KAPTA-IIJIAH TEPPUTOPUN

47:10:1002001

(HOMep KaJlacTpOBOI'0 KBapTaja (HoMepa CMEXHBIX Ka/laCTPOBBIX KBapTaJIOB),

SIBISIFOLLETOCS! (ABJISIOLIMXCS) TEPPUTOPHEH, Ha KOTOPOH BBIIOJIHSIOTCS KOMIUICKCHBIE Ka1aCTPOBbIE pabOThI)

IlosicHuTeILHASA 3aMUCKA

1. CBenennsd o 3aKa3zuuke

Komumem no Ynpaeienuro My_RuyunailbHbiM UMyulecnmeom Boaxosckozo MYHUYUNATBHO2CO paleHa
Jlenunepaockoii oonacmu, 1024702048381, 4718001368
(mosIHOE HAaMMEHOBAHKE OPraHa MECTHOTO CAMOYIIPABIICHHSI MyHHIMITAIBHOTO PaifOHa WM TOPOJICKOr0 OKPYra, OpraHa HCIIOIHATEIBHON BIACTH rOpoaa

(enepanbHoro 3Hayenuss Mockssl, Cankr-IlerepOypra uinn CeBacTornosis, OCHOBHOH roCy1apCTBEHHbBIH PErnCTPALOHHBIN HOMEp, HICHTU()HUKAIIMOHHBIH HOMEp
HAJIOTOIIATEBIINKA)

2. CBeileHHs1 0 KaaCTPOBOM MHIKeHepe:

DamMuis, UMsl, OTYECTBO (IPH HATHYHUH OTUECTBA) Coxonos Cepeeti Onezcoguu

Ne perucrpaimu B rocy JapcTBEHHOM PEECTpe JIUL, 21213
OCYIIECTBIISIOIINX KaIaCTPOBYIO ACSTEIBHOCTh

CTanOBOﬁ HOMEP MHAUBUIYAJIIBHOT'O JIMIICBOTO CYE€TAa B CUCTEME O6H33TCJIBHOFO TICHCUOHHOT'O CTpaxoOBaHUA
Poccuiickoit deneparnuu (CHUJIC) 108-198-579 85

KontaxtHeii Tenepon 89157311444

ITourtoBsIit aapec u aapec 3JICKTpOHHOI71 TOYTHI, IO KOTOPBIM OCYIICCTBIIACTCA CBA3b C KaAACTPOBBIM UMHKCHCPOM

Teepckas obaacms, Becveconckutl paiion, 0. [lpoumsve, yn. Pvibaykas, 0.4, sokolov_2002@mail.ru

FOPUINIECKOTO JIATIA

CoxkpameHHOe HaWMEHOBaHHE OPUAMYECKOTO JIMIA, ©CIH KaJacTPOBBIM WHXKEHEp SBISIETCS paOOTHUKOM

HanMeHoBaHMe caMOperynupyeMoil opranu3anyn B cepe KaJacTpOBBIX OTHOIICHUH, €CII KaJaCTPOBBIA WHKEHEP
ABJISICTCSl WICHOM TaKOW OpraHu3aluy

Accoyuayus «banmutickoe o6veduneHue kadacmposuix undiceneposy Homep 6 peecmpe CPO 005

Jara monrorosku kaptei-iutana Teppuropun 30.07.2024 2.

3. OcHOBaHHS BBINOJHEHHS KOMILIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX padoT

Kontpakt Ne 0145300005024000045 ot 08.04.2024

(HaMEHOBaHHE U PEKBU3UTHI TOCYaPCTBEHHOIO MIIH MyHHIIUIIAIBHOTO KOHTPAKTa Ha BBIIOIHEHHE KOMIIEKCHBIX KaacTPOBBIX paboT)

4. Hepeqeﬂb AOKYMCEHTOB, UCIIOJIL30BAHHBIX IIPH MOATOTOBKE KapThI-IJIAHA TEPPUTOPHUN

Ne n/m HaumeHoBaHMe JOKYMeHTA PexkBU3UTHI JOKYMEHTA

1 2 3

5. CBeneHusi 0 reo/ie3u4ecKoil 0CHOBe, MCIIOJIb30BAHHON NP MOAT0TOBKE KAPTHI-IUIAHA
TEPPUTOPHUHU
Cucrema xkoopaunat MCK-47

CgeeHHSsI 0 COCTOSIHMM Ha
Koopaunarei, M
No Ha3BaHune nyHKTa U Knacc -
- THII 3HAKA reoje3n4ecKou X Y HAPYAKHOI0
n/n M HEHTpPa
reoje3n4eckoii ceTu cern 3HAKA snaKa MapKH
MYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
6. CBeneHnusi 0 cpeacTBax U3MepeHuit
PexBU3NTHI CBUETENBCTBA 0
HaumenoBanue npudopa Caenenns 00 yTBepsKaeHUH
Ne i/ . NnoBepKe nNpuoopa
(MHCTpYMeHTA, allapaTyphbl) THIIA CPEJACTB U3MePeHuil
(MHCTPYMEHTA, annapaTypbl)




2 | 3

4

EFT M1 GNSS

53818-1305.02.2025

C-I'CX/06-02-2024/315113934

EFT RS3

89361-2324.01.2025

C-I'CX/25-01-2024/311506397

7. IlosicHeHusI K pa3jejiaM KapThI-IUVIAHA TePPUTOPUH




CBeeHusi 00 YTOUHSIEMbIX 3€MeJIbHbIX Y4aCTKaX

1. CBe}IeHHﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX rPAHUILI YTOYHAECMOI'0 3¢ME€JILHOI0 yYacTKa

¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:5
CyuecTByronue YTouHeHHBbIE Dopmyel,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M PUMEHEHHBIE
Cpenusist VIS pacyeTra
Obo3na KBaJgpaTHyec cpennei
YeHue MeTOZ[ Kas KBaJIpaTHIeCK
Xapakre ompejiesieH | MOTPelHOCT oii
PHBIX X v X vy us b [lO.J'IO)KeHl/Iil MOrPeHOCTH
ToYeK KOOPIMHAT | XapaKTePHOH | ompeneJeHHst
FpaHPlIl TOYKH KOOpaAuHAT
M), m XapaKTepHoOi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojie3uye =
usy - - 481144.77 2341013.99 CKHX 0.10 7(0.0032+0.00
H3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton
CILyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3uue )=
151 - - 481141.34 2341039.04 KX 0.10 7(0.003+0.00
N3MepeHni 82)=0.10
(ommpenere
HUM)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reojie3uye =
HOY - - 481141.80 2341052.04 CKHX 0.10 V(0.003%+0.00
HU3MEepeHHi 82)=0.10
(ompenene
HUI)
Merton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoe3nye )=
H7yY - - 481142.32 2341057.24 cKHX 0.10 N(0.003%+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenene
HUW)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3nye =
152 - - 481145.52 2341078.22 KX 0.10 7(0.003+0.00
n3MepeHni 82)=0.10
(ompenere
HUM)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reoiesnye )=
H8Y - - 481127.63 2341079.45 CKHX 0.10 N(0.0032+0.00
H3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Meron Mt=\/(moz+m12
HOY - - 481125.58 2341037.47 | cmyTHHKOB 0.10 =

BbIX

1(0.0032+0.00




CBeeHusi 00 YTOUHSIEMbIX 3€MeJIbHbIX Y4aCTKaX

reoye3uye
CKHUX

HU3MEpEeHuil

(ompenere
HUM)

89)=0.10

10y

481125.34

2341012.86

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
U3MEepeHui
(ompenene
HUH)

0.10

Mt:\/(mo2+m12
(0.0032+0.00
82)=0.10

HSY

481144.77

2341013.99

Meton
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHX
HU3MEpPEHUH
(ommpenere
HUH)

0.10

HSY

2. CBejieHHS 0 YACTAX TPAHUIBI YTOYHSIEMOI'0 3€MeJIbHOr0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:5

O0o03HaYeHHE YACTH Onucanmue OTMeTKA 0 HAJIUYUHU 3eMeJILHOr0
I'opusonranbHoe
TPAHUIIBI MPOXOKIAEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHHH
npoJioxkenue (S), M
OTT. 0 T. TPaHUIBI TPAHMII 3eMEeJTbHOT0 Y4acTKA
1 2 3 4
H5Y 151 25.28 -
151 HOY 13.01 -
HOY H7Y 5.23 -
H7Y 152 21.22 -
152 HlY 17.93 -
HlY HoY 42.03 -
HoY Hloy 24.61 -
Hloy 1Y 19.46 -

3. O61ue cBeeHNs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJILHOM Y4acTKe

¢ KajgacTpoBbIiM HOMepoM 47:10:1002001:5

Ne n/m
3eMeJIbHOT0 yUacTKa

HaumenoBaHue XapaKTepHCTHK

3HavyeHHe XapaKTePHCTUKHU

1 2

3

JlenuHrpanckas oonacth, BoaxoBckuii p-H, 1

AJpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa

Kupukoso

OnucaHue MeCTONOJIOKEHHSI 3eMeJIbLHOTO
ydacTka

HNHoe onucanue MeCTONOJI0KEeHUs

ILnomanab 3eMeJILHOIO Y4aCTKA + BeJIMYHHA
MOrpelHoCcTH onpenejaenus miomaiu (P +
AP), M*

1100+12

®opmya, NnpUMeHEHHAs I pacyeTa
npeaeJbHON J0MYCTHMOI MOTrPEelIHOCTH
ompeaeeHusl MIOMIATH 3eMeJTbHOT0
yuactka (AP), M

dP=3.5*Mt*-/P=3.5*%0.10*-/1100=12

ILnomans 3eMeJILHOI0 Y4aCTKA 110
cBeieHusIM Eqnnoro rocyiapcTBeHHOro
peectpa HeaBu:kMMOCTH (Pran), M’

1100

Ouenka pacxoxxnaenus P u Pran (P - Pkan),
2
M

[IpenebHbII MUHUMAJILHBIA U
MaKCUMAJIbHBIH pa3Mep 3eMeJIbHOT0
yuactka (PvMun u Pmakc), M’




CBeeHusi 00 YTOUHSIEMbIX 3€MeJIbHbIX Y4aCTKaX

KapacTpoBblii miiu nHOii HOMep

(o003HAUEHUE) 3T1aHMS,
COOpPY:KeHUsl, 00beKTa

! He3aBEPIUICHHOT0 CTPOUTEJILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOT0 HA 3eMeJILHOM
Y4acTKe
6 HHble cBeieHUA -
1. CBeeHus1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX TPAHHUIILI YTOYHSIEMOT0 3eMeJBLHOT0 Y4aCTKA
¢ KajgacTpoBbIiM HoMepoM 47:10:1002001:8
CyuiecTByouiue YTouHeHHBbIE Dopmy.rel,
KOOPJHHATBI, M KOOPIHHATBI, M PUMEHCHHbIE
Cpennsist U151 pacyeTa
Obo3na KBajpaTHyec cpenneii
YyeHue Metoa Kasi KBaJpaTH4eCcK
Xapakre onpejeaeH | NOTPemIHOCT oif
pH])lX usi b MMOJIOKCHHUHA MOrpPeIIHOCTH
TO4YeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHoii onpeeieHust
Fpaﬂﬂu TOYKH KooOpaAuHaT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reojie3uue )=
Hl1lY - - 481222.33 2341004.15 eKHX 0.1 N(0.0042+0.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3nye =
H12y - - 481222.30 2341014.08 KX 0.1 7(0.0042+0.00
n3MepeHni 62)=0.10
(ommpenere
HUI)
Merton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reoe3nye )=
H13Y - - 481222.25 2341035.65 CKHX 0.1 V(0.0042+0.00
HU3MEPEHUI 62)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton
CILyTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoje3nye =
Hl4y - - 481226.90 2341064.12 KX 0.1 7(0.0042+0.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ompenere
HUM)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reoiesnye )=
153 - - 481207.96 2341067.80 CKHX 0.1 7(0.0042+0.00
HU3MEepeHHi 62)=0.10
(ompenene
HUI)
Meton M'[:\/(mo2-i-rn12
154 - - 481205.16 2341048.15 CIIyTHHKOB 0.1 =

bIX

1(0.0042+0.00




CBeeHusi 00 YTOUHSIEMbIX 3€MeJIbHbIX Y4aCTKaX

reoye3uye
CKHUX

HU3MEpEeHuil

(ompenere
HUM)

69)=0.10

155

481204.82

2341036.84

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
U3MEepeHui
(ompenene
HUH)

0.1

Mt:\/(mo2+m12
(0.0042+0.00
62)=0.10

H15Y

481206.27

2341004.03

Meron
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUH
(ommpenere
HUW)

0.1

Mt=V(me*+m,?
):
V(0.004>+0.00
62)=0.10

HI1Y

481222.33

2341004.15

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoye3uye
CKHUX
HU3MEpPEHUuN
(ompenere
HUI)

0.1

HI1Y

2. CBejieHHs 0 4ACTSAX TPAHMUIBI YTOYHIEMOI'0 3€MeTbHOI0 Y4acTKa
¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:8

O0o03HAYEHHE YACTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3€MeJILHOT0
T'opusonTanbHoe
rpaHMUIIbI NMPOXO0KIEHUS YaCTH CIopa 0 MeCTOMOJI0KEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. TPaHUbI TPaHMIl 3eMeJbHOT0 YYACTKA
1 2 3 4
Hl1ly Hl2y 9.93 -
Hl2y ul3y 21.57 -
Hl3y ul4y 28.85 -
ul4y 153 19.29 -
153 154 19.85 -
154 155 11.32 -
155 Hlsy 32.84 -
Hls5y Hlly 16.06 -

3. O6mmue cBeieHUs 00 YTOUYHAEMOM 3eMeJILHOM Y4YacTKe

¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:8

HaumeHnoBaHue XAPaKTEePUCTUK

Ne ni/m 3HaYeHHe XapaAKTePHCTHKHA
3eMeJIbHOI0 y4acTKa

1 2

AIpec 3eMeIbHOTO YIACTKA Jlenunrpanckas obnacts, BonxoBckwii p-H, 1T
Kupukoso

1 Onucanue MeCTONOJIOKeHUS 3eMeJIbHOT0
y4yacTka
HNHoe onucanue MeCTONOJIOKEHUS
ILomann 3eMeIbHOTO yyacTka + Besmmuuna | 1100+12

2 MOTPelTHOCTH onpenaeseHns niomanu (P +
AP), M*
®opmyJia, NpUMeHEeHHas AJI1 pacyeTa

3 npeaeabHOoi J0IMyCTUMOM MOTrPEelIHOCTH dP=3 5*Mt*=/P=3.5%0.10%~/1100=12
onpeeJeHHs MIOMIATH 3eMeJbHOI0
yuactka (AP), M°

4 ILomaan 3eMeJIbHOT0 YYacTKa 1o 1100




CBeeHusi 00 YTOUHSIEMbIX 3€MeJIbHbIX Y4aCTKaX

cBeeHnsIM EquHOro rocyaapcTBeHHOro
peectpa Heauxumoctu (Pkan), e

5 Ouenka pacxo:xkaenus P u Pran (P - Pkan), 0
M2
IIpenenbHbIi MUHUMAJIbHBIA U -
6 MaKCUMAJIbHBIH pa3Mep 3eMeJIbHOT0 -
yuactka (PmMun u Pmakc), M’
KanactpoBblii njin uHoii Homep
(o003HAUYEHUE) 3AAHMS,
v COOpY KeHHsl, 00beKTa
He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA,
PAacCIOJIOKEHHOT0 HA 3eMeJIbHOM
y4acTKe
6 HNubie cBeaeHus -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHbBIX TOYKAX TPAHUIIBI YTOUHSAEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:9
CyuecTByIomue YTouHeHHBIE Dopmy.ibl,
KOOPJHHATBI, M KOOP/JHHATBI, M IPHMCHEHHbIE
Cpennss IJIs pacyeTa
Obo3na KBaJgpaTHyec cpenneii
YyeHue MeTtog Kast KBa/IpaTH4eCK
Xapakre onpejeaeH | NMOTPemIHOCT oif
pH])lX usi b MMOJIOKCHHUSA NMOrpeurHocTu
TOYEK X Y X Y KOOpaAUHAT xapaKTepHoﬁ ornpeaejJaeHust
rpal-mu TOYKH KoopaAuHaT
M), m XapaKTepHoOi
TOYKH
(M¢t), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3uue )=
H16Y - - 481241.02 2341013.98 KX 0.10 3(0.00340.00
n3MepeHni 82)=0.10
(ommpenere
HUM)
MeTton
CITyTHHKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reojie3nye =
H17Y - - 481241.70 2341029.74 KX 0.10 7(0.003+0.00
HU3MEpeHHi 82)=0.10
(ompenene
HUI)
Merton
CITyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoe3nye )=
Hl8Y - - 481243.10 2341029.64 KX 0.10 N(0.003+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenene
HUW)
MeTton
CITyTHHKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3nye =
H19Y - - 481244.09 2341041.53 KX 0.10 7(0.003+0.00
n3MepeHni 82)=0.10
(ommpenere
HUM)
Merton Mt:\/(m02+m12
H20Y - - 481246.32 2341041.46 | ciyTHWKOB 0.10 )=
BIX (0.0032+0.00




CBeeHusi 00 YTOUHSIEMbIX 3€MeJIbHbIX Y4aCTKaX

reoye3uye
CKHUX

HU3MEpEeHuil

(ompenere
HUM)

89)=0.10

H21yY -

481247.57

2341056.92

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
U3MEepeHui
(ompenene
HUH)

0.10

Mt:\/(mo2+m12
(0.0032+0.00
82)=0.10

H22Y -

481245.80

2341057.07

Meron
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUH
(ommpenere
HUW)

0.10

Mt=V(me*+m,?
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

H23Y -

481246.02

2341063.65

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoye3uye
CKHUX
HU3MepeHuit
(ompenere
HUI)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
(0.0032+0.00
82)=0.10

Hl4y -

481226.90

2341064.12

Merton
CITyTHHKOB
BIX
reoges3mye
CKHX
U3MEepeHui
(ompenene
HUH)

0.10

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

H13Y -

481222.25

2341035.65

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojie3uye
CKHX
HU3MEpEeHuil
(ompenere
HUM)

0.10

Mt=\/(moz+m12
(0.0032+0.00
82)=0.10

H12VY -

481222.30

2341014.08

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
HU3MepeHuit
(ompenene
HUH)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

Hloy -

481241.02

2341013.98

MeTton
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHX
HU3MEpPEHUH
(ommpenere
HUH)

0.10

Hl6Y

2. CBejieHHS 0 YACTAX TPAHUIBI YTOYHSIEMOT'0 3€MeJIbHOr0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:9

OGo3HAYEHHE YACTH |

T'opusoHTaNBHOE

Onucanue

| OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJIbHOI0




CBeeHusi 00 YTOUHSIEMbIX 3€MeJIbHbIX Y4aCTKaX

TPaHMIbI npoJjosxenue (S), M NMPOXOKIAEHUS YACTH CIOpa 0 MECTONOJIOKEHHH
OT T. 0 T. TPaHUIbI TPaHUIl 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
uley ul7y 15.77 -
ul7y Hl8Y 1.40 -
HI8Y H19Y 11.93 -
uloy 20y 2.23 -
H20Y 21y 15.51 -
21y 22y 1.78 -
H22V H23VY 6.58 -
H23Y Hl4Y 19.13 -
ul4y Hl3y 28.85 -
Hl3y Hl2y 21.57 -
ul2y uloy 18.72 -

3. O0uIme cBeieHUs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe
¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:9

HanmeHoBaHHe XapaKTepHCTHK

Ne n/m 3HavYeHHe XapaKTePHCTHKHA
3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3
JlenmHrpanckas obmnactsb, BoaxoBckuit p-H, 1
AZlpec 3eMeJILHOI0 y4acTKa
Kupukoo
1 Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3eMeIbHOT0
y4yacTka
HMHoe onucanne MeCTONOJI0KEHHUS
ILnomanas 3eMepbHOTO yuacTka + pesmmunna | 1031+11
2 MOrPelHOCTH onpenejaenus miomaiu (P +
AP), M*
®opmyia, pUMeHEHHAs 1JI9 pacuera
npeaeJbLHON J0NMYCTUMONH MOTPENIHOCTH
3 pelt ony P dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10*-/1031=11
onpeaeeHus MJIOMIATH 3eMeJTbHOT0
yuacTka (AP), M
IInomans 3eMeJIbLHOT0 YY4acTKA 10
4 cBeieHusIM EquHoro rocyiapcTBeHHOIro 1031
peectpa HeaBuxumoctu (Pkan), e
5 Ouenka pacxo:xxkaenusi P u Pran (P - Pkan), 0
M2
IIpenenbHbIi MUHUMAJIbHBIA U -
6 MAaKCHUMAJIbHBI pa3Mep 3eMeJILHOro -
yuyactka (PmMun u Pmakc), M’
KanacTtpoBblii njimn uHoii Homep
(o003HAUYEHUE) 3AAHMS,
7 COOpY KeHusl, 00beKTa
He3aBePIIEHHOT0 CTPONTEIHCTBA,
PAcCIoJIOKEHHOT0 HA 3eMeJIbHOM
y4yacTkKe
6 HNubie cBeaeHus -
1. CBeneHusi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIIBI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 47:10:1002001:11
CyuiecTByIomue YTouHEHHbIE Dopmy.rel,
KOOPJHHATBI, M KOOP/JHHATBI, M IPHMCHEHHbIE
Cpennss IJIs pacyeTa
O603Ha KBajipaTudec cpenaHeii
YyeHue MeTton Kast KBa/IpaTH4eCK
Xapakre ompesiesieH | MOTPelHOCT oii
pH])lX usi b MMOJIOKCHHUSA MOrpeurHocTu
TO4YeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompejaeJeHUst
rpaHu TOYKH KoopaAMHAT
M), m XapakTepHoii

TOYKH
Mt), m
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| 3 | 4 | 5 | & | 71

H24vY

Merton
CITyTHHKOB
BIX
reoges3mye
CKHX
U3MEepeHui
(ompenene
HUM)

- 481270.21 2340963.86 0.10

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0042+0.00
62)=0.10

H25Y

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3uye
CKHX
HU3MEpEeHuil
(ommpenere
HUM)

- 481262.12 2341020.03 0.10

Mt=\/(moz+m12
V(0.0042+0.00
62)=0.10

H26Y

MeTton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
HU3MepeHuit
(ompenene
HUH)

- 481248.11 2341028.01 0.10

Mt=\/(mo2+m12
):
(0.0042+0.00
62)=0.10

H18Y

Merton
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUW)

- 481243.10 2341029.64 0.10

Mt=V(mo*+m?
(0.0042+0.00
62)=0.10

H17Y

MeTton
CIIyTHHUKOB
bIX
reoye3uye
CKHUX
HU3MEpEeHuil
(ommpenere
HUI)

- 481241.70 2341029.74 0.10

Mt=\/(moz+m12
):
V(0.0042+0.00
62)=0.10

Hl6Y

Merton
CITyTHHKOB
BIX
reoges3mye
CKHX
U3MepeHui
(ompenene
HUH)

- 481241.02 2341013.98 0.10

Mt:\/(mo2+m12
(0.0042+0.00
62)=0.10

H27Y

Meton
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHX
HU3MEpPEHUHI
(ommpenere
HUM)

- 481240.13 2340984.45 0.10

Mt=V(me*+m,?
):
(0.0042+0.00
62)=0.10

H28Y

MeTton
CIIyTHHKOB
BIX
reoze3nye 010
CKHUX
HU3MepeHuit
(ompenene
HUI)

- 481236.90 2340971.62

Mt=\/(mo2+m12
V(0.0042+0.00
62)=0.10
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H29Y

481250.87

2340963.74

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHX
HU3MEpPEHUHI
(ompenere
HUH)

0.10

Mt=V(mo*+m?
):
(0.0042+0.00
62)=0.10

H24Y

481270.21

2340963.86

Meton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoye3uye
CKHUX
H3MepeHuit
(ommpenere
HUI)

0.10

H24Y

2. CBejieHHs 0 4ACTAX TPAHMUIBI YTOYHIEMOI'0 3€MeTbHOI0 Y4acTKa
¢ KasacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:11

O0o03HAYEHHNE YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3€MeJILHOT0
T'opusonTanbHoe
rpaHuIbI NMPOXO0KIEHUSI YACTH CIopa 0 MeCTOMOJI0KEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. TPaHUbI TPaHMI 3eMeJbHOT0 YYACTKA
1 2 3 4
24y H25Y 56.75 -
25y H26Y 16.12 -
H26Y HI&Y 5.27 -
HI8Y Hl17Y 1.40 -
H17Y Hl6y 15.77 -
Hl6y H27Y 29.54 -
27y H28Y 13.23 -
H28Y H29Y 16.04 -
H29V 24y 19.34 -

3. O61ue cBeaeHNs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJILHOM Y4acTKe
¢ KajiacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:11

Ne i/

HaumenoBaHue XapaKTepuCTHK

3€MEJbHOI0 y4yacTKa

3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH

1

2

3

JlenuHrpanckas obsnacth, BoaxoBckuii p-H, 1

AJlpec 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

Kupukoso, yu 27

OnucaHue MeCTONOJIOKEHHSI 3eMeJIHLHOTO
ydacTka

HNHoe onucanue MeCTONOJ0KEeHUs

ILnomanb 3eMeJILHOI0 Y4aCcTKA + BeJIMYHHA
NOIPELIHOCTH onpeneienus miomamm (P +
AP), M*

1552+14

dopMmyJia, TPpUMEHEHHas I pacyera
npeaeabHON JONMYCTUMON NOTPEeIIHOCTH
onpejaeeHus IIOMIAIH 3eMeJIbHOI0
yuactka (AP), M’

dP=3.5*Mt*-/P=3.5*%0.10*-/1552=14

IL1omaas 3eMeJIbHOr0 y4acTKa 1Mo
cBefeHnsIM EnuHOro rocyaiapcrBeHHoro
peectpa HeaBu:kMMOCTH (Pran), M’

1552

Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxan),
2
M

IIpeaenbHbIE MUHUMAJIbHBIA M
MaKCUMAJIbHBIH pa3Mep 3eMeJIbHOT0
yuactka (PvMun u Pmakc), M’

KagacTpoBblii uiiM HHOI HOMep
(o003HaUEeHUE) 31aHMS,
COOpPY:KeHHsl, 00beKTa
HE3aBEPLICHHOI0 CTPOUTEJIbCTBA,
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PAaCIIOJI0:KEHHOT0 HA 3eMeJIbHOM
y4yacTkKe

6 HHble cBe1eHUA -
1. CBeieHHsI 0 XaPAKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIIBI YTOYHSIEMOT0 3€MeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:12
CyumecTByromnue YTouHeHHBbIE Dopmyel,
KOOPAMHATDBI, M KOOPAMHATBI, M IPHMEHEHHDIE
Cpenusist VIS pacyeTra
Obo3na KBaJgpaTnyec cpenHei
YeHUue MeTOZ[ Kas KBaJApaTH4Y€eCK
XapaKTe ornpejaesieH MOrpemHocT o
PHBIX s b MOJI0KEHHST MOTrPEIHOCTH
ToUYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapakTepHOii | ompeaeJieHus
o | wooptunar
TOYKH
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
130V - - 481125.89 2340993.24 reiie;f‘le 0.10 " 00)3:2 10,00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Meton
CITYTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
uloy - - 481125.34 2341012.86 reoci‘”';fqe 0.10 " 003:2 10,00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ommpenere
HUH)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
HOY - - 481125.58 2341037.47 Feocie;)‘f“e 0.10 Vo 00)3:2 10,00
HU3MEepeHHi 82)=0.10
(ommpenere
HUI)
Meron
CITYTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
Y - - 481127.63 | 234107945 | TCONEE 0.10 " 00)3:2 10,00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Meton
CILyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
156 - - 481111.47 2341082.16 re‘;ie;fqe 0.10 Vo 003:2 10,00
n3MepeHni 82)=0.10
(ompenere
HUM)
MeTton
CHyT:II:;IKOB Mt=\/(mo*+m;>
31y - - 481108.19 | 234105590 | reomesuue 0.10 " 00)3:2 10,00
e 82=0.10
HU3MepeHuit

(ompenene
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HUH)

157

481106.48

2341042.33

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUHI
(ompenere
HUH)

0.10

Mt=V(mo*+m?
(0.0032+0.00
82)=0.10

H32VY

481094.95

2340993.89

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoye3uye
CKHUX
HU3MEpPEHUuN
(ommpenere
HUI)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

H30Y

481125.89

2340993.24

Meron
CITyTHHKOB
BIX
reoge3mye
CKHX
U3MepeHui
(ompenene
HUHN)

0.10

30y

2. CBeleHHs1 0 YACTAX IPAHULBI YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajiacTpoBbIM HoMepoMm 47:10:1002001:12

O0o3HaYeHHe YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJINYHUH 3€MeJILHOI0
TI'opuzonTanbHoe
TPAHUIIBI NMPOXO0KIEHUS YACTH CIIOpPa 0 MECTOMOJIOKEHHHT
npojoxenue (S), M
OT T. 10 T. TPaHULbI TPaHMIl 3eMeJbHOT0 YUYacTKa
1 2 3 4
130y Hloy 19.63 -
Hloy HOY 24.61 -
oy HlY 42.03 -
HlYy 156 16.39 -
156 H3ly 26.46 -
H3ly 157 13.68 -
157 H32y 49.79 -
H32y 130y 30.95 -

3. O0uIme cBeieHUs1 00 YTOUHSAEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe

¢ KagacTpoBbsIiM HOMepom 47:10:1002001:12

Ne n/m

HaunMeHoBaHHe XapaKTepPUCTHK
3eMeJIbHOI0 YYacTKa

3HavYeHHe XapaKTePHCTHKHA

1

2

Azlpec 3€MEJIBHOI0 YYacTKa

KupukoBo, yu

15

JlennHrpanckas obmnacts, BoaxoBckuii p-H, 1

OnucaHue MeCTONO/I0KEHHS 3eMeJIbHOI0
y4acTKa

HNHoe onucanue MeCTONOJ0KEeHUs

[Inomanb 3eMeJILHOI0 Y4acTKA + BeJIMYUHA
MOrPelHOCTH onpenejaenus miomaiu (P +
AP), M*

1900+15

dopmyJia, TpUMeHEHHAas1 )1 pacyeTa
npeaeJabHONH J0MYCTUMOI MOTrPEeIHOCTH
onpeaeeHus MIOMIATH 3eMeJIbHOT0
yuacTka (AP), M

dP=3.5*Mt*-/P=3.5*0.10*-/1900=15

IInomans 3eMeJIbLHOT0 YY4acTKA 10
cBefeHnsIM EquHOro rocyaapcTBeHHOro
peectpa Heauxumoctu (Pkan), e

1900

Ouenka pacxo:xxkaenus P u Pran (P - Pkan),
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2

M
IIpenesibHBI MUHUMAJILHBIA U -
6 MaKCUMAJIbHBIN pa3Mep 3eMeJIbHOI0 -
yuactka (Pmun u Pmakc), M
KapacTpoBblii miiu nHOii HOMep
(o003HAUEHUE) 3T1aHMSA,
7 COOpYy:KeHusl, 00beKTa
HE3aBEPLICHHOI'0 CTPOUTEILCTBA,
PacIoJI0OKEHHOT0 HA 3eMeJIbHOM
y4acTke
6 HHble cBeieHUA -
1. CBeaeHus 0 XapaKTepHbIX TOYKAX FPAHUIIBI YTOUHAEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 47:10:1002001:13
CyuiecTByomiue YTouHeHHBbIE Dopmy.rel,
KOOPJHHATHI, M KOOPJIHHATBI, M IPUMEHCHHbIE
Cpennss IJ1s pacyeTa
Obo3na KBajpaTHyec cpenneii
YyeHue Metoa Kasi KBaJpaTH4eCcK
Xapakre omnpejeaeH | NOTPemIHOCT oif
PHBIX us b MMOJIOKCHHU A MOrpPeIIHOCTH
TOYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHoii onpeaeJIeHust
Fpaﬂﬂu TOYKH KooOpaAuHaT
M), m XapaKTepHoOi
TOYKH
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITyTHHKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoJie3nye =
H33VY - - 481079.45 2341056.94 cKHX 0.10 7(0.0042+0.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CITyTHHKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3uye )=
H34Y - - 481079.72 2341076.54 KX 0.10 7(0.004+0.00
n3MepeHni 62)=0.10
(ommpenere
HUI)
Merton
CITyTHHKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reoJie3nye =
H35Y - - 481074.57 2341076.67 CKHX 0.10 7(0.0042+0.00
H3MEPEHUI 62)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reojie3uue )=
H36Y - - 481074.41 2341056.86 KX 0.10 3(0.004240.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ommpenere
HUM)
MeTton
CITyTHHKOB
BIX
H33VY - - 481079.45 2341056.94 reojesuye 0.10 H33V
CKHUX
HU3MepeHuit
(ompenene
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|| | | | Hui)
2. CBeeHHsl 0 4ACTAX I'PAHUIBI YTOUHAEMOI0 3¢MeJIbHOT0 YUYaCTKa
¢ KasacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:13
Oo0o3HaveHHne YACTH Onucanue OTMeTKA 0 HAJIUYUH 3eMeJTIbHOT0
I'opusonTa/BHOE
rpaHuIbI NMPOXO0KIEHUST YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHHHT
npoJioxkenue (S), M
OT T. 10 T. TPaHUIbI TPaHUIl 3eMeJbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H33Y H34Y 19.60 -
H34Y H35Y 5.15 -
H35Y H36Y 19.81 -
H36Y H33Vy 5.04 -
3. O6mmue cBeeHUs 00 YTOUYHAEMOM 3eMeJILHOM Y4YacTKe
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:13
HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHK
Ne ni/m 3HaYeHHE XapaAKTePHCTHKHA
3eMeJIbHOI0 Y9acTKa
1 2 3
Jlenunrpajckas o01acTh, BOJIXOBCKHI p-H,
Anpec 3eMeJIbLHOT0 YYAaCTKA pat P~H, 1
Kupukoso, yu 11
1 Onucanne MeCTOMOJI0KeHUS 3eMeJIbHOTO
y4yacTka
HMHoe onucanne MeCTONOI0KEHHUS
Inomaan 3eMeIbHOTO yyacTka + Besimuuna | 10014
2 TOTPeNTHOCTH onpeaeieHus miomanu (P +
AP), M*
dopmya, npUMeHEeHHAsI IS pacyeTa
npeaeabHON JOMYCTUMON MOTPENTHOCTH
3 et Aony P dP=3.5*Mt*~/P=3.5*0.10*~/100=4
onpeneeHus TUIOMIATH 3eMeJIbHOT0
yuacTka (AP), e
IInomans 3eMeJILHOTO YYACTKA 10
4 cBefeHnsM EnquHoro rocyaapctBeHHoro 100
peectpa neaBmxumoctu (Pxa), M
5 Ouenka pacxoxxaenusi P u Pxan (P - Pkan), 0
M2
IIpenenbHbIE MUHUMAJIBHBIA U -
6 MAaKCHMAJIBHBIH pa3Mep 3eMeJILHOTO -
yuactka (PmMun u Pmakc), M’
KagacTpoBblii uiiM HHOI HOMep
(o003HaUEHUE) 3T1aHMSA,
COOpY:KeHHsl, 00beKTa
7 Py i 47:10:0000000:11789
He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTENbCTBA,
PAacIoJI0KeHHOT0 HA 3eMeJIbHOM
y4yacTke
6 HNnrble cBeneHns -
1. CBeeHus1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX TPAHHUIILI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbLHOI0 Y4aCTKA
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:18
CymiecTByomiue YTouHeHHBbIE Dopmy.rel,
KOOPJAMHATBI, M KOOPIHHATBI, M PHUMEHEHHBIE
Cpenusist JUIs1 pacyeTa
Obo3na KBaJgpaTHyec cpennei
YeHue Mertona Kasi KBaJpaTHYecK
Xapakre ompejiesieH | MOTPelIHOCT oii
prlX usi b MMOJIOKECHHUHA MOrpPeITHOCTH
TO4YeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepPHOW | ompeaeJeHUs!
rpal-mu TOYKH KooOpaAuHaAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meron Mt:\/(mo2-i-m12
H52Y - - 481434.10 2341039.63 CIIyTHHKOB 0.10 =
BIX 1(0.0022+0.00
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reoye3uye
CKHUX

HU3MEpEeHuil

(ompenere
HUM)

89)=0.10

H53Y

481429.76

2341072.94

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
U3MEepeHui
(ompenene
HUH)

0.10

(0.0022+0.00
82)=0.10

H42Y

481411.24

2341074.81

Meron
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUH
(ommpenere
HUW)

0.10

Mt=V(me*+m,?
):
V(0.0022+0.00
82)=0.10

H41Y

481416.60

2341049.56

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoye3uye
CKHUX
HU3MepeHuit
(ompenere
HUI)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
V(0.0022+0.00
82)=0.10

H54Y

481420.29

2341035.89

Merton
CITyTHHKOB
BIX
reoges3mye
CKHX
U3MEepeHui
(ompenene
HUH)

0.10

):
(0.0022+0.00
82)=0.10

H52Y

481434.10

2341039.63

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojie3uye
CKHX
HU3MEpEeHuil
(ompenere
HUI)

0.10

H52Y

2. CBeieHHs 0 YACTSAX FPAHMIbI YTOYHIEMOI'0 3€MeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbsIiM HOMepom 47:10:1002001:18

O0o3HauYeHHe YacTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3eMeJILHOT0
I'opusonranbHoe
rpaHuIbI NMPOXO0KIEHUS] YACTH CIopa 0 MeCTOMOJI0KEHU U
npoJioxkenue (S), M
OT T. J10 T. TPaHUIbI TPaHMI 3eMeJbHOT0 YYACTKAa
1 2 3 4 5
52y H53y 33.59 -
H53Y H42Y 18.61 -
1:CYAY 41y 25.81 -
41y H54y 14.16 -
54y 2y 14.31 -

3. O0uIme cBeieHUs1 00 YTOUHEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe

¢ KasacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:18

HaumeHoBaHue XapaKTepHCTHK
Ne n/m 3HavYeHHe XapaKTePHCTHKHA
3eMeJIbHOI'0 YYacTKa
1 2 3
1 Anpec 3eMeJIbHOT0 YUACTKA Jlenunrpaackast 00nacTb, BonxoBckuii p-H, 1

Mt:\/(mo2+m12

Mt:\/(mo2+m12
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Kupuxoso
OnucaHue MeCTONOJIOKEHHUS 3eMeJIbHOTO
y4yacTka
HHoe onucaHne MeCTONOIOKEHUS
ILnomaan 3eMeIbHOTO yyacTka + Besimuuna | 60019

2 MOTPENIHOCTH onpeneienus miomamm (P +
AP), M*
dopmyaa, npEMeHeHHAsT U1 pacyeTa
3 npeAeabHO J0MyCTHMOM IOTPEeLIHOCTH dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0 10*=/600=9
onpeaeeHus MJIOMIAIH 3eMeJTbHOT0
yuacTka (AP), e
IInomans 3eMeJILHOTO YYACTKA 10
4 cBefeHnsIM EnuHoro rocyniapcTBeHHoro 600
peectpa neaBmxumoctu (Pxa), M
5 0211eHKa pacxoxnenusi P u Pxapg (P - Pxan), 0
M
IIpenesibHBI MUHUMAJILHBIA U -
6 MAaKCHUMAJIbHBII pa3Mep 3eMeJILHOro -
yuactka (PmMun u Pmakc), M’
KapacTpoBblii miiu nHoii HOMep
(o003HAUEHUE) 3T1aHMS,
v COOpPY:KeHHsl, 00bEeKTa
He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA,
PACIOJIOKEHHOT0 HA 3eMeJIbHOM
yJacTKe
6 HHble cBeieHUA -
1. CBeeHuUs1 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHHUIILI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbLHOI0 Y4aCTKA
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 47:10:1002001:19
CymiecTByoniue YTouHEHHbIE Dopmy.isl,
KOOPAHHATHI, M KOOPAHHATBI, M TpUMEHEHHbIE
Cpennss IJ1s pacyeTa
Obo3na KBaJ[paTHyec cpeanei
YeHue Merton Kasl KBaJpaTHYecK
Xapakre onpejeaeH | NOTPemIHOCT oif
HbIX usi b MMOJIOKECHHUHA MOrpelrHoCcT
EO"ICK X Y X Y KOOpaAUHAT xapaKTepHoﬁ onpl:me.ﬂemm
FpaHI/III TOYKH KooOpaAuHaT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CITYTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reojie3uye =
H55Y - - 481471.24 2340991.57 X 0.10 3(0.002240.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenere
HUW)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reoye3uye )=
H56Y - - 481467.54 2341019.85 KX 0.10 3(0.002240.00
HU3MEepeHHit 82)=0.10
(ommpenere
HUI)
Meton
CIIyTHHUKOB Mt=\(me?+m;?
57y - - 481466.29 2341026.26 reo;:;me 0.10 \/(0.00)2‘2 10,00
CKHUX 82)=0.10
U3MEpEeHu M
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(ompenene
HUI)

H58Y

481461.68

2341025.41

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoges3mye
CKHX
HU3MEpPEHUHI
(ompenene
HUW)

0.10

Mt=V(mo>+m?

(0.0022+0.00
82)=0.10

H59Y

481458.63

2341033.07

Meton
CIIyTHHUKOB
bIX
reoye3uye
CKHUX
U3MEpEeHuil
(ommpenere
HUI)

0.10

Mt=\/(moz+m12
):
V(0.0022+0.00
82)=0.10

HO0Y

481439.00

2341024.71

Meron
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
U3MepeHui
(ompenene
HUH)

0.10

Mt:\/(mo2+m12
(0.0022+0.00
82)=0.10

HO1Y

481442.06

2340998.93

Meton
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHX
HU3MEpPEHUHI
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=V(me*+m,?
):
V(0.0022+0.00
82)=0.10

HO2Y

48144541

2340986.27

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojie3uye
CKHUX
H3MepeHuit
(ompenere
HUI)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
V(0.0022+0.00
82)=0.10

H55Y

481471.24

2340991.57

Meton
CIIyTHHKOB
BIX
reoge3mye
CKHX
U3MEepeHui
(ompenene
HUW)

0.10

H55Y

2. CBelleHHsI 0 YACTSAX FPAHUIBI YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepom 47:10:1002001:19

O0o03HAYeHNE YaCTH

Onucanue

OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3eMeJIbHOI0

T'opusonrtanbHoe
TPaHMIbI MPOXO0KAEHUS YACTH CIIOpPa 0 MECTOMOJIOKEHHHT
npoJjoxenue (S), M
OT T. 10 T. rpaHuIbI TPaHNUIl 3eMeJbHOT0 YUYacTKa
1 2 3 4
H55Y H56Y 28.52 -
H56Y H57Y 6.53 -
H5T7Y H58Y 4.69 -
H58Y H59Y 8.24 -
H59Y HO60Y 21.34 -
HO0Y HO1Y 25.96 -
HO1Y HO2Y 13.10 -




CBeeHusi 00 YTOUHSIEMbIX 3€MeJIbHbIX Y4aCTKaX

| u62y | u55Y | 26.37 | -

¢ KagacTpoBbsIiM HOMepom 47:10:1002001:19

3. O0uine cBeeHusi 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe

HaumeHnoBaHue XapaKTepHCTHK

onpeeJeHus MJI0UIATH 3eMeJTbHOT0
yuacTka (AP), M’

Ne ni/m 3HaYeHHe XapaAKTePHCTHKHA
3eMeJIbHOI0 YUacTKa
1 2 3
AIpec 3eMeIbHOTO YIACTKA g;giigiiucxaﬂ obmacTh, BonxoBckuit p-H, 1
1 Onucanue MeCTONMOJI0KEHUS 3eMeTbLHOT0
Y4acTKa
HNHoe onucaHne MeCTONOJIOKEHUS
ILomaan 3eMeIbHOTO yyacTka + pesimuuna | 1100+12
2 MOTPENIHOCTH onpeneienus miomamm (P +
AP), M*
®opmyia, NpUMEHEHHAs 1JI9 pacyera
3 npeae/IbHOI 101y CTUMOI ITOrPEelIHOCTH dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0 10%=/1100=12

IInomans 3eMeJILHOTO YYACTKA 10

yuactka (PmMun u Pmakc), M’

4 cBefeHnsIM EnuHoro rocyaapcTBeHHoro 1100
peectpa neaBmxumoctu (Pxa), M

5 0211eHKa pacxoxnenusi P u Pxapg (P - Pxan), 0
M
IIpenesibHBI MUHUMAJILHBIA U -

6 MAaKCHMAJIBHBIH pa3Mep 3eMeJILHOTO -

KapacTpoBblii miiu nHOii HOMep
(o003HAUEHUE) 3TaAHMSA,

v COOpY:KeHHsl, 00beKTa
He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA,
PAcCIOJI0OKEHHOT0 HA 3eMeJIbHOM
yJacTKe

6 HWHbIe cBeaeHus

1. CBeaeHus 0 XapaKkTepHbIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOUHAEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KajacTpoBbIM HoMepoMm 47:10:1002001:269
CymiecTByomiue YTouHeHHBbIE Dopmy.rel,
KOOPJMHATBI, M KOOPJIHHATBI, M PUMEHCHHbIE
Cpennsist U151 pacyeTa
Obo3na KBaj[paTHyec cpeaneii
YyeHue Metop Kast KBaJpaTH4ecK
Xapakre onpejeaeH | NMOTPemIHOCT oif
PHBIX us b IMOJIOKCHUSA MOrpPeITHOCTH
TOYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHoii onpeeieHust
FpaHI/IH TOYKH KooOpaAuHaT
M), m XapaKTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meron
CITyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reojesuue =
H172Y - - 481374.56 2340817.83 cKHX 0.10 N(0.003%+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ommpenere
HUW)
MeTton
CIIyTHHKOB Mt=\/(mo*+m;>
BIX )=
H169Y - - 481375.78 2340849.42 . 0.10 7(0.003+0.00
CKHX 82)=0.10
U3MEpEHUuN




CBeeHusi 00 YTOUHSIEMbIX 3€MeJIbHbIX Y4aCTKaX

(ompenene
HUI)

H160Y - - 481337.38

Merton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoges3mye 010
CKHX
HU3MEpPEHUHI
(ompenene
HUM)

2340852.59 \/(0.003_2+0.00

82)=0.10

H159Y - - 481336.04

Meton
CITyTHHKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3uye )=
CKHX 0.10 (0.0032+0.00
n3MepeHni 82)=0.10
(ommpenere
HUI)

2340821.12

Hl72Y - - 481374.56

Meron
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
U3MepeHui
(ompenene
HUHN)

2340817.83 0.10 H172Y

2. CBelleHHs 0 YACTAX IPAHUIIBI YTOUHAEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KajgacTpoBbIM HoMepoM 47:10:1002001:269

O0o03HaYeHHe YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJINYHH 3eMeJTHbHOT0
I'opusoHTa/BHOE
TrPaHMIBI NMPOXO0KIEHUS YACTH CIIOpPa 0 MECTOMOJIOKEHHH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHubI TPaHUI 3eMeJbHOT0 YUYaCTKa
1 2 3 4 5
H172Y H169Y 31.61 -
H169Y H160Y 38.53 -
uloe0y H159Y 31.50 -
159y ul72y 38.66 -

3. O0uine cBeieHus1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe

¢ KagacTpoBbsiM HOMepoM 47:10:1002001:269

HanMeHOBaHHE XapaKTePUCTHK
Ne n/m
3eMeJIbHOI0 YYaCTKa

3HauyeHUe XapaKTepuCTUKHA

1 2

3

AJpec 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

Jlenmnarpanckas oomacts, BorxoBckwmii
MYHULUMIAIBHBIA PAMOH , CEJIbCKOE MTOCEJICHUE
IToranunckoe, 1 Kupukoso, yauna O3epHas

OnucaHue MeCTONOJIOKEHHS 3eMeJIHLHOT0
ydacTka

HNHoe onucanue MeCTONMOI0KEHMST

ILnomanb 3eMeJILHOIO YYaCTKA + BeJIMYUHA
2 NOIPELIHOCTH onpeneienus miomamm (P +
AP), M*

1217+12

dDopMmyJia, TPpUMEHEHHAas I pacyera
npeaeJabHON JOMYCTUMON NOTPEIIHOCTH
onpejaeeHus IIOMIAIH 3eMeJIbHOI0
yuactka (AP), M’

dP=3.5*Mt*-/P=3.5*0.10*-/1217=12

IL1omaas 3eMejIbHOr0 y4acTKA 110
4 cBefeHnsIM EnuHOro rocyaapcrBeHHoro
peectpa HexBiknmoctu (Pxag), M

5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxan),
2
M

1217

6 IIpeaenbHbIE MUHUMAJIBHBIA U
MaKCUMAJIbHBIH pa3Mep 3eMeJIbHOT0




CBeeHusi 00 YTOUHSIEMbIX 3€MeJIbHbIX Y4aCTKaX

yuacrka (PvMun u Pmakc), M’

KagacTpoBblii uiiM HHOI HOMep

(o003HaUEeHUE) 31aHMS,
COOpY:KeHusl, 00beKTa

7 47:10:1002001:292
HE3aBEPILIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA,
PACIOJIOKEHHOI'0 HA 3¢MEeJIbHOM
y4acTke
6 Huble cBenenns -
1. CBeeHus1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX TPAHUIIbI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbLHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 47:10:1002001:2
CyuecTByronue YTouHeHHBbIE Dopmyel,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPHMCHEHHBIE
Cpenusist VIS pacyeTa
Obo3na KBaJpaTHYec cpenHeii
YeHue Merton Kast KBa/IpaTHYECK
Xapakre ompejiesieH | MOTPelIHOCT oii
PHBIX us b MOJIOKEHU S MOrPeHOCTH
ToYeK X Y X Y KOODIMHAT | XapaKTepHOii | ompenejeHus
Fpaﬂﬂu TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoO
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITyTHHKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reoe3nye )=
H1Y - - 480742.09 2341095.64 CKHX 0.10 7(0.0022+0.00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Meron
CILyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reoje3nye =
H2Y - - 480749.89 2341132.81 KX 0.10 7(0.002+0.00
N3MepeHni 82)=0.10
(ommpenere
HUM)
Meton
CITyTHHKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reoiesnye )=
H3Y - - 480687.90 2341153.66 CKHX 0.10 7(0.0022+0.00
HU3MEepeHHi 82)=0.10
(ompenene
HUI)
Merton
CITyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoJie3nye =
H4Y - - 480676.06 2341119.59 cKHX 0.10 N(0.00224+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenene
HUW)
MeTton
CITyTHHKOB
bIX
uly - - 48074209 | 234109564 | OIS 0.10 uly
U3MEpEeHuil
(ommpenere
HUI)

2. CBeieHHs 0 YACTSAX FPAHMUIbI YTOYHIEMOI'0 3€MeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIiM HOMepom 47:10:1002001:2




CBeeHusi 00 YTOUHSIEMbIX 3€MeJIbHbIX Y4aCTKaX

O0o3HaueHHne YacTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3eMeJILHOT0
I'opuszonTanbHoe
rpaHuIbI NMPOXO0KIEHUS] YACTH CIopa 0 MeCTOMOJI0KEHU U
npoJioxkenue (S), M
OT T. J10 T. TPaHULbI TPaHMI 3eMeJbHOT0 YYACTKA
1 2 3 4 5
Hly 2y 37.98 -
2y 3y 65.40 -
a3y a4y 36.07 -
a4y Hly 70.24 -

3. O61ue cBeeHNs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJILHOM Y4acTKe

¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 47:10:1002001:2

HaumenoBaHue XapaKTepuCTHK

Ne n/m 3HavyeHHe XapaKTePHUCTUKHU
3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3
Jlenunrpanckas obsnacth, BoaxoBckuii p-H, 1
AJpec 3eMeJIbHOTO y4acTKa
Kupukosgo, yu 1
1 Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3eMeJIbHOT0
y4acTKa
HNHoe onucaHue MeCTOMNOJI0KEeHHUsI
Inomans 3emensHOro yuacrka + peanunna | 2500+18
2 NOIPELIHOCTH onpeneienus miomamm (P +
AP), M*
®opmyJia, NpMMEHEHHas AJ19 pacyeTa
3 npeae/ibHOI 10y CTUMOI OrPEelIHOCTH dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10%~/2500=18

onpeeeHus MJI0IIATH 3eMeTbHOT0
yuactka (AP), M

ILnomans 3eMeJILHOI0 Y4acTKA 110
4 cBeieHusIM Equnoro rocyiapcTBeHHOro
peectpa HeaBu:kMMOCTH (Pran), M’

2500

Ouenka pacxoxnaenus P u Pxan (P - Pkan),
2
M

[IpenebHBII MUHUMAJILHBIA U
6 MaKCUMAJIbHBIH pa3Mep 3eMeJIbHOT0
yuactka (PvMun u Pmakc), M’

KapnacTpoBslii njim HHOI HOMep
(o003HauUeHUE) 31aHMSA,
COOpY:KeHusl, 00beKTa
He3aBepPIIEHHOI0 CTPONTEJIbLCTBA,
PACIOJIOKEHHOT0 Ha 3eMeJIbHOM
y4yacTke

6 Hubie cBeaenns




CBeieHusi 00 00pa3syemMbIX 3eMeJIbHbIX Y4ACTKaX




4. CBe1eHU 0 3eMeJIbHBIX YYACTKAaX, IOCPEICTBOM KOTOPBIX 00€ecneYuBaeTCH J0CTYII
(mpoxoa WK Mpoe3] 0T 3eMeJIbHBIX YYACTKOB 0011ero moJib30BaHHA)
K 00pa3yeMbIM 3eMeJIbHbIM YY4acTKaM

CBeleHHS 0 3eMeJIbHBIX YYACTKAX (3eMJISIX
00111ero MoJIb30BAHUS, TEPPUTOPUH 001LIETO
M0JIL30BaHMNS), IOCPEICTBOM KOTOPBIX
ol0ecreynBaeTcs J0CTYN

KanacTpoBblii HOMep uiIu 0003HAYeHHE
Ne ni/m 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa, AJI KOTOPOro
odecrnedyuBaETCHA JOCTYI

1 2 3




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

1. CBeaeHus 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOUHAEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KkajgacTpoBbIiM HOMepoMm 47:10:1002001:16
CyuiecTByouiue YTouHeHHBbIE Dopmy.rel,
KOOPAHHATBI, M KOOPAHHATBI, M PHUMEHEHHBIE
Cpennsis IJIs pacyeTa
Ob6o3na KBajJipaTHyec cpeaneii
YyeHue Metop Kast KBaJpaTH4eCcK
Xapakre ompejiesieH | MOTPelHOCT oii
pH])IX usi b MMOJIOKCHHU A MOrpPeIIHOCTH
ToYeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapakTepHOil | omnpeaejJeHust
Fpaﬂﬂu TOYKH KooOpaAuHAaAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meron
CITyTHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojesuye )=
u47vy - - 481406.41 2340995.97 KX 0.10 N(0.002+0.00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CILyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3nye =
H46Y - - 481396.03 2341041.19 KX 0.10 3(0.002240.00
n3MepeHni 82)=0.10
(ommpenere
HUM)
MeTton
CITyTHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reojie3uye )=
H45Y - - 481394.46 2341050.17 KX 0.10 7(0.002+0.00
HU3MEepeHHi 82)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CITyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoje3uye =
44y - - 481393.25 2341053.35 KX 0.10 N(0.002+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenere
HUW)
MeTton
CITyTHHKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reojie3nue )=
43y - - 481389.36 2341071.86 KX 0.10 7(0.002+0.00
n3MepeHni 82)=0.10
(ompenere
HUI)
Meron
CITyTHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojesuye )=
H50Y - - 481366.05 2341063.32 KX 0.10 7(0.002+0.00
H3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
HS1y . . 481369.66 | 234104830 | MeToA 010 | MV(me+me

CILyTHHUKOB

):




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

BIX
reoye3uye
CKHUX
HU3MEpEeHuil
(ommpenere
HUM)

(0.0022+0.00
82)=0.10

158

481377.49

2341036.42

MeTton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
U3MEepeHui
(ompenene
HUH)

0.10

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

159

481378.77

2341036.77

Meron
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUHI
(ommpenere
HUH)

0.10

Mt=V(mo*+m?
(0.0022+0.00
82)=0.10

42

481379.77 2341032.77 481379.77

2341032.77

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoye3uye
CKHUX
HU3MEpPEHUuN
(ommpenere
HUI)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
):
V(0.0022+0.00
82)=0.10

43

481377.86 2341020.75 481377.86

2341020.75

Merton
CIIyTHHKOB
BIX
reoges3mye
CKHX
U3MEepeHui
(ompenene
HUH)

0.10

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

44

481380.16 2340993.51 481380.16

2340993.51

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpEeHuil
(ompenere
HUM)

0.10

Mt=V(me*+m;?
V(0.0022+0.00
82)=0.10

w47y

481406.41

2340995.97

MeTton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
HU3MEpPEHUuN
(ompenene
HUH)

0.10

47y

¢ KasacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:16

2. CBe[leHI/Iﬂ 0 JacTdaX rpaHvl YTOYHAEMOI'0 3€MEJILHOI0 y4acTKa

006031

AYECHHEC YaCTH

I'opusonTa/bHOE
TPaHHULL

OT T.

npoJoxenue (S), M
reami ©),

Onucanne

MPOXOKACHUA YaCTHU

rpaHMIl

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0
Crmopa 0 MeCTONOJIOKEHU U
rpanmi 3eMEJbHOI0 ydacTKa

1

2 3

4

H4TY

H46Y 46.40 -

H46Y

H45Y 9.12 -




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

45y u44y 3.40 -
n44y a43yY 18.91 -
43y H50Y 24.83 -
H50Y H51vY 15.45 -
u51yY 158 14.23 -
158 159 1.33 -
159 42 412 -
42 43 12.17 -
43 44 27.34 -
44 47y 26.37 -

3. XapakTepuCTHKH YTOUHSIEMOT0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbsIiM HOMepoMm 47:10:1002001:16

Ne i/ HaunMeHoBaHue XapaKTePUCTUKH 3HayeHHe XapaKTEePUCTUKHU
1 2 3
ILnomaas 3eMeIbHOr0 y4acTKa + BeJIMYUHA
1 norpemnrHocTy onpenejienus miomamu (P + | 1704114
AP), m*
®opmyaa, NPUMEHEHHAs VI pacyeTra
2 npeaeabHoi J0MyCTUMOM NOrPEelHOCTH dP=3 5*Mt*=/P=3.5*0.10%~/1704=14
onpeaeJeHus IIOMIAH 3eMeJIbHOI0
yuactka (AP), M’
3 HNubie cBeaeHus -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIIBI YTOUHSAEMOT0 3eMeJTbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:298
CyuiecTByIomue YTouHEHHbIE Dopmy.rel,
KOOPJHHATBI, M KOOP/JHHATBI, M IPHMCHEHHbIE
Cpennss IJIs pacyeTa
Obo3na KBaJpaTHyec cpeaHei
YeHue Metoa Kasi KBaJpaTH4ecK
Xapakre ompesiesieH | MOTPelHOCT oii
pH])lX usi b IMOJIOKCHHUSA NMOrpenrHocTu
TO4YeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompejejeHUs!
rpaHu TOYKH KoopaAMHAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3nye =
HO3Y - - 481620.69 2341001.49 KX 0.10 3(0.00340.00
N3MepeHni 82)=0.10
(ompenere
HUM)
MeTton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reoiesnye )=
HO4Y - - 481623.92 2341030.18 KX 0.10 7(0.003+0.00
HU3MEepeHHi 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton
CITYTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoje3nye =
HOS5Y - - 481592.03 2341035.98 KX 0.10 N(0.003+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ommpenere
HUH)




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

HO6Y

- - 481579.21

2341037.47

MeTton
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHX
HU3MEpPEHUI
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=V(me*+m,?
(0.0032+0.00
82)=0.10

HOTY

- - 481568.25

2341028.08

Meton
CIIyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHUX
HU3MepeHuit
(ompenene
HUI)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

HO8Y

- - 481556.11

2341003.78

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoge3mye
CKHX
U3MEepeHui
(ompenene
HUW)

0.10

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

HO9Y

- - 481574.02

2340997.10

MeTton
CIIyTHUKOB
bIX
reoye3uye
CKHX
HU3MEpEeHuil
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=\/(moz+m12
(0.0032+0.00
82)=0.10

H70Y

- - 481582.23

2340994.58

MeTton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
U3MepeHui
(ompenene
HUH)

0.10

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

H71Y

- - 481586.88

2340992.15

MeTton
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHX
HU3MEpPEHUHI
(ommpenere
HUW)

0.10

Mt=V(mo*+m?
(0.0032+0.00
82)=0.10

H72Y

- - 481594.32

2341004.46

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoye3uye
CKHUX
H3MepeHuit
(ompenere
HUI)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

HO3Y

- - 481620.69

2341001.49

Meron
CITyTHHKOB
BIX
reoge3mye
CKHX
U3MEepeHui
(ompenene
HUH)

0.10

HO3Y




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

2. CBelleHHSI 0 YACTSX FPAHHUI] YTOYHSIEMOTI'0 3€MEeJbLHOI0 Y4acTKa
¢ KajgacTpoBbIM HoMepoM 47:10:1002001:298

O0o03HaYeHHe YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJINYHUH 3€MeJILHOI0
T'opusonTanbHoOE
TPaHUIl NMPOXO0KIEHUS YACTH CIIOpPa 0 MECTOMOJIOKEHHH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHui TPaHUI 3eMeJbHOT0 YUYacTKa
1 2 3 4 5
H63Y H64Y 28.87 -
H64Y H65Y 3241 -
HOS5Y HO66Y 12.91 -
HOOY HOTY 14.43 -
HOTY HO8Y 27.16 -
H68Y HO69Y 19.12 -
HO9OY H70Y 8.59 -
H70Y H71Y 5.25 -
H71Y H72Y 14.38 -
H72Y H63Y 26.54 -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KajgacTpoBbIM HoMepoM 47:10:1002001:298

Ne n/m HanMeHOBaHHE XapaKTePUCTHKH 3HavYeHHe XapaAKTePHCTHKHA
1 2 3
[Inomanb 3eMeJILHOT0 Y4acTKA + BeJIMUUHA
1 NorpemHocTy onpeaejeHus niaomatu (P + | 2018+16
AP), w*
®opmya, NPpUMeHEHHAs VI pacyeTa
2 npee/IbHOI 101y CTUMOI ITOrPEeIHOCTH dP=3 5*Mt*~/P=3.5%0. 10*~/2018=16
onpeaeeHus MJIOMIATH 3eMeJTbHOT0
yuacTka (AP), M’
3 Huble cBenenns -
1. CBeieHus1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbLHOI0 Y4acTKA
¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:50
CyumecTByromnue YTouHeHHBbIE Dopmyel,
KOOPIAMHATHI, M KOOPJAHHATBI, M PUMEHEHHBIE
Cpenusist VIS pacyeTra
Oo6o3na KBaj[paTHyec cpeanei
YeHue Meton Kast KBaJIpaTH4ecK
Xapakre ompejiesieH | MOTPelIHOCT oii
p]-[])[X us b MMOJIOKECHUSA NOrpelHoOCTH
TOYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepPHOW | ompeaeJeHUs!
l“palmu TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
i i reojesuye )=
160 481320.84 2340699.26 KX 0.10 3(0.002240.00
H3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reojie3nye =
161 481322.23 2340742.29 KX 0.10 1(0.00224+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ommpenere
HUM)
73y - - 481323.48 2340782.81 Meton 0.10 Mt=\(mo*+m,?




CBGI{CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

CIIyTHUKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpEeHuil
(ompenere
HUM)

V(0.0022+0.00
82)=0.10

H74Y

481298.61

2340785.05

MeTton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
HU3MepeHuit
(ompenene
HUH)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

H75Y

481297.37

2340747.65

Merton
CITyTHHUKOB
BIX
reoze3mye
CKHX
HU3MEpPEHUHI
(ompenene
HUH)

0.10

Mt=V(mo*+m?
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

H76Y

481296.20

2340700.27

MeTton
CIIyTHHUKOB
bIX
reoye3uye
CKHUX
U3MEpEeHuil
(ommpenere
HUI)

0.10

Mt=\/(moz+m12
):
V(0.0022+0.00
82)=0.10

160

481320.84

2340699.26

Meron
CITyTHHKOB
BIX
reoges3mye
CKHX
U3MepeHui
(ompenene
HUHN)

0.10

160

2. CBeleHHs1 0 YACTAX IPAHUI YTOYHSIEMOT'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajiacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:50

O0o03HaYeHNE YaCTH

Onucanue

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0

T'opusonrtanbHoe
TPaHUIl MPOXO0KAEHUS YACTH CIIOpPa 0 MECTOMOJIOKEHHHT
npoJioxkenue (S), m
OT T. 10 T. TpaHuLl TPaHUIl 3eMeJbHOr0 y4acTKa
1 2 3 4
160 161 43.05 -
161 H73Y 40.54 -
H73Y H74Y 24.97 -
H74Y H75Y 37.42 -
H75Y H76Y 47.39 -
H76Y 160 24.66 -

3. XapakTepucTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa

¢ KajacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:50

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTHKH 3HavYeHHe XapaAKTePHCTHKHA
1
I1101maab 3eMeJIbHOrO Y4acTKa + BeJTHUHHA
1 norpemHocT onpenejenus mwiomamm (P + | 2096+16
AP), M*
®dopmyna, npuUMeHeHHAast U1 pacyeTa
2 npeaeabHOo J0NyCTHMOM MOrpelHoCTH dP=3.5*Mt*-/P=3.5*0.10*-/2096=16

Oonpeac/JcHusd njaomaau 3¢eMeEeJIbHOIo




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

yuactka (AP), M’

3 HNubie cBeaeHus -
1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbBIX TOYKAX TPAHUIIBI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:56
CyuiecTByIomue YTouHEHHbIE Dopmy.rel,
KOOPJHHATBI, M KOOPJHHATBI, M IPHMCHEHHbIE
Cpennss IJIs pacyeTa
O603Ha KBajipaTudec cpeaHeii
YyeHue MeTton Kast KBa/IpaTH4eCK
Xapakre ompesiesieH | MOTPelHOCT oii
pH])lX usi b IMOJIOKCHHUSA NMOrpenrHocTu
ToYek X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOii | ompeaeJieHUs
rpaHu TOYKH KoopaAMHAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CILyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3nye =
H77Y - - 481403.84 2340698.69 KX 0.10 7(0.003+0.00
N3MepeHni 82)=0.10
(ommpenere
HUM)
Meton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reoie3nye )=
H78Y - - 481405.62 2340775.28 CKHX 0.10 N(0.0032+0.00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton
CITyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoje3nye =
H79Y - - 481379.37 2340777.46 eKHX 0.10 N(0.003%+0.00
HU3MepEHHi 82)=0.10
(ommpenere
HUH)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reojie3uye )=
H30Y - - 481377.24 2340697.49 KX 0.10 7(0.003+0.00
HU3MEepeHHit 82)=0.10
(ompenere
HUI)
Merton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojie3uye =
H81Yy - - 481379.81 2340697.42 CKHX 0.10 V(0.0032+0.00
H3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton
cryTnKos M=+
110 481379.86 2340699.23 481379.86 2340699.23 reojie3uue 0.10 \/(0.00)3%0.00
e 87=0.10
U3MepeHuit

(ommpenerne




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

HUH)

H77Y

481403.84

2340698.69

Meton
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHX
HU3MEpPEHUI
(ommpenere
HUM)

0.10

H77Y

¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:56

2. CBeieHMs1 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

O0o03HaYeHHNE YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJIHMYUH 3eMeJILHOr0
I'opusonranbHoe
TPAHUI MPOXOKIAEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHHH
npoJioxkenue (S), M
OTT. 0 T. TPaHUIl TPaHUIl 3¢MeJbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H77Y HT8Y 76.61 -
H78Y H79Y 26.34 -
H79Y H30Y 80.00 -
i0Y uily 2.57 -
H31Y 110 1.81 -
110 H77Y 23.99 -

3. XapaKTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:56

Ne n/m HanMeHOBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomanb 3eMeJILHOI0 Y4acTKA + BeJIMYHHA
1 MOrpermHocTH onpenejienust miomamm (P + | 205016
AP), M*
dopmyJia, NpUMEHEHHAsI 1JI pacyera
npeae/ibHOI 10y CTUMOI OrPEelIHOCTH
2 et Aoty P dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10*~/2050=16
onpeseeHHs MJI0IIATH 3eMeJTbHOT0
yuyactka (AP), M
3 HHble cBeieHUA -
1. CBeaeHus 0 XapaKkTepHbIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOUHAEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KajiacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:58
CyuiecTByoniue YTouHeHHBbIE Dopmy.rel,
KOOPJMHATHI, M KOOPJIHHATBI, M IPUMEHCHHBIE
Cpennss IJ1s pacyeTa
Obo3na KBaJgpaTHyec cpenneii
YeHue Mertona Kasi KBaJpaTHYeCcK
Xapakre onpejeaeH | NMOTPemIHOCT oif
le)lX usi b MMOJIOKECHHUHA MOrpPeIIHOCTH
TOYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHoii onpeaeJieHust
FpaHI/IH TOYKH KooOpaAuHaAT
M), m XapaKTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITYTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
Ireoae3nuc =
H77Y 481403.84 2340698.69 CKIX 0.10 N(0.002240.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenere
HUW)
Meroxn Mt=\/(mo2+m12
CIIyTHHUKOB ):
H78Y - - 481405.62 2340775.28 . b:;me 0.10 3(0.002240.00
A 82)=0.10
CKHUX




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

HU3MEpPEHUN
(ompenene
HUI)

H79Y

481379.37

2340777.46

Meton
CIIyTHHKOB
BIX
reoges3mye
CKHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUH)

0.10

Mt=V(mo*+m?
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

H80Y

481377.24

2340697.49

MeTton
CIIyTHHUKOB
bIX
reoye3uye
CKHUX
U3MEpEeHuil
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=V(me*+m;?
V(0.0022+0.00
82)=0.10

H81Y

481379.81

2340697.42

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
U3MepeHui
(ompenene
HUH)

0.10

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

110

481379.86

2340699.23

Meron
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUI
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=V(me*+m,?
V(0.0022+0.00
82)=0.10

H77Y

481403.84

2340698.69

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoye3uye
CKHUX
HU3MEpPEHUuI
(ompenere
HUI)

0.10

H77Y

2.

CBejleHNsI 0 YACTAX FPAHUI YTOUHSEMOTO 3eMeJIbHOT0 y4acTKAa
¢ KasacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:58

O0o03HAYEHHNE YACTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3€MeJILHOT0
T'opusonTanbHoe
rpaHuIl NMPOXO0KIEHUS YaCTH CIopa 0 MeCTOMOJI0KEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHuu TPaHMIl 3eMeJbHOT0 YYaCTKA
1 2 3 4
H77Y H78Y 75.11 -
H78Y H79Y 27.26 -
H79Y HI0Y 76.61 -
H80Y H81Y 2.33 -
H81Y 110 7.17 -
110 H77Y 16.94 -

3. XapakTepuCTHKH YTOUHSIEMOT0 3eMeJLHOI0 Y4acTKa
¢ KasacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:58

Ne i/m HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HauyeHUe XapaKTepUCTUKHA
1 2 3
ILnomanb 3eMeJILHOIO YYacTKA + BeJIMYUHA
1 el y 2036+16

MOTPENTHOCTH onpeeenus miiomaam (P +




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

AP), M°

®opmya, NnpUMeHEHHAs I pacyeTa

npeaeJabHON JOMYCTUMON NOTPEeIIHOCTH

2 dP=3.5*Mt*~/P=3.5*0.10*-/2036=16
onpeneseHus1 MJIOWIALN 3eMeJIbHOI0
yuactka (AP), M’
3 Hubie cBeaeHus -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIIBI YTOYHSAEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:60
CyuiecTByIomue YTouHEHHbIE Dopmyibl,
KOOPJHHATBI, M KOOPJHHATBI, M IPHMCHEHHbIE
Cpennss IJIs pacyeTa
Obo3na KBajpaTHyec cpenneii
YeHue Metoa Kast KBaJpaTH4ecK
Xapakre onpejeaeH | NOTPemIHOCT oif
pH])lX usi b MMOJIOKCHHUSA NMOrpenrHocTu
TO4YeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHoil onpeeieHust
rpaHuI TOYKH KoopaAuHaT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meron
CILyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reoje3uye =
HE2V - - 481464.38 2340699.51 KX 0.10 3(0.004240.00
n3MepeHni 62)=0.10
(ommpenere
HUM)
MeTton
CITyTHHKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reoiesnye )=
H83Y - - 481466.15 2340770.26 CKHX 0.10 7(0.0042+0.00
HU3MEepeHHi 62)=0.10
(ompenene
HUI)
Merton
CITyTHHKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoJie3nye =
H84Y - - 481432.80 2340773.16 cKHX 0.10 N(0.0042+0.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ompenene
HUW)
MeTton
CITyTHHKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3uye )=
H85Y - - 481430.28 2340698.09 KX 0.10 7(0.004+0.00
N3MepeHni 62)=0.10
(ompenere
HUM)
MeTton
CITyTHHKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojesnye =
111 - - 481433.16 2340698.01 CKHX 0.10 V(0.0042+0.00
HU3MEPEHUI 62)=0.10
(ompenene
HUH)
162 : : 481449.76 | 234069879 | MeToA 010 | MeVmettme

CILyTHHUKOB

):




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

BIX
reoye3uye
CKHUX
HU3MEpEeHuil
(ommpenere
HUM)

(0.0042+0.00
62)=0.10

HE2Y

481464.38

2340699.51

MeTton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
U3MEepeHui
(ompenene
HUHN)

0.10

HI2Y

¢ KajiacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:60

2. CBelleHHs 0 YACTAX FPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJbHOr0 y4acTKa

O0o03HaYeHHe YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJINYHH 3eMeJTHLHOI0
I'opusonTa/BHOE
rpaHuIl NMPOXO0KIEHUS YACTH CIIOpPa 0 MECTOMOJIOKEHHH
npoJioxkenue (S), m
OT T. 0 T. rpaHuu TPaHMIl 3eMeJbHOT0 YYACTKA
1 2 3 4 5
H82Y H83VY 70.77 -
H83VY H84Y 33.48 -
84y H85Y 75.11 -
H8S5Y 111 2.88 -
111 162 16.62 -
162 H82VY 14.64 -

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSI€MOT0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KajiacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:60

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTHKH 3HavYeHHe XapaAKTePHCTHKHA
1 2 3
ILnomaas 3eMeIbHOr0 YYacTKa + BeJIMYMHA
1 NorpemHocT onpeneaenus wiomaau (P £ | 2464+17
AP), M*
®opmyJia, NpUMEHEHHAs 1JI9 pacyera
npeae/IbHOI 101y CTUMOI ITOrPEelIHOCTH
2 pel Aoty P dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10*~/2464=17
onpeeJeHus MJI0UIATH 3eMeJTbHOT0
yuacTka (AP), e
3 Huble cBeienns -
1. CBeneHusi 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOUHSIEMOr0 3eMeJIBHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbsIiM HOMepom 47:10:1002001:62
CymecTByonue YTouHeHHBbIE Dopmy e,
KOOPJHHATHI, M KOOPJHHATBI, M IPHMEHEHHDIE
Cpenusist VIS pacyeTra
OGo3una KBaJZipaTH4ec cpeaneit
YeHue Metoa Kast KBaJApaTH4YeCK
XapakrTe ornpejaesieH MOrpemHocT o
PHBIX us b MOJI0KEeHUST NOIPEeLIHOCTH
TOoYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOii | ompeaejeHus
l“palmu TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reoyie3nye =
H86Y 481497.53 2340701.06 KX 0.10 3(0.003%40.00
HU3MEepeHHi 82)=0.10
(ompenene

HUI)




CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[I/IMbIe AJIA UCIIPABJCHUS

KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

H87Y

481502.88

2340763.42

MeTton
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUI
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=V(me*+m,?
(0.0032+0.00
82)=0.10

HE8Y

481485.76

2340768.47

Meton
CIIyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHUX
HU3MEpPEHUN
(ompenene
HUI)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

H83Y

481466.15

2340770.26

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoge3mye
CKHX
U3MEepeHui
(ompenene
HUW)

0.10

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

HE2Y

481464.38

2340699.51

MeTton
CIIyTHUKOB
bIX
reoye3uye
CKHX
HU3MEpEeHuil
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=V(me*+m;?
(0.0032+0.00
82)=0.10

120

481466.34

2340699.57

MeTton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
U3MepeHui
(ompenene
HUH)

0.10

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

163

481483.18

2340700.37

MeTton
CIIyTHHKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUHI
(ommpenere
HUW)

0.10

Mt=V(mo*+m?
(0.0032+0.00
82)=0.10

H8OY

481497.53

2340701.06

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoye3uye
CKHUX
HU3MEpPEHUuN
(ompenere
HUI)

0.10

HB6Y

2. CBeieHHs1 0 4ACTAX TPAHMI] YTOUHSEMOTI0 3eMeJILHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:62

006031

AYECHHEC YaCTH

T'opusonTanbHoe
TPaHMIL

OT T.

npoJoxenne (S), M
remmi ©),

Onucanne

MPOXOKACHUSA YaCTHU

TPaHUIl

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0
Crmopa 0 MeCTOIMOJIOKEHU U
rpaHuIl 3¢MEJIbHOI'0 Y4acTKa

1

2 3

4

| H86Y

| u87V | 62.59 | -




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

H87Y H8RY 17.85 -
H8RY H83Y 19.69 -
H83Y H82Y 70.77 -
H82Y 120 1.96 -
120 163 16.86 -
163 HEOY 14.37 -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbsIiM HOMepom 47:10:1002001:62

Ne ni/m HanMeHOBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomanb 3eMeJILHOIO Y4acTKA + BeJIMYUHA
1 norpemrHocTy onpenejaenns miomagu (P + | 2370+17
AP), M*
®opmya, NnpUMeHEHHAs I pacyeTa
5 npeaebHOI 10MyCTUMOI MOTPEelIHOCTH dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10%=/2370=17
ompe/ieIeHUs MJIOMIAAN 3eMeJIbHOT0
yuactka (AP), M’
3 HNubie cBeaeHus -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHbBIX TOYKAX TPAHUIIBI YTOUHSAEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:64
CyuecTByIomue YTouHEeHHEBIE Dopmyibl,
KOOPJHHATHI, M KOOPJHHATBI, M IPHMCHEHHbIE
Cpennss IJIs pacyeTa
Obo3na KBaJgpaTHyec cpenneii
YeHue Merton Kast KBaJpaTu4ecK
Xapakre onpejeaeH | NOTPemIHOCT oif
pH])lX usi b MMOJIOKCHHUSA NMOrpeurHocTu
TOYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOM onpeneJeHUs
rpal-mu TOYKH KoopaAuHaT
M), m XapaKTepHoOi
TOYKH
(M¢t), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoje3uye =
H8OY 481528.24 2340702.50 KX 0.10 3(0.004240.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ommpenere
HUM)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
i i reoiesnye )=
HI0Y 481542.04 2340752.15 KX 0.10 3(0.004240.00
HU3MEepeHHi 62)=0.10
(ompenene
HUI)
Merton
CITYTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
i i reoe3nye )=
u87vY 481502.88 2340763.42 KX 0.10 N(0.004+0.00
H3MEPEHUI 62)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton Mt=\/(mo2+m12
CIIyTHUKOB )=
H8OY - - 481497.53 2340701.06 . ]:.:;qu 0.10 3(0.004240.00
A 62)=0.10
CKHUX




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[I/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

HU3MEpPEHUN
(ompenene
HUI)

122

481500.03

2340701.16

Meton
CIIyTHHKOB
BIX
reoges3mye
CKHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUH)

0.10

Mt=V(mo*+m?
):
(0.0042+0.00
62)=0.10

HEIY

481528.24

2340702.50

MeTton
CIIyTHHUKOB
bIX
reoye3uye
CKHUX
U3MEpEeHuil
(ommpenere
HUM)

0.10

HE9Y

¢ KagacTpoBbsIiM HOMepoMm 47:10:1002001:64

2. CBeieHHs1 0 YACTSAX FPAHMI] YTOYHSEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

O0o3HaueHHe YacTH

Onucanue

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0

T'opusonTansHoe
rpaHMIL NMPOXO0KAEHUS YaCTH CIOpa 0 MeCTONOJI0KEHUH
npoJioxkenue (S), M
OTT. 0 T. TPaHuI TPaHMII 3eMeJTbHOr0 YYacTKA
1 2 3 4 5
H89Y HO0Y 51.53 -
HIO0Y H87Y 40.75 -
H8TY HEOY 62.59 -
HE6Y 122 2.50 -
122 H89Y 28.24 -

3. XapakTepuCTHKH YTOUHSIEMOT0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:64

Ne i/m HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HauyeHUe XapaKTepUCTUKHA
1 2 3
IL1omaas 3eMeIbHOr0 y4acTKa + BeJIMYUHA
1 norpemnrHocTy onpenejienus miomanu (P + | 2004116
AP), M*
dopMmyJia, TpUMeEHEHHAas JJI pacueTra
npeaeabHON JOMYCTUMON MOTPENTHOCTH
2 et Aony P dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10*~/2004=16
onpeaeeHus MJIOMIAIH 3eMeJTbHOT0
yuacTka (AP), e
3 HHble cBeeHUA -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbsIiM HOMepoMm 47:10:1002001:66
CyuecTByIomme YTouHEeHHbIE Dopmy e,
KOOPJHHATHI, M KOOPJHHATBI, M IPUMEHEHHLIE
Cpennss IJIsl pacyera
O6o3na KBajgpaTH4ec cpenneii
YeHune Metox Kast KBa/IpaTH4yecK
Xapakre ompesiesieH | MOTPelHOCT oii
PHBIX us b MMOJIOKEHHUSA NOrpeurHoCTH
TOYEK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKkTepHOW | ompejaejeHUst
TpaHul TOYKH KOOpAHHAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meron Mt=\/(mo2+m12
i i CITyTHHKOB )=
HO1Y 481565.59 2340692.61 LIX 0.10 3(0.003%40.00
reojie3uye 82)=0.10




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

CKHUX
HU3MepeHuit
(ommpenere

HUI)

HI2VY

- 481579.58

2340741.49

Merton
CITyTHHKOB
BIX
reoges3mye
CKHX
U3MEepeHui
(ompenene
HUM)

0.10

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

HI0Y

- 481542.04

2340752.15

Meton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojie3uye
CKHX
HU3MEpEeHuil
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=\/(moz+m12
(0.0032+0.00
82)=0.10

H89Y

- 481528.24

2340702.50

MeTton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
HU3MepeHuit
(ompenene
HUH)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

125

- 481530.62

2340702.60

Meton
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHX
HU3MEpPEHUH
(ompenere
HUW)

0.10

Mt=V(mo*+m?
(0.0032+0.00
82)=0.10

164

- 481550.10

2340697.03

MeTton
CIIyTHHUKOB
bIX
reoye3uye
CKHUX
HU3MEpEeHuil
(ommpenere
HUI)

0.10

Mt=\/(moz+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

o1y

- 481565.59

2340692.61

Meron
CITyTHHKOB
BIX
reoge3mye
CKHX
U3MepeHui
(ompenene
HUHN)

0.10

H91Y

2.

CaefieHUS 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa
¢ KasacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:66

O0o03HaYeHHe YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJTNYHUH 3€MeJILHOI0

T'opusonrtanbHoe
TPaHUIl NMPOXO0KIEHUS YACTH CIIOpPa 0 MECTOMOJIOKEHHHT
npoJioxkenue (S), M
OT T. 10 T. TPaHull TPaHNUIl 3eMeJbHOT0 YUYacTKa
1 2 3 4

o1y HI2Y 50.84 -

H92Y H0Y 39.02 -

HO0Y H89Y 51.53 -

H89Y 125 2.38 -




CBGI{CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

125

164 20.26

164

HO1Y 16.11

3. XapakTepuCTHKH YTOYHAEMOT0 3eMeJHLHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:66

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHUKH 3HauyeHHe XapaKTepPUCTUKHI
1 2 3
IL1omags 3eMeJIbHOr0 y4acTKa + BeJIMYUHA
1 NOrpelIHoCTH onpeaejeHus niaomamu (P + | 1974116
AP), w*
dDopmyJia, TPUMEHEHHAas1 I pac4yera
2 npee/ibHOI 10y CTUMOI OrPEelIHOCTH dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10%~/1974=16
onpeaeJeHus IIOMIAIN 3¢MeJIbHOI0
yuactka (AP), M’
3 HHble cBeieHUA -
1. CBeaeHus 0 XapaKkTepHbIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOUHAEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KajiacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:68
CyuiecTByouiue YTouHeHHBbIE Dopmy.rel,
KOOPIHHATHI, M KOOPJIHHATBI, M PUMEHCHHbIE
Cpennsist U151 pacyeTa
Ob6o3na KBaJipaTHyec cpenneii
YyeHue Metop Kast KBaJpaTH4eCcK
Xxapakre onpejeaeH | NOTPemIHOCT oif
PHBIX us b MMOJIOKECHHUHA MOrpPeIIHOCTH
TOYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOM onpeaeseHust
Fpal-lnu TOYKH KooOpaAuHAaT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITyTHHKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reojesuye )=
129 481589.39 2340678.67 481589.39 2340678.67 KX 0.10 N(0.004+0.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CITyTHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3nue )=
HI3VY - - 481624.21 2340728.51 KHX 0.10 V(0.004+0.00
n3MepeHni 62)=0.10
(ommpenere
HUI)
Merton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojesuye )=
HO2Y - - 481579.58 2340741.49 KX 0.10 N(0.0042+0.00
HU3MEPEHUI 62)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoje3nye =
HO1Y - - 481565.59 2340692.61 KX 0.10 3(0.004240.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ommpenere
HUM)
127 - - 481567.16 2340692.15 Meton 0.10 Mt=\(mo*+m,?




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

CIIyTHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHUX
HU3MEpEeHuil
(ompenere
HUM)

V(0.0042+0.00
62)=0.10

129

481589.39

2340678.67

481589.39

2340678.67

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
HU3MEpPEHUN
(ompenene
HUHN)

0.10

129

¢ KasacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:68

2. CBe[leHI/IH 0 JacTHdX rpaHul YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 yYacTKa

O0o03HAYEHHE YACTH

Onucanne

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTa/BHOE
IrPaHMIL NMPOXO0KIECHUS YaCTH CII0PA 0 MECTOIOJI0KEHU U
npoJioxkenue (S), M
OT T. J0 T. TPAHMI TPAHHUI 3¢MEJIBHOI0 YYACTKA
1 2 3 4 5
129 HI3Y 60.80 -
HI3VY HO2Y 46.48 -
HO2Y HolY 50.84 -
HO1Y 127 1.64 -
127 129 26.00 -

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KajiacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:68

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTHKH 3HavYeHHe XapaAKTePHCTHKHA
1 2 3
IL1omaas 3eMeIbHOr0 y4acTKa + BeJIJMYUHA
1 norpemrHocTy onpenejaenus miomatu (P + | 2012+16
AP), M*
®opmyiia, NpUMEHEHHAs 1JI9 pacyera
npeae/IbHOI 101y CTUMOI IOrPEelIHOCTH
2 pel Aoty P dP=3.5*Mt*~/P=3,5%0.10*~/2012=16
onpeaeeHus MJIOMIATH 3eMeJTbHOT0
yuacTka (AP), M
3 Huble cBenenns -
1. CBeieHus1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbLHOI0 Y4acTKA
¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:70
CyumecTByromnue YTouHeHHBbIE Dopmyel,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPHMCHEHHBIE
Cpenusist VIS pacyeTra
OGo3una KBaJpaTHyec cpenneii
YeHue MeTOZ[ Kas KBaJIpaTHY€eCK
Xapakre ompejiesieH | MOTPelHOCT oii
PHBIX us b MOJI0KEeHUST NOIPEeLIHOCTH
TOYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOil | ompeneJeHus
l“palmu TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reoiesnye )=
H94Y 481654.77 2340708.94 KX 0.10 3(0.002240.00
H3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUHN)




CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[I/IMbIe AJIA UCIIPABJCHUS

KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

HOSY

481651.76

2340720.76

Meton
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHX
HU3MEpPEHUI
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=V(me*+m,?
V(0.0022+0.00
82)=0.10

H93Y

481624.21

2340728.51

Meton
CIIyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHUX
HU3MepeHuit
(ompenene
HUI)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
):
V(0.0022+0.00
82)=0.10

129

481589.39

2340678.67

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoge3mye
CKHX
U3MEepeHui
(ompenene
HUW)

0.10

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

HI6Y

481587.03

2340675.20

MeTton
CIIyTHUKOB
bIX
reoye3uye
CKHX
HU3MEpEeHuil
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=\/(moz+m12
V(0.0022+0.00
82)=0.10

H97Y

481606.83

2340662.06

MeTton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
U3MEepeHu i
(ompenene
HUH)

0.10

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

H94Y

481654.77

2340708.94

Meton
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHX
HU3MEpPEHUHI
(ommpenere
HUH)

0.10

H94Y

2.
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:70

CBeneHus 0 4acTsx rpaHul YTOYHAEMOI0o 3¢MEJIbHOI0 yJYacTKa

00031

aYyeHue 4YacTu
TPAHUII

OT T.

0 T.

I'opusontanbHoe
npoJioxkenue (S), M

Onucanue

MPOXOKICHUA YACTH

TPaHUIl

OTMeTKa 0 HATMYMH 3eMeJILHOTO0
CIIOpPa 0 MeCTONOJIOKECHHH
TPaHMII 3eMeJTbHOI0 YYacTKAa

1

2

3

4

H94Y

HI5Y

12.20

HI5Y

HI3Y

28.62

HI3VY

129

60.80

129

HOOY

4.20

HI6Y

HI7Y

23.76

H97Y

H94Y

67.05

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJIBLHOT0 Y4acTKa



CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:70

Ne i/ HaunMeHoBaHHE XapaKTEPUCTHKH 3HaveHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
[Inomanb 3eMeJILHOI0 Y4acTKA + BeJIMYUHA
1 NOrpelIHoCcTH onpeaejaeHus niomatu (P + | 2110+16
AP), m*
®opMmyJia, NPUMEHEHHA 1JI pacyera
5 npeaeabHOi J0MyCTHMOM MOrPelHOCTH dP=3 5*Mt*—/P=3 5%0.10%~/2110=16
onpeeJeHus IJIOIIAH 3eMeJIbHOI 0
yuacTka (AP), M
3 Hnble cBeneHns -
1. CBeaeHuUsI 0 XapaKTePHbBIX TOYKAX FPAHUIIBI YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KaJiacTpoBbIM HoMepoMm 47:10:1002001:72
CyuiecTByouiue YTouHeHHBbIE Dopmy.rel,
KOOPJAHHATBI, M KOOPJAHHATBI, M PHUMEHEHHBIE
Cpennsis IJIs pacyeTa
Obo3na KBajJipaTHyec cpeaneii
YyeHue Metop Kast KBaJpaTH4eCcK
Xapakre ompejiesieH | MOTPelIHOCT oii
prlX usi b MMOJIOKCHHUHA MOrpPeIIHOCTH
ToYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOil | ompeaeJeHHs
Fpaﬂnu TOYKH KOOp}:lI/IHaTv
M), m XapaKTepHoil
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meron
CITYTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
HOSY - - 481689.06 2340684.78 reocie;fqe 0.10 " 00)2:2 £0.00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUW)
MeTton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
H99y - - 481671.70 2340708.42 Fe"cie;;“e 0.10 " 002:2 10,00
n3MepeHni 82)=0.10
(ommpenere
HUM)
MeTton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
u100Y - - 48166248 | 234071007 | VI 0.10 V(0 00)2:2 10,00
HU3MEepeHHi 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Meton
CITYTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
137 481613.60 | 2340661.12 481613.60 2340661.12 reoci‘”';fqe 0.10 " 00; 10,00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ommpenere
HUW)
Merton Mt=\/(mo2+m12
CIIyTHHUKOB ):
ul01Y - - 481610.48 2340658.01 BIX 0.10 V(0.00224+0.00
reoace3nye 82):010
CKHUX




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

HU3MEpEHUu
(ompenene
HUI)

H102Y

481627.25

2340637.50

Meton
CIIyTHHKOB
BIX
reoges3mye
CKHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUH)

0.10

Mt=V(mo*+m?
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

138

481630.73

2340640.11

481630.73

2340640.11

MeTton
CIIyTHHUKOB
bIX
reoye3uye
CKHUX
U3MEpEeHuil
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=V(me*+m;?
V(0.0022+0.00
82)=0.10

HI8Y

481689.06

2340684.78

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
U3MepeHui
(ompenene
HUHN)

0.10

HI8Y

2.

CaeieHHUS 0 YACTSIX FPAHUII YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbLHOI0 y4acTKa
¢ KasiacTpoBbIM HoMepoMm 47:10:1002001:72

O0o03HaYeHNE YaCTH

Onucanue

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTajbHOE
rpaHuIl NMPOXO0KICHUSA YACTH CII0OpPa 0 MeCTOIOJI0KEHU U
npoJioxkenue (S), M
OT T. JO T. rpaHuI TPaHHUIl 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
HIBY HO9Y 29.33 -
HI9Y HI00Y 9.37 -
H100Y 137 69.18 -
137 H101Y 441 -
HI101Y H102Y 26.49 -
H102Y 138 4.35 -
138 HIBY 73.47 -

3. XapakTepuCTHKH YTOUHSIEMOI0 3eMeJLHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:72

Ne i/m HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTepUCTUKHA
1 2 3
ILnomanb 3eMeJILHOIO YYacTKA + BeJIMYUHA
1 MOrpeNTHoCTH onpenejienus miomanu (P + | 247617
AP), M*
®opmyJia, IpUMeHEeHHas JJIs pacyeTa
npeaeJbHOM JONYCTUMOM MOrPEeIHOCTH
2 ped somy P dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10*~/2476=17
ompe/ieIeHUsI MJIOMIAIH 3eMeJIbHOT0
yuactka (AP), M°
3 Hnble cBeaeHns -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbsIiM HOMepoMm 47:10:1002001:74
O6o3na CyuecTByIomme YTouHeHHbBIE Cpennsist ®opmy.ibl,
"icHue KOOpPAUHATHLI, M KOOpPAMHATHLI, M Merox KBaJApaTH4Yec | NMpPUMEHEHHbIE
XapaKTe onpeaejeH Kasi JIs pacueTa
pHLlX us NmorpeurHocT cpe):[ﬂeii
TOYEK X Y X Y KoopaAuHAT b MMOJIOKEHHUSA KBaJIpaTH4eCK
rpaHHI XapaKTepHoil ol




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

TOYKH MOrPeHOCTH
M), m onpeaeeHus
KOOpIMHAT
XapaKTepHOii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 ! 8
Merton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=\(mo*+m:?
reojie3nye =
ul03y - - 481710.03 2340654.12 KX 0.10 7(0.0022+0.00
HU3MEpEHUH 89)=0.10
(onpenene
HUH)
Meton
CITYTHHUKOB
BIX Mt:\/(mo2-|-m12
reoje3nye )=
HO8Y - - 481689.06 2340684.78 KX 0.10 N(0.0022+0.00
u3MepeHuit 87)=0.10
(ompenene
HUM)
Merton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m;?
reojie3nye =
138 - - 481630.73 2340640.11 CKHX 0.10 \/(0.0022_’_0'00
U3MepeHui 8)=0.10
(onpenene
HUI)
Meron
CITyTHHKOB
BIX Mt=\(mo*+m:?
reoae3nuye )=
165 - - 481643.06 2340624.98 X 0.10 7(0.0022+0.00
HU3MEpPEHUN 89)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton
CITYTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reoe3nye =
140 481648.52 2340618.28 481648.52 2340618.28 - 0.10 7(0.0022+0.00
HU3MEpEeHUI 89)=0.10
(onpenene
HUM)
Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
u103y - - 481710.03 2340654.12 | "V 0.10 nl03y
U3MEpPEHUN
(onpenene
HUH)

2.

CaeieHHUS 0 YACTSIX TPAHUII YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbLHOT0 Y4acTKA
¢ KasacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:74

O0o03HaYeHHe YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJINYHH 3eMeJTHLHOI0
I'opusonTa/bHOE
rpaHuIl NMPOXO0KIEHUS YaCTH CIopa 0 MeCTOMOJI0KEHHH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHuu TPaHMIl 3eMeJbHOT0 YYaCTKa
1 2 3 4
H103Y HI8Y 37.15 -
HI8Y 138 73.47 -




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

138 165 19.52 -
165 140 8.64 -
140 Hl03¥Y 71.19 -

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJIBLHOT0 Y4acTKa
¢ KajiacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:74

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHUKH 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[Inomanb 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA + BeJIMYUHA
1 NOrpelHocTy onpeaejeHus niomamu (P + | 2353+17
AP), w*
dopmyJia, TPUMEHEHHAas1 I pacyera
5 Npeae/IbHOI 101y CTUMOI ITOrPelIHOCTH dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0 10%=/2353=17
ompe/eseHus MJIOMIAIN 3eMeJIbHOT0
yuacTka (AP), M’
3 Huble cBenenns -
1. CBeeHus1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOYHSIEMOT'0 3eMeJbLHOI0 Y4acTKA
¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:76
CyuecTByromue YTouHeHHBbIE Dopmyel,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPHMCHEHHBIE
Cpenusist VI pacyeTra
Ob6o3na KBaj[paTHyec cpeaneii
YeHue Meron Kas KBaJpaTH4ecK
Xapakre ompejiesieH | MOTPelIHOCT oii
p]-[])[X us b MMOJIOKECHUSA NOrpelHoOCTH
TOYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOil | ompeaeJeHHs
Fpaﬂﬂu TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoOi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojie3uye =
ul04y - - 481729.89 2340625.09 CKHX 0.10 7(0.0042+0.00
HU3MEPEHUI 62)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoje3nye )=
H103Y - - 481710.03 2340654.12 KX 0.10 3(0.004240.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ompenere
HUM)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reojie3uye =
140 - - 481648.52 2340618.28 KHX 0.10 V(0.004+0.00
HU3MEepeHHi 62)=0.10
(ompenene
HUI)
Meton
CITyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reojesuye )=
166 - - 481666.03 2340608.96 cKHX 0.10 N(0.0042+0.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ompenene
HUW)




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

90

481683.94

2340599.41

MeTton
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUI
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=V(mo>+m?

V(0.0042+0.00
62)=0.10

H105Y

481685.24

2340598.79

Meton
CIIyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHUX
HU3MEpPEHUN
(ompenene
HUI)

0.10

Mt=\/(m02+m1 2

):
V(0.0042+0.00
62)=0.10

Hl04y

481729.89

2340625.09

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoze3mye
CKHX
U3MEepeHui
(ompenene
HUH)

0.10

ul04y

¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:76

2. CBeeHHs 0 YACTAX TPAHHUI] YTOYHIEMOTO0 3€MEJbHOI0 y4acTKa

O0o3HAYeHHE YACTH

Onucanue

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0

TI'opuzonTanbHoe
TPaHUIl MPOXO0KAEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHHH
npoJjoxenue (S), M
OT T. 10 T. TPaHuIl TPaHUI 3eMeJbHOT0 YUYaCTKa
1 2 3 4 5
H104Y H103Y 35.17 -
H103Y 140 71.19 -
140 166 19.84 -
166 90 20.30 -
90 H105Y 1.44 -
H105Y H104Y 51.82 -

3. XapaKTepHCTHKH YTOYHSIEMOr0 3eMeJIbHOr0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:76

Ne ni/m HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HaveHHE XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
[Inomanb 3eMeJILHOI0 Y4acTKA + BeJIMYUHA
1 NOrpelIHOCTH onpeaeeHus niomamu (P + | 2168116
AP), M*
®opmyJia, IpUMeHEHHAs 1JI9 pacuera
npeaejbLHON J0NMYCTUMON MOTPEeNIHOCTH
2 pet Aoty P dP=3.5*Mt*~/P=3,5%0.10*~/2168=16
onpeeJeHus MJIOIIATH 3eMeJTLHOI 0
yuacTka (AP), M
3 HHble cBe1eHUA -
1. CBeneHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:289
CyumecTByromnue YTouHeHHBbIE Dopmyel,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M Cpennsis IPHMCHEHHBIE
O603Ha JJISt pacdera
KBaJpaTuiec .
YyeHue MeTox cast cpenneif
KBaJIpaTH4eCK
Xapakrte onpeaejeH morpeurHocT oii
p]—[],IX us b MMOJIOKECHHUSA
x Y x Y KooOpauHaT XapakTepHoOi florpelHocTH
ToeK PA pTOqK':l onpee/cHUs
I'PaHHuL M), w KOOPAHHAT
> XapaKTepHOi

TOYKH




CBGI{CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meton
CITyTHHKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
n106Y - - 481705.78 | 234055900 | TSONEMHE 0.10 1(0.002:40.00
HU3MEpPEHUI 82)=0.10
(ommpenere
HUI)
Meton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\(me>+m?
87 481718.94 | 2340580.76 | 48171894 | 2340580.76 | 'COICM 0.10 " 00)2‘% 00
U3MepeHui 82)=0.10
(ompenene
HU)
Meton,
CITYTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m;?
ul07y - - 481739.56 | 234061020 | TCONEHHE 0.10 J(0.002:40.00
HU3MEPEHUN 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Meton
CIIyTHHKOB
BIX M=+ (me*+m;?
1104y - - 481729.89 | 234062509 | TCOIEMH 0.10 " 032‘2+0 00
HU3MepEeHui 82)=0.10
(ommpenere
HUI)
Meton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m,?
105y - - 481685.24 | 234059879 | TSN 0.10 V(0.002:40.00
U3MepeHui 82)=0.10
(ompenene
HUi)
Meton
CITYTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
nl08y - - 48168307 | 2340597.81 | TSN 0.10 n 00)2_2+0 00
HU3MEpPEHUHI 82)=0.10
(ommpenere
HU)
Meton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
01 48166844 | 2340573.67 | 48166844 | 234057367 | OIS 0.10 1(0.002:40.00
H3MepeHuit 82)=0.10
(ompenere
HU)
Meton,
CITyTHUKOB Mt=\(mo*+m:?
BIX )=
92 481685.93 2340564.36 481685.93 2340564.36 reonesie 0.10 4(0.00224+0.00
CKHUX 82):0,10

U3MEpEeHu M




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

(ompenene
HUH)

H106Y - -

481705.78

2340559.00

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUH
(ommpenere
HUH)

0.10

H106Y

2. CBeieHHSI 0 YACTAX TPAHUI] YTOYHSEMOTI0 3eMeJILHOT0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:289

O0o03HaYeHHNE YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJIHYHNH 3eMeJTLHOr0
I'opuszonTanbHoe
TPaAHUI MPOXOKAEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHHH
npoJjoxenue (S), M
OTT. 0 T. TPaHuUIl TPAHMII 3eMEeJTbHOT0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
Hl06y 87 25.43 -
87 lo7y 35.94 -
lo7y ul04y 17.75 -
ul04y ul0s5y 51.82 -
ul0s5y ul08Y 2.38 -
H108Y 91 28.23 -
91 92 19.81 -
92 Hl06Yy 20.56 -

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:289

Ne i/m HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HauyeHUe XapaKTepUCTUKHA
1 2 3
ILnomaas 3eMeIbHOr0 YYacTKa + BeJIMYMHA
1 NorpelHocT onpeneaenus wiomagu (P £ | 2284+17
AP), M*
®opmyiia, NpUMEHEHHAs 1JI9 pacyera
npeaeJbHON J0NMYCTUMON OTPEIHOCTH
2 et Aoty P dP=3.5*Mt*~/P=3,5%0.10%-/2284=17
onpeaeeHus MIONIAH 3eMeJIbHOI0
yuacTka (AP), e
3 Huble cBeienns -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbsIM HOMepom 47:10:1002001:80
CyurecTByIomue YTouHEeHHbIE Dopmy e,
KOOPJHHATHI, M KOOPJHHATBI, M IPHMCEHEHHbIE
Cpennss IJIsl pacyera
Obo3na KBaJipaTH4ec cpenneit
YyeHue MeTton Kast KBa/IpaTH4ecK
XapakrTe onpeaejcH NmorpeurHocT o
PHBIX us1 b MMOJIOKCHU A NMOrpeHoCTH
TOoYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOii | ompeaeJeHHs
rpaHuIg TOYKH KOOpAHHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
i i reoiesnye )=
109y 481802.75 2340617.37 KX 0.10 3(0.004240.00
HU3MEepeHHi 62)=0.10
(ompenene
HUI)
110y - - 481773.38 2340660.70 Meton 0.10 Mt=\(me*+m,?




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

CIIyTHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHUX
HU3MEpEeHuil
(ompenere
HUM)

1(0.0042+0.00
62)=0.10

Hl11Y

48173

3.47 2340634.59

MeTton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
HU3MEpPEHUN
(ompenene
HUH)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
):
(0.0042+0.00
62)=0.10

HI12V

48176

291 2340591.13

Merton
CITyTHHUKOB
BIX
reoze3mye
CKHX
HU3MEpPEHUHI
(ompenene
HUH)

0.10

Mt=V(mo*+m?
):
(0.0042+0.00
62)=0.10

109y

48180

2.75 2340617.37

MeTton
CIIyTHHUKOB
bIX
reoye3uye
CKHUX
U3MEpEeHuil
(ommpenere
HUI)

0.10

ul09y

2. CBeieHHs1 0 YACTSX TPAHMI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbsIiM HOMepom 47:10:1002001:80

O0o3HaueHHe YacTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3€MeJILHOT0
T'opusonTanbHoe
rpaHuIl NMPOXO0KIEHUSI YACTH CIOpa 0 MeCTOMOJI0KEHU U
npoJioxkenue (S), M
OT T. JI0 T. rpaHul TPaHMI 3eMeJbHOT0 YYACTKA
1 2 3 4 5
H109Y Hl10Y 52.35 -
ul10y ul11ly 47.69 -
Hl11y Hl12y 52.49 -
HI112VY H109Y 47.71 -

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSI€MOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KajiacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:80

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTHKH 3HavYeHHe XapaAKTePHCTHKHA
1 2 3
IL1omaas 3eMeIbHOr0 y4acTKa + BeJIJMYUHA
1 norpemrHocTy onpeaejgenus miomatu (P + | 2500118
AP), M*
®opmyia, NpUMEeHEHHAs 1JI9 pacyera
npeaeabLHON J0NMYCTUMONH MOTPEIHOCTH
2 pet Aony p dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10*-/2500=18
onpeaeeHus MJIOMIATH 3eMeJTbHOT0
yuacTka (AP), M
3 HHble cBe1eHUA -
1. CBeeHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:177
060312 CyumecTByromnue YTouHEeHHbBIE Cpennsnst Dopmyubl,
YeHune KOOPIMHATHI, M KOOPAMHATBI, M Meron KBajpaTiiec | MPAMEHEHHbIE
onpeaejeH Kasd JIs pacueTa
Xapakrte o
us1 NmorpeurHocT CpeaHEen
PHBIX x Y x Y KoopaAuHAT b MMOJIOKCHU A KBaJApaTHY€eCK
TO"EK XapaKTepHoi oi




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

Fpaﬂnu TOYKH NOrpelHoOCTH
M), m onpeneJeHus
KOOPAWUHAT
XapaKTepHoOi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojie3uye =
Hl10Y - - 481773.38 2340660.70 CKHX 0.10 N(0.0032+0.00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoje3nye )=
ul13y - - 481755.73 2340686.52 KX 0.10 3(0.00340.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenere
HUM)
Meton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reojie3uye =
114y - - 481715.67 2340660.64 KX 0.10 7(0.003+0.00
HU3MEepeHHi 82)=0.10
(ommpenere
HUI)
Meron
CITyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojesuye )=
Hl11y - - 481733.47 2340634.59 cKHX 0.10 N(0.003%+0.00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CIIyTHUKOB
bIX
n110Y - - 481773.38 | 2340660.70 | "SONEHHE 0.10 1110y
HU3MEpEeHuil
(ommpenere
HUI)
2. CBeeHHS 0 YACTAX IPAHHUI] YTOYHIEMOTO 3€MEJbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 47:10:1002001:177
O0o3Ha4eHHe yacTu Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbLHOI0
T'opusonTanbHoe
TPaHuIl NMPOXO0KIEHUSA YACTH CIIOPa 0 MeCTOMOJI0KEHUMN
npoJioxkenue (S), M
OT T. 10 T. TPaHUL TPaHUIl 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H110Y Hl13y 31.28 -
113V Hl14y 47.69 -
Hl14y Hl11yY 31.55 -
Hll11Y Hl10Y 47.69 -

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KajiacTpoBbIM HoMepoMm 47:10:1002001:177

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTHKH 3HavYeHHe XapaAKTePHCTHKHA
1 2 3
1 ILomaan 3eMeJIbHOTO yyacTKa + Besimunna | 1498+14




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

MOrPelHOCTH onpenejaenus miomaiu (P +
AP), M*

®opmyJia, TpUMeHEHHAas1 )1 pacyeTa
npeaeJbHON J0MYCTHMOI MOTrPEelIHOCTH

2 dP=3.5*Mt*-/P=3.5*0.10*-/1498=14
onpeeeHus MJIOIIAIN 3eMeJIbHOT0
yuactka (AP), M’
3 HHuble cBeieHUs -
1. CBeeHus1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX TPAHHUIILI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbLHOI0 Y4aCTKA
¢ KajgacTpoBbIM HoMepoM 47:10:1002001:176
CyuiecTByouiue YTouHeHHBbIE Dopmy.rel,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPHMCHEHHBIE
Cpennsis IJIs pacyera
Ob6o3na KBaJipaTHyec cpeaneii
YyeHue Metop Kast KBaJpaTH4eCcK
Xapakre ompejiesieH | MOTPelHOCT oii
pH])lX usi b MMOJIOKECHHUHA MOrpPeIIHOCTH
ToYeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapakTepHOil | omnpeaeJeHust
Fpaﬂﬂu TOYKH KooOpaAuHaT
M), m XapaKTepHoOi
TOYKH
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojesuye )=
ul13y - - 481755.73 2340686.52 KX 0.10 N(0.003+0.00
H3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CILyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3nye =
ul15y - - 481743.91 2340703.79 KX 0.10 3(0.00340.00
n3MepeHni 82)=0.10
(ompenere
HUM)
MeTton
CITyTHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojie3uye )=
Hl16yY - - 481703.74 2340677.87 KX 0.10 7(0.003+0.00
HU3MEepeHHi 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reojie3uue =
ul14y - - 481715.67 2340660.64 KX 0.10 N(0.003+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ommpenere
HUW)
MeTton
CITyTHHKOB
BIX
113y - - 481755.73 | 234068652 | 'CO SN 0.10 113y
HU3MEpPEHUuN
(ompenere
HUI)

2. CBe[leHI/IH 0 JacTdX rpaHul YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 yYacTKa



CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:176

O0o03HaYeHHNE YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJIHYHNH 3eMeJTLHOr0
I'opuszonTanbHoe
TPaAHUIl MPOXOKIAEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHHH
npojoxenue (S), M
OT T. 0 T. TPaHUIl TPAHMII 3eMEeJTbHOT0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
113y 115y 20.93 -
Hl15y Hl16y 47.81 -
ul16y ul14y 20.96 -
ul14y ul13y 47.69 -

3. XapakTepuCTHKH YTOUHSIEMOI0 3eMeJLHOI0 Y4acTKa
¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:176

Ne i/m HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HauyeHUe XapaKTepUCTUKHA
1 2 3
ILnomaas 3eMeIbHOr0 y4acTKa + BeJIMYUHA
1 norpemrHocTy onpenejenns miomatu (P + | 1000+11
AP), w*
®opmya, NPUMEHEHHAs VIS pacyeTra
2 npeaeabHOoi J0IMyCTUMOM MOrPEeIHOCTH dP=3 5*Mt*=/P=3.5%0.10%~/1000=11
onpeaeeHus IIOMIAIH 3eMeJIbHOI0
yuactka (AP), M’
3 HNubie cBeaeHus -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:130
CyurecTBYIOIIHE YTouHEeHHbIE Dopmy e,
KOOPJHHATBI, M KOOP/JHHATBI, M IPHMCHEHHbIE
Cpennss ISl pacyera
Obo3na KBaJpaTHyec cpeaHei
YeHue Metox Kast KBaJpaTH4ecK
Xapakre ompesiesieH | MOTPelHOCT oii
pH])lX usi b MMOJIOKCHHUSA MOrpenrHocTu
TO4YeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompejeJeHUst
rpaHu TOYKH KoopaAMHAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CITyTHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reoie3uye =
H115Y - - 481743.91 2340703.79 KX 0.10 7(0.003+0.00
n3MepeHni 82)=0.10
(ommpenere
HUM)
MeTton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reoiesnye )=
Hl17Y - - 481727.39 2340727.97 KX 0.10 7(0.003+0.00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HHIA)
Merton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoje3nye =
H118Y - - 481687.19 2340702.07 KX 0.10 3(0.00340.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ommpenere
HUM)
Hl16Y - - 481703.74 2340677.87 Metozg 0.10 Mt=\(mo*+m,>




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

CIIyTHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHUX
HU3MEpEeHuil
(ompenere
HUM)

(0.0032+0.00
82)=0.10

H115Y

481743.91

2340703.79

MeTton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
HU3MEpPEHUN
(ompenene
HUHN)

0.10

ul1s5y

¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:130

2. CBe[leHI/IH 0 JacTHdX rpaHul YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 yYacTKa

O0o03HAYEHHE YACTH Onucanne OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3€MeJILHOI0
I'opusonTa/BHOE
rpaHuIl NMPOXO0KIEHUS YaCTH CIopa 0 MeCTOMOJI0KEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHui TPaHMIl 3eMeJbHOT0 YYaCTKa
1 2 3 4 5
HI115Y Hl117Y 29.28 -
H117Y H118Y 47.82 -
ul18y ul16y 29.32 -
Hl16y Hl15y 47.81 -

3. XapakTepucTHKH YTOYHAEMOT0 3eMeJLHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:130

Ne ni/m HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HaveHHE XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
[Inomanb 3eMeJILHOI0 Y4acTKA + BeJIMYUHA
1 norpeurHocT onpeneaennst mromamu (P + | 1400+13
AP), M*
dopmyaa, npEMeHeHHAs U1 pacyeTa
npeaebLHON J0NMYCTUMON MOTPENIHOCTH
2 pex Aony P dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10*-/1400=13
ompeaeeHusl MIOMIATH 3eMeJIbHOT0
yuactka (AP), M
3 HNnrble cBeneHns -
1. CBeeHus1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX TPAHHUIILI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbLHOI0 Y4acTKA
¢ KajgacTpoBbIM HoMepom 47:10:1002001:131
CyuiecTByoniue YTouHeHHBbIE Dopmy.rel,
KOOPJMHATHI, M KOOPJIHHATBI, M PHUMEHEHHBIE
Cpenusist JUIs1 pacyeTa
Ob6o3na KBaJipaTHyec cpeaneii
YeHue Mertona Kasi KBaJpaTHYeCcK
Xapakre ompejiesieH | MOTPelIHOCT oii
pH])IX usi b MMOJIOKECHHUHA MOrpPeIIHOCTH
TO4YeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKkTepHOil | ompeaeJeHHs
Fpaﬂﬂu TOYKH KooOpaAuHaAT
M), m XapaKTepHoO
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meron
CITYTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
i i reojesuye )=
H117Y 481727.39 2340727.97 CKIX 0.10 \/(0.0042+0.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ompenene
HUH)
Hl19Y - - 481714.33 2340747.05 Merton 0.10 Mt=\/(mo2+m12




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

CIIyTHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHUX
HU3MEpEeHuil
(ompenere
HUM)

V(0.0042+0.00
62)=0.10

HI120Y

481674.35

2340721.26

MeTton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
HU3MEpPEHUN
(ompenene
HUH)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
(0.0042+0.00
62)=0.10

H118Y

481687.19

2340702.07

MeTton
CITyTHHUKOB
BIX
reoze3mye
CKHX
HU3MEpPEHUHI
(ompenene
HUH)

0.10

Mt=V(mo*+m?
):
(0.0042+0.00
62)=0.10

H117Y

481727.39

2340727.97

MeTton
CIIyTHHUKOB
bIX
reoye3uye
CKHUX
U3MEpEeHuil
(ommpenere
HUI)

0.10

H117Y

2. CBeieHHs1 0 YACTAX FPAHMI YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbsiM HOMepom 47:10:1002001:131

O0o3HaueHHe YacTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3€MeJILHOT0
T'opusonTanbHoe
rpaHuIl NMPOXO0KIEHUSI YACTH CIOpa 0 MeCTOMOJI0KEHU U
npoJioxkenue (S), M
OT T. JI0 T. rpaHul TPaHMI 3eMeJbHOT0 YYACTKA
1 2 3 4 5
H117Y Hl119Y 23.12 -
ul19y H120Y 47.58 -
H120Y H118Y 23.09 -
HI18Y Hl117Y 47.82 -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajgacTpoBbIM HoMepom 47:10:1002001:131

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTHKH 3HavYeHHe XapaAKTePHCTHKHA
1 2 3
IL1omaas 3eMeIbHOr0 y4acTKa + BeJIJMYUHA
1 NOrpeiHocTy onpenejenus miomanu (P + | 1102+12
AP), M*
®dopmyJia, NpUMeHEHHAsI JUISI pacyera
npeaeabLHON J0NMYCTUMONH MOTPEIHOCTH
2 pel Aoty P dP=3.5*Mt*~/P=3,5%0.10*~/1102=12
onpeeJeHus MJIOIIATH 3eMeJTLHOI 0
yuacTka (AP), M
3 HHble cBe1eHUA -
1. CBeeHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:86
O6o3Ha CymecTByromue YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmy.ibl,
YeHune KOOPIMHATHI, M KOOPAMHATBI, M Meron KBajpaTiiec | MPAMEHEHHbIE
onpeaejeH Kasd JIs pacueTa
Xapakrte o
us NmorpeurHocT CpeaHEen
PHBIX x Y x Y KooOpaAuHAT b MMOJIOKEHHUSA KBaJApaTHY€eCK
TO"EK XapaKTepHoi oi




CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[I/IMbIe AJIA UCIIPABJCHUS

KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

Fpaﬂnu TOYKH NOrpelHoOCTH
M), m onpeneJeHus
KOOPAWUHAT
XapaKTepHoOi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojie3uye =
HI21Y - - 481620.33 2340738.88 CKHX 0.10 N(0.004+0.00
HU3MEPEHUI 62)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CILyTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reose3uye )=
Hl22V - - 481636.45 2340799.11 KX 0.10 3(0.004240.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ompenere
HUM)
Meton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reojie3uye =
H123Y - - 481606.82 2340807.43 KX 0.10 V(0.004+0.00
HU3MEepeHHi 62)=0.10
(ommpenere
HUI)
Merton
CITyTHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojie3uye )=
Hl24y - - 481598.75 2340809.88 cKHX 0.10 N(0.004+0.00
HU3MEPEHUI 62)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CILyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reoye3uye =
H125Y - - 481581.26 2340748.77 KX 0.10 3(0.004240.00
N3MepeHni 62)=0.10
(ommpenere
HUM)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
ul21y - - 481620.33 | 234073888 | 'S0 0.10 nl21V
HU3MEpPEHUN
(ompenene
HUH)

2.

CaefieHHUS 0 YACTSIX TPAHUII YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbLHOT0 y4acTKA
¢ KasacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:86

O0o03HaYeHHe YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJINYHH 3eMeJTHLHOI0
I'opusonTa/bHOE
rpaHuIl NMPOXO0KIEHUS YaCTH CIopa 0 MeCTOMOJI0KEHHH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHuu TPaHMIl 3eMeJbHOT0 YYaCTKa
1 2 3 4
HI21Y H122V 62.35 -
H122V H123Y 30.78 -




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

123y ul24y 8.43 -
H124y H125Y 63.56 -
H125VY H121VY 40.30 -

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJIBLHOT0 Y4acTKa
¢ KajiacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:86

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHUKH 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[Inomanb 3eMeJILHOT0 Y4acTKA + BeJIMUUHA
1 norpemHocTy onpeaejaeHus niaomatu (P + | 2500+18
AP), w*
dopmyJia, TPUMEHEHHAas1 I pacyera
5 Npeae/IbHOI 101y CTUMOI ITOrPelIHOCTH dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0 10*-/2500=18
ompe/eseHus MJIOMIAIN 3eMeJIbHOT0
yuacTka (AP), M’
3 Huble cBenenns -
1. CBeeHus1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOYHSIEMOT'0 3eMeJbLHOI0 Y4acTKA
¢ KasacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:88
CyuecTByromue YTouHeHHBbIE Dopmyel,
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M IPHMCHEHHBIE
Cpenusist VI pacyeTra
Ob6o3na KBaj[paTHyec cpeaneii
YeHue Meron Kas KBaJpaTH4ecK
Xapakre ompejiesieH | MOTPelIHOCT oii
p]-[])[X us b MMOJIOKECHUSA NOrpelHoOCTH
TOYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOil | ompeaeJeHHs
Fpaﬂﬂu TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoOi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojie3uye =
H125Y - - 481581.26 2340748.77 CKHX 0.10 V(0.0032+0.00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoje3nye )=
ul24y - - 481598.75 2340809.88 KX 0.10 7(0.003+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenere
HUM)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reojie3uye =
H126Y - - 481579.91 2340815.22 KX 0.10 7(0.003+0.00
HU3MEepeHHi 82)=0.10
(ompenene
HUI)
Meton
CITyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reojesuye )=
Hl127Y - - 481562.50 2340820.16 cKHX 0.10 N(0.003%+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenene
HUW)




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

H128Y

481544.05

2340757.83

Meron
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUI
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=V(me*+m,?
(0.0032+0.00
82)=0.10

HI25Y

481581.26

2340748.77

Meton
CIIyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHUX
HU3MEpPEHUN
(ompenene
HUI)

0.10

H125Y

¢ KasacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:88

2. CBe[leHI/IH 0 JacTHdAX rpaHul YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 yYacTKa

O0o03HAYEHHE YACTH

Onucanne

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTa/BHOE
rPaHMIL NPOXOKIACHUS YaCTH CII0PA 0 MECTOIOJI0KEHU U
npoJioxkenue (S), M
OT T. J0 T. TPaHHIL TPAHHUI 3¢MEJIBHOT0 YYACTKA
1 2 3 4 5
HI25Y H124Y 63.56 -
H124Y HI26Y 19.58 -
HI26Y HI127Y 18.10 -
H127Y H128Y 65.00 -
HI128Y H125Y 38.30 -

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSI€MOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KajiacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:88

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTHKH 3HavYeHHe XapaAKTePHCTHKHA
1 2 3
ILnomaas 3eMeIbHOr0 YYacTKa + BeJIMYMHA
1 MorpelHocTH onpeneaenus wiomagu (P £ | 2441+17
AP), M*
®opmyia, NpUMeHEeHHAs 1JI9 pacyera
npeaeabLHON J0NMYCTUMONH MOTPENIHOCTH
2 pel Aoty P dP=3.5*Mt*~/P=3,5%0.10%-/2441=17
onpeaeeHus MJIOMIATH 3eMeJTbHOT0
yuacTka (AP), e
3 HHble cBeIeHUA -
1. CBeieHus1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX TPAHUIIbI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbLHOI0 Y4acTKA
¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:94
CyuecTByronue YTouHeHHBbIE Dopmyel,
KOOPIAMHATBI, M KOOPIAMHATBI, M IPUMEHEHHbIE
Cpenusist VIS pacyeTra
OGo3una KBaZipaTH4ec cpenneit
HeHue Meton Kast KBa/IpaTH4ecK
xapaRTe ornpejaeseH MOrpemHocT o
PHBIX us b MOJI0KEeHHUST NOIPEeLIHOCTH
TOoYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOii | ompeaeJeHHs
l“palmu TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
cuy o Mi=(mo+me
):
H128Y 481544.05 2340757.83 reiie;fqe 0.10 3(0.002240.00
. 82)=0.10
HU3MEpPEHUN
(ompenene




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

HUH)

H127Y

- - 481562.50

2340820.16

Merton
CILyTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reojie3uue )=
CKHX 0.10 (0.0022+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ommpenere
HUM)

H129Y

- - 481536.47

2340826.53

Meton

CIIyTHHUKOB
BIX M=Vl (me*+m?
reojie3uye =
CKHX 0.10 (0.0022+0.00

HU3MEpeHHi 82)=0.10
(ompenene

HUI)

H130Y

- - 481524.47

2340829.46

Meron
CITyTHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reoe3nye )=
CKHX 0.10 (0.0022+0.00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)

H131VY

- - 481506.88

2340768.92

MeTton
CILyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3uye =
CKHX 0.10 (0.0022+0.00
n3MepeHni 82)=0.10
(ommpenere
HUM)

H128Y

- - 481544.05

2340757.83

MeTton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
HU3MepeHuit
(ompenene
HUH)

0.10 H128Y

¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:94

2. CBelleHHs 0 YACTAX PAHUI] YTOYHSIEMOTI0 3eMeJBLHOr0 y4yacTKa

O0o03HAaYeHNE YaCTH
IPaHUIY

T'opusonTanbHoOE

OT T.

npoJoxenue (S), M
premil ©),

Onucanue

rpaHMIl

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0

MPOXOKACHUA YaCTHU CImopa o0 MeCTOIOJIOKCHUH

rpaHmi 3¢MeEJbHOI0 ydacTKa

1

2 3

4

5

HI28Y

HI27Y 65.00 -

HI27Y

HI129Y 26.80 -

H129Y

H130VY 12.35 -

H130Y

HI31Y 63.04 -

HI31Y

H128Y 38.79 -

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJIBLHOT0 Y4acTKa
¢ KajiacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:94

Ne n/m HaumenoBanue XAPAKTCPUCTUKHA 3HaueHue XAPAKTCPUCTUKH
1 2 3
[Inomanb 3eMeJILHOI0 Y4acTKA + BeJIMYUHA
1 NOrpPeIIHOCTH onpenejeHus niomanu (P + | 2494+17
AP), M*
2 Popmy.1a, NPUMEHEHHAs 15l pactiera dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10%~/2494=17

npeaeabLHO J0NYCTUMONH OTPENTIHOCTH




CBGI{CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

ompeeJeHus MJIOMAIN 3eMeJIbHOT0

yuactka (AP), M

3 HHuble cBeenns -
1. CBeeHus1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX TPAHHUIILI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbLHOT0 Y4aCTKA
¢ KajiacTpoBbiM HoMepom 47:10:1002001:90
CyuiecTByouiue YTouHeHHBbIE Dopmy.rel,
KOOPJHHATBI, M KOOPIHHATBI, M IPUMEHCHHBIE
Cpennsist U151 pacyeTa
Obo3na KBajpaTHyec cpenneii
YyeHue Metoa Kasi KBaJpaTH4eCcK
xapakre onpejeaeH | NOTPeNIHOCT oif
PHBIX us b MMOJIOKCHHUHA MOrpPeIIHOCTH
TO4YeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHoii onpeeieHust
Fpaﬂﬂu TOYKH KooOpaAuHaT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITyTHHKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoe3nye )=
Hl31yY - - 481506.88 2340768.92 cKHX 0.10 N(0.00224+0.00
HU3MepEeHHi 89)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3uye )=
H130Y - - 481524.47 2340829.46 KX 0.10 7(0.002+0.00
n3MepeHni 82)=0.10
(ommpenere
HUI)
Merton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reoe3nye )=
H132VY - - 481509.14 2340832.95 CKHX 0.10 7(0.00224+0.00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Meron
CILyTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoje3nye =
H133Y - - 481477.49 2340840.15 KX 0.10 3(0.002240.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenere
HUM)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reoiesnye )=
H134Y - - 481476.15 2340776.00 KX 0.10 7(0.002+0.00
HU3MEepeHHi 82)=0.10
(ompenene
HUI)
Merton
CIIyTHHKOB Mt=\(me*+m;?
BIX =
Hl35yY - - 481486.58 2340775.00 . 0.10 N(0.00224+0.00
CKHUX 82)=0.10

U3MEpEeHu M




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

(ompenene
HUH)

H131VY

481506.88

2340768.92

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUH
(ommpenere
HUH)

0.10

Hl131Y

2. CBeieHHS 0 YACTAX TPAHUI] YTOYHSEMOTI'0 3eMeJILHOT0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:90

O0o03HaYeHHNE YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJINMYHUH 3eMeJIbHOr0
I'opuszonTanbHoe
TPaAHUI MPOXOKAEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHHH
npoJjoxenue (S), M
OTT. 0 T. TPaHuUIl TPAHMII 3eMEeJTbHOT0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
Hl131y H130VY 63.04 -
H130Y 132y 15.72 -
132y 1133y 32.46 -
133y ul34y 64.16 -
ul134y ul3sy 10.48 -
H135Y H131VY 21.19 -

3. XapakTepucTHKH YTOYHAEMOT0 3eMeJHLHOI0 YUacTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:90

Ne n/m HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTUKH 3HaveHHE XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
[Inomanb 3eMeJILHOT0 Y4acTKA + BeJIMUUHA
1 NOrpeIIHOCTH onpenejeHus niomanu (P + | 248517
AP), M*
dopmyaa, npEMeHeHHAs U1 pacyeTa
npeaejbLHON J0NMYCTUMON MOTPENIHOCTH
2 pelt Aony P dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10%~/2485=17
ompeaeeHusl MIOMIATH 3eMeJTbHOT0
yuactka (AP), M
3 HNnrble cBeneHns -
1. CBeeHus1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX TPAHHUIILI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbLHOI0 Y4aCTKA
¢ KajgacTpoBbIM HoMepoM 47:10:1002001:92
CyuiecTByouiue YTouHeHHBbIE Dopmy.rel,
KOOPJAMHATBI, M KOOPIHHATBI, M IPUMEHCHHbIE
Cpenusist JUIs1 pacyeTa
Ob6o3na KBaJipaTHyec cpenneii
YeHue Mertona Kasi KBaJpaTHYecK
Xapakre ompejiesieH | MOTPelIHOCT oii
prlX usi b MMOJIOKCHHUHA MOrpPeIIHOCTH
TO4YeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKkTepHOil | ompeaeJeHHs
Fpaﬂﬂu TOYKH KooOpaAuHaAT
M), m XapaKTepHoOi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meron
CITYTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reojie3suye =
H134Y 481476.15 2340776.00 CKIX 0.10 \/(0.00424_0.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ompenene
HUW)
Meron Mt=\/(mo2+m12
i i CITyTHHKOB )=
H133V 481477.49 2340840.15 X 0.10 \/(0.00440‘00
reojie3uye 62)=0.10




CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[I/IMbIe AJIA UCIIPABJCHUS

KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

CKHUX
HU3MEpPEHUuN
(ommpenere

HUI)

H136Y

Merton
CITyTHHKOB
BIX
reoges3mye
CKHX
U3MEepeHui
(ompenene
HUM)

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0042+0.00
62)=0.10

481445.71 2340843.42 0.10

HI37Y

Meton
CILyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3uye )=
CKHX 0.10 (0.0042+0.00
n3MepeHni 62)=0.10
(ommpenere
HUM)

481443.85 2340778.96

H134Y

MeTton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
HU3MEpPEHUuN
(ompenene
HUH)

481476.15 2340776.00 0.10 H134Y

2. CBe[leHI/IH 0 JacTHdX rpaHul YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 yYacTKa

¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:92

O0o03HAYEHHNE YACTH
rpaHuIl

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0
MPOXOKACHUA YaCTHU CImopa 0 MeCTOIOJIOKEHU U

Onucanne
I'opusonTa/bHOE

OT T.

npoJioxkenue (S), M
10 T. TPaHuIl TPaHUIl 3eMeJbHOT0 Y4acTKa

1

2 3 4 5

H134Y

H133Y 64.16 -

HI33Y

HI36Y 31.95 -

ul3oey

H137Y 64.49 -

H137Y

H134Y 32.44 -

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJIBLHOT0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepom 47:10:1002001:92

Ne n/m HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HaveHHE XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
ILnomanab 3eMeJILHOIO Y4acTKA + BeJIMYHHA
1 norpemHocT onpenejiennst momaam (P £ | 2065+16
AP), M*
dopmyaa, npEMeHeHHAs IS pacyeTa
npeaejbLHON J0NMYCTUMONH MOTPENIHOCTH
2 et Aoty p dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10*~/2065=16
onpeeJeHHs IJI0IIAH 3eMeJIbHOI 0
yuactka (AP), M
3 HNnrble cBeneHns -
1. CBeaeHuUsI 0 XapaKTePHBIX TOYKAX FPAHUIIBI YTOUHSAEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajgacTpoBbIiM HoMepoM 47:10:1002001:266
CyuiecTByouue YTouHeHHbIE Cpennsis ®opmy.nl,
Obo3na KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M KkBagpaTuyec | | PAMCHEHHbIC
YCHHC Meton Kasi )Mcﬂ [:alci:;Ta
Xapakre omnpejeeH | MOIrPeHIHOCT per
KBaJApaTH4eCK
pH])lX us b MMOJIO2KCHUSA o
TOYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOM ou
TOUKH MOrpeHOCTH
rpaHui M), M ornpesieIeHus
9

KOOPAMHAT




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meton
CITyTHHKOB
BIX Mt=V(mo*+m,?
reojie3nye =
122y - - 481636.45 2340799.11 KX 0.10 7(0.003+0.00
N3MepeHni 82)=0.10
(ommpenere
HUI)
Meron
CITyTHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reoe3nye )=
H138Y - - 481644.41 2340825.89 KX 0.10 7(0.003+0.00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton
CILyTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reojie3uue =
ul39y - - 481616.98 2340842.23 KX 0.10 3(0.00340.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenere
HUM)
Meton
CITyTHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reoiesnye )=
123y - - 481606.82 2340807.43 KX 0.10 7(0.003+0.00
HU3MEepeHHi 82)=0.10
(ompenene
HUI)
Meron
CITyTHUKOB
BIX
u122y - - 48163645 | 234079911 | TCONCMHE 0.10 122V
U3MepeHui
(ompenene
HHIA)
2. CBeleHHs 0 YACTAX I'PAHUI YTOYHSIEMOTO 3eMeJIbLHOT0 y4acTKa
¢ KajgacTpoBbIiM HoMepoM 47:10:1002001:266
Oo0o3HaueHHne YACTH L ODH30HTANLHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJIMYUH 3eMeJILHOT0
rpaHuIl npoﬂﬁm:}:ngl()g) “ NMPOXO0KIEHUS YACTH CIOpPa 0 MeCTOMOJI0KEHU U
OT T. J0 T. ’ TPaHMI] TPaHUIl 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4
H122V H138Y 27.94 -
H138Y Hl139y 31.93 -
Hl139V Hl23y 36.25 -
H123V H122V 30.78 -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbsiM HOMepoM 47:10:1002001:266

Ne ni/m HanMeHOBaHHe XapaKTePUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2
Iomans 3eMeNBLHOr0 yuacTka + BeJTHYMHA
1 norpemrHocTy onpeaesenus miomanu (P + | 990+11

AP), M*




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

®opmyJia, IpUMeHEeHHas JJIs pacyeTa
npeaeabHON JOMYCTUMON MOTPENTHOCTH

2 dP=3.5*Mt*~/P=3.5*0.10*-/990=11
ompeeseHus MJIOWIAAN 3eMeJIbHOT0
yuacTka (AP), M’
3 Huble cBeienns -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 47:10:1002001:267
CyurecTByIomme YTouHEeHHbIE Dopmy e,
KOOPJHHATHI, M KOOP/HHATBI, M IPUMEHEHHbIE
Cpennss IJIsl pacyera
Obo3na KBaJpaTHyec cpenneii
YeHHUe MeTton Kast KBa/IpaTH4ecK
Xapakre ompesiesieH | MOTPelHOCT oii
PHBIX us1 b MMOJIOKCHU A NMOrpeurHocTu
TO4YeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOii | ompeaeJeHus
rpaHMIl TOYKH KOOpAHHAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3nye =
H123Y - - 481606.82 2340807.43 KX 0.10 7(0.003+0.00
n3MepeHni 82)=0.10
(ompenere
HUI)
Meton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojesuye )=
H139Y - - 481616.98 2340842.23 CKHX 0.10 N(0.003%+0.00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton
CILyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reoje3nye =
ul40y - - 481588.18 2340859.73 KX 0.10 3(0.00340.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenere
HUM)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reoje3uye )=
H126Y - - 481579.91 2340815.22 CKHX 0.10 7(0.003%+0.00
HU3MEepeHHi 82)=0.10
(ompenene
HUI)
Merton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reojesuye )=
Hul24y - - 481598.75 2340809.88 cKHX 0.10 N(0.003%+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenene
HUW)
MeTton
H123V - - 481606.82 | 2340807.43 | CTYIMIMIOP 0.10 123V

BbIX
reoIC3N4C




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

CKHUX
HU3MEpPEHUuN
(ommpenere

HUI)

2. CBeieHHs1 0 YACTSAX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOTO Y4acTKa
¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:267

O0o03HAYEHHNE YACTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3€MeJILHOT0
T'opusonranbHoe
rpaHuIl NMPOXO0KIEHUS YACTH CIopa 0 MeCTOMOJI0KEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHul TPaHMIl 3eMeJbHOT0 YYaCTKA
1 2 3 4 5
H123Y H139Y 36.25 -
ul39y ul40y 33.70 -
H140Y H126Y 45.27 -
H126Y H124Y 19.58 -
H124Y H123Y 8.43 -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 47:10:1002001:267

Ne n/m HaunmeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepPUCTUKHA
1 2 3
IL1omaas 3eMeIbHOro y4acTKa + BeJIMYUHA
1 NOrpelHocTy onpenejienus miomanu (P + | 1220+12
AP), M*
dopmyJia, TpUMeEHEHHAs I pacyeTa
2 Npeae/IbHOI 101y CTUMOI ITOrPelIHOCTH dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0 10%=/1220=12
ompeeseHus MJIOMIAN 3eMeJIbHOT0
yuacTka (AP), e
3 HHble cBeeHUA -
1. CBeieHus1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbLHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbsiM HOMepom 47:10:1002001:110
CyumecTByromnue YTouHeHHbIE Dopmy.sl,
KOOPJHHATHI, M KOOPHHATBI, M IPHMEHEHHbIE
Cpenusist VI pacyeTra
OGo3una KBaJipaTH4ec cpenneit
YC€HHEC MeTton Kas KBaJpaTH4ecK
Xxapakre onpeneeH | MOrPelIHOCT oii
PHBIX us b MOJI0KEeHHUST NOIPEeLIHOCTH
TOoYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHoii | ompeaejeHHs
FpaHHu TOYKH KOOpaAUHAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reoiesnye )=
H126Y - - 481579.91 2340815.22 KX 0.10 7(0.003+0.00
HU3MEepeHHi 82)=0.10
(ompenene
HUI)
Meron
CITYTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoe3nye )=
ul40Y - - 481588.18 2340859.73 KX 0.10 N(0.003+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenene
HUW)
Meron Mt=\/(mo2+m12
Hl41yY - - 481546.97 2340884.76 | crmyTHHWKOB 0.10 )=
BIX 1(0.0032+0.00




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

reoye3uye
CKHUX

U3MEpEeHuil

(ommpenere
HUI)

89)=0.10

HI29V

481536.47

2340826.53

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3mye
CKHX
U3MepeHui
(ompenene
HUH)

0.10

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

H127Y

481562.50

2340820.16

Meron
CITyTHHUKOB
bIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUH
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=V(me*+m;?
(0.0032+0.00
82)=0.10

HI26Y

481579.91

2340815.22

Meton
CIIyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHUX
HU3MEpPEHUN
(ompenene
HUI)

0.10

H126Y

¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:110

2. CBe[leHI/IH 0 JacTHdAX rpaHul YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 yYacTKa

O0o03HAYEHHE YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3€MeJILHOI0
I'opusonTa/BHOE
rpaHuIl NMPOXO0KIEHUS YaCTH CIopa 0 MeCTOMOJI0KEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHui TPaHMIl 3eMeJbHOT0 YYACTKA
1 2 3 4 5
HI126Y 140V 45.27 -
H140Y Hl41y 48.22 -
ul41y Hl129y 59.17 -
H129Y H127Y 26.80 -
HI127Y H126Y 18.10 -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajgacTpoBbIM HoMepom 47:10:1002001:110

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTHKH 3HavYeHHe XapaAKTePHCTHKHA
1 2 3
ILnomaan 3eMeJIbHOT0 YYacTKa + BeJIMYMHA
1 NOrpelHocTy onpenejienus miomanu (P + | 233617
AP), M*
dopmyJia, NPUMEHEHHAs 1JI8 pacyera
npeaeabLHO J0NMYCTUMONH MOTPEIIHOCTH
2 pet Aony p dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10%-/2336=17
onpeeJeHus MJI0IIATH 3eMeJTbHOI 0
yuacTka (AP), M
3 HHble cBe1eHUA -
1. CBeneHuUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:112
O603Ha CyumecTByromnue YTouHeHHbBIE Cpennsns Dopmy.bl,
Yenue KOOPIAMHATBI, M KOOPJAHHATBI, M Meton KBAIpaTHYEE | MPHMEHEHHDIE
Kasd JIs pacueTa
Xapakre omnpejeJieH M
st MOTPEeHOCT cpenHei
PHBIX X % X Y coopaumar | b MOTOKEHUS | KBAAPATHUECK
TOeK P XapakTepHoii oii
TpaHuIl TOYKH NOrPeIHOCTH




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

M), m onpejeJieHUs
KOOPAUHAT
XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reojie3uye )=
H129Y - - 481536.47 2340826.53 CKHX 0.10 7(0.00224+0.00
HU3MEepeHHit 82)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CITyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reose3uye =
Hl41y - - 481546.97 2340884.76 eKHX 0.10 7(0.00224+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3nue )=
142V - - 481511.08 2340905.82 CKHX 0.10 7(0.00224+0.00
n3MepeHni 82)=0.10
(ommpenere
HUI)
Merton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojie3uye =
H132VY - - 481509.14 2340832.95 CKHX 0.10 7(0.0022+0.00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoje3nye )=
H130Y - - 481524.47 2340829.46 KX 0.10 7(0.002+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenerne
HUM)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
1129y - - 481536.47 | 234082653 | OIS 0.10 1129y
HU3MEpPEHUN
(ompenene
HUI)

2. CBeieHHs1 0 YACTSAX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOTO Y4acTKa
¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:112

O0o03HAYEHHNE YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3€MeJILHOT0
I'opusonTa/bHOE
rpaHuIl NMPOXO0KIEHUS YaCTH CIopa 0 MeCTOMOJI0KEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHuu TPaHMIl 3eMeJbHOT0 YYACTKA
1 2 3 4
HI129Y Hl41y 59.17 -
Hl41yY ul42y 41.61 -
H142Y ul32y 72.90 -




CBGI{CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

H132Y

H130Y 15.72

H130Y

H129Y 12.35

3. XapakTepuCTHKH YTOYHAEMOT0 3eMeJHLHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:112

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHUKH 3HauyeHHe XapaKTepPUCTUKHI
1 2 3
IL1omags 3eMeJIbHOr0 y4acTKa + BeJIMYUHA
1 NOrpelIHoCTH onpeaejieHus niomamu (P + | 2156116
AP), M
®opmyJia, IpUMEHEHHAS JJIS pacdyeTa
2 npeAeabHOI JOMYyCTHMOM IOTPelIHOCTH dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10*~/2156=16
onpeeeHus MJIOIIAIN 3eMeJIbHOT0
yuactka (AP), M’
3 HHble cBeieHUA -
1. CBeeHus1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX TPAHHUIILI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbLHOT0 Y4aCTKA
¢ KajgacTpoBbIM HoMepom 47:10:1002001:118
CyuiecTByouiue YTouHeHHBbIE Dopmy.rel,
KOOPAHHATBI, M KOOPAHHATBI, M PUMEHCHHbIE
Cpennsist U151 pacyeTa
Ob6o3na KBaJipaTHyec cpenneii
YyeHue Metop Kast KBaJpaTH4eCcK
Xxapakre onpejeaeH | NOTPemIHOCT oif
le)lX usi b MMOJIOKECHHUHA MOrpPeIIHOCTH
TOYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHoii onpeeieHust
Fpal-lnu TOYKH KooOpaAuHaT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Merton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reojesuye )=
ul32y - - 481509.14 2340832.95 KX 0.10 N(0.003+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CITyTHHKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3nue )=
142V - - 481511.08 2340905.82 KX 0.10 7(0.003+0.00
n3MepeHni 82)=0.10
(ommpenere
HUI)
Meton
CITyTHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojesuye )=
Hl43y - - 481481.45 2340906.06 KX 0.10 7(0.003+0.00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoje3nye =
H133Y - - 481477.49 2340840.15 KX 0.10 3(0.00340.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ommpenere
HUM)
H132y - - 481509.14 2340832.95 Meron 0.10 H132VY




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[I/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

CIIyTHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHUX
HU3MEpEeHuil
(ompenere
HUI)

¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:118

2. CBeieHMs1 0 YACTAX FPAHMI YTOUHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

O0o3HauYeHHe YacTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3eMeJILHOT0
I'opuszonTanbHoe
rpaHuIl NMPOXO0KIEHUSI YACTH CIopa 0 MeCTOMOJI0KEHU U
npoJioxkenue (S), M
OT T. 70 T. rpaHull TPaHMI 3eMeJbHOT0 YYACTKA
1 2 3 4 5
ul32y ul42y 72.90 -
H142Y Hl43y 29.63 -
ul43y 1133y 66.03 -
133y 132y 32.46 -

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSI€MOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:118

Ne n/m HaunMeHOBaHUE XapaKTePUCTHKH 3HavYeHHe XapaAKTePHCTHKHA
1 2 3
ILnomanb 3eMeJILHOIO Y4acTKA + BeJIMYUHA
1 NOrpenrHocTy onpenejaeHus miomatu (P + | 2137116
AP), M*
dopmya, NPpUMEHEHHAs! I pacyeTra
2 Npeae/IbHOI 101y CTUMOI OrPelIHOCTH dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0 10*=/2137=16
onpeaeeHus MJIOMIAIH 3eMeJTbHOT0
yuacTka (AP), e
3 Huble cBeienns -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbsiM HOMepom 47:10:1002001:126
CyurecTByIomue YTouHEeHHbIE Dopmy e,
KOOPJHHATBI, M KOOP/HHATBI, M IPUMEHEHHLIE
Cpennss IJIsl pacyera
O6o3na KBajpaTH4ec cpenneii
YeHune Metona Kast KBa/IpaTH4yecK
XapakrTe onpeaejcH NMOrpeumHoCcT o
PHBIX us1 b MMOJIOKCHU A IOrPeIHOCTH
TOYEK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKkTepHOW | ompeaejeHUst
rpaHu TOYKH KOOpAHHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reoje3nye =
133V 481477.49 2340840.15 KX 0.10 7(0.003+0.00
HU3MEepeHHi 82)=0.10
(ompenene
HUI)
Merton
CITYTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
i i reojesuye )=
143V 481481.45 2340906.06 KX 0.10 N(0.003+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenene
HUH)
H144V - - 481448.17 2340909.03 Meton 0.10 Mt=\(mo*+m,>




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

CIIyTHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHUX
HU3MEpEeHuil
(ompenere
HUM)

(0.0032+0.00
82)=0.10

HI36Y

481445.71

2340843.42

MeTton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
HU3MEpPEHUN
(ompenene
HUH)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

H133Y

481477.49

2340840.15

Merton
CITyTHHUKOB
BIX
reoze3mye
CKHX
HU3MEpPEHUHI
(ompenene
HUM)

0.10

ul33y

2. CBe/ieHHS 0 YACTAX TPAHMI] YTOYHSIEMOTI0 3eMeJILHOT0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:126

O0o3HAYeHHNE YACTH

Onucanue

OTMeTKa 0 HAJIMYHMH 3eMeJILHOT0

TI'opuzonTanbHoe
TPaAHUIl MPOXOKAEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHHHN
npojoxenue (S), M
OT T. J0 T. rpaHull TPaHUIl 3¢MeJbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H133Y H143Y 66.03 -
H143Y H144Y 3341 -
H144Y H136Y 65.66 -
HI136Y H133Y 31.95 -

3. XapakTepuCTHKH YTOUHSIEMOT0 3eMeJLHOI0 Y4acTKa

¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:126

Ne i/m HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HauyeHUe XapaKTepUCTUKHA
1 2 3
ILnomanb 3eMeJILHOIO YYacTKA + BeJIMYUHA
1 norpemHocTy onpenejaennst momagn (P £ | 2149+16
AP), M*
®opmyJia, NpUMeHEeHHas AJ11 pacyeTa
npeaeJbHON J0NMYCTUMON OTPEIHOCTH
2 pet Aoty P dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10%-/2149=16
onpeeeHus MI0IIATH 3eMeJTbHOT 0
yuactka (AP), M’
3 HNubie cBeaeHus -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:96
CyurecTByIomue YTouHEeHHbIE Dopmy e,
KOOPJHHATBI, M KOOP/JHHATBI, M IPHMCHEHHbIE
Cpennss IJIs pacyeTa
O603Ha KBajipaTudec cpenaHeii
YyeHue MeTton Kast KBa/IpaTH4eCK
Xapakre ompesiesieH | MOTPemHoOCT oii
pH])lX usi b IMOJIOKECHHUSA NMOrpeurHocTu
TOYEK X Y X Y KOOpAMHAT | XapaKTepHoil onpejeJieHUs
rpaHu TOYKH KoopaAMHAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
| u137y | - | - | 48144385 | 234077896 | Merox | 0.10 | Mt=\(mo*+m.? |




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

CIIyTHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHUX
HU3MEpEeHuil
(ompenere
HUM)

V(0.0022+0.00
82)=0.10

HI36Y -

481445.71

2340843.42

MeTton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
HU3MEpPEHUN
(ompenene
HUH)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

H145Y -

481413.84

2340846.23

Merton
CITyTHHUKOB
BIX
reoze3mye
CKHX
HU3MEpPEHUHI
(ompenene
HUH)

0.10

Mt=V(mo*+m?
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

H146Y -

481412.84

2340813.19

MeTton
CIIyTHHUKOB
bIX
reoye3uye
CKHUX
U3MEpEeHuil
(ommpenere
HUI)

0.10

M=V (moe*+m;?
):
V(0.0022+0.00
82)=0.10

H147yY -

481411.60

2340781.58

Meron
CITyTHHKOB
BIX
reoges3mye
CKHX
U3MepeHui
(ompenene
HUH)

0.10

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

HI37Y -

481443.85

2340778.96

Meron
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUHI
(ompenere
HUM)

0.10

H137Y

2.

CaeeHH 0 YACTAX TPAHUIl YTOYHSIEMOT0 3eMeJIHbHOT0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:96

O0o3HAYeHHNE YACTH

Onucanue

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0

I'opuszonTanbHoe
TPAHUII NMPOXO0KIEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHHH
npoJioxkenue (S), M
OT T. J0 T. rpaHull TPaHUIl 3¢MeJbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4
H137Y Hl136Y 64.49 -
Hl136Y H145Y 31.99 -
H145Y H146Y 33.06 -
H146Y H147Y 31.63 -
ul47y ul37y 32.36 -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbsIiM HOMepoMm 47:10:1002001:96

Ne n/m |

HauMeHoBaHHe XapaKTePUCTHKH

3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

1 2 3
IL1omaas 3eMeIbHOr0 y4acTKa + BeJIMYUHA
1 norpemrHocTy onpenejienus miomamu (P + | 2071116
AP), w*
dopmyJia, TpUMeHEHHAas I pacueTa
2 npeaeabHOi JOMyCTHMOM MOrPEeIHOCTH dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0 10*=/2071=16
ompeesIeHus1 MJIOWIAIN 3eMeJIbHOI0
yuacrtka (AP), M’
3 Huble cBeienns -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:124
CyurecTByomme YTouHEeHHbIE Dopmy e,
KOOPJAMHATHI, M KOOPJAMHATHI, M NIpUMEHEHHbIE
Cpennss ISl pacyera
Oo603Ha KBajipaTudec cpeaHeii
YeHue Mertox Kast KBaJIpaTH4YeCK
Xapakre ompesiesieH | MOTPelHOCT oii
PHBIX us1 b MMOJIOKCHU A MOrpeurHocTu
TOYEK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOW | ompejaeJeHUst
TpaHul TOYKH KOOpAHHAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CITyTHHKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reoye3uye )=
H136Y - - 481445.71 2340843.42 KX 0.10 7(0.004+0.00
n3MepeHni 62)=0.10
(ommpenere
HUI)
Meton
CITyTHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojie3nuye =
H144Y - - 481448.17 2340909.03 KX 0.10 N(0.004+0.00
HU3MEPEHUI 62)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoye3nye )=
H148Y - - 481415.96 2340911.51 KX 0.10 3(0.004240.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ompenere
HUM)
MeTton
CITyTHHKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reojie3nye =
H149Y - - 481414.99 2340881.51 KX 0.10 V(0.004+0.00
HU3MEepeHHi 62)=0.10
(ompenene
HUI)
Merton
cryHKos Me=(mme
ul45y - - 481413.84 2340846.23 reojie3nuye 0.10 V61034LH100
crmx 62)=0.10
HU3MEepeHHi

(ompenene




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

HUH)

HI36Y

481445.71

2340843.42

Meron
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUI
(ommpenere
HUM)

0.10

H136Y

¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:124

2. CBeieHMs1 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

O0o3HAYeHHE YACTH

Onucanue

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0

I'opuszonTanbHoe
TPAHUI NMPOXO0KIEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHHH
npoJioxkenue (S), M
OT T. J0 T. rpaHull TPAHUII 3¢MeJbHOT0 Y4aCcTKa
1 2 3 4 5
HI136Y Hl44y 65.66 -
H144Y H148Y 32.31 -
H148Y H149Y 30.02 -
H149Y H145Y 35.30 -
H145Y Hl36yY 31.99 -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbsIiM HOMepom 47:10:1002001:124

Ne ni/m HanMeHOBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Iomans 3eMeNLHOr0 yuacTKa + BeJTHYMHA
1 norpenrHocTy onpenejienus miomanu (P + | 2103116
AP), M*
dopmyJia, NpUMEHEHHAsI 1JI9 pacuera
2 npeaeabHoi J0MyCTUMOM NOrPEelHOCTH dP=3 5*Mt*=/P=3.5%0.10%~/2103=16
onpeeeHus MI0IIATH 3eMeTbHOT0
yuactka (AP), M’
3 HNubie cBeaeHus -

1. CBeneHust 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX IPAHULIBI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:174
CyuecTByIomue YTouHEHHbIE Dopmy.rel,
KOOPJHHATBI, M KOOPJHHATBI, M IPHMCHEHHbIE
Cpennss IJIs pacyeTa
Obo3na KBaJpaTHyec cpeaHei
YeHue Metoa Kasi KBaJpaTH4ecK
XapakTe onpejeiaeH | NOrPEIHOCT oif
pH])lX usl b MMOJIOKCHHUSA MOrpenrHocTu
TOYeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKTepHOil | onpeaeneHus
rpannu TOYKH KOOpAMHAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CITyTHHKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reose3uye =
H147Y - - 481411.60 2340781.58 KX 0.10 7(0.003+0.00
n3MepeHni 82)=0.10
(ommpenere
HUM)
MeTton
CIIyTHHUKOB Mt=\(me?+m;?
BIX )=
H146Y - - 481412.84 2340813.19 reonesme 0.10 N(0.0032+0.00
CKHUX 82)=0.10
HU3MEpEHUuN




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

(ompenene
HUH)

HI50Y

481380.38

2340814.05

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUH
(ommpenere
HUW)

0.10

Mt=V(mo*+m?
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

Hl51yY

481379.35

2340784.18

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoye3uye
CKHUX
HU3MEpPEHUuN
(ompenere
HUI)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
(0.0032+0.00
82)=0.10

H147Y

481411.60

2340781.58

Merton
CITyTHHKOB
BIX
reoges3mye
CKHX
U3MEepeHu i
(ompenene
HUH)

0.10

ul47y

¢ KajacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:174

2. CBelleHHs 0 YACTAX PAHUI] YTOYHSIEMOTI'0 3eMeJIBLHOr0 y4acTKa

O0o03HaYeHHe YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJINYHH 3eMeJTHLHOI0
TI'opuzonTanbHoe
TPaHUIl NMPOXO0KIEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHHH
npojoxenue (S), M
OT T. 10 T. TPaHull TPaHHUIl 3eMeJbHOT0 YUYacTKa
1 2 3 4 5
ul47y Hl46y 31.63 -
Hl46y 150y 32.47 -
150y Hls1y 29.89 -
Hls51y ul47y 32.35 -

3. XapakTepuCTHKH YTOUHIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbsiM HOMepom 47:10:1002001:174

Ne ni/m HanMeHOBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomanab 3eMeJILHOI0 Y4aCTKA + BeJIMYHHA
1 norpeurHocTy onpeaesenus miomanu (P + | 997+11
AP), M*
®opmyJia, NpUMEHEHHAs1 1JI pacuera
npeaeJabHON JOMYCTUMON NOTPEIHOCTH
2 et Aoty P dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10%-/997=11
onpeeeHNs MI0IIATH 3eMeJTbHOT0
yuactka (AP), M
3 HNubie cBeaeHus -
1. CBeneHusi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIIBI YTOUHSAEMOT0 3eMeJTbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:173
CyuecTByIomue YTouHEHHbIE Dopmyibl,
KOOPAHHATHI, M KOOPAHHATHI, M Cpexnsis IpHMeHeHHbIe
0603Ha AJId pacdueTra
KBaJpaTHiec .
JYeHue MeTox Kast cpenHeit
KBaJApaTH4eCK
Xapakrte onpeaejcH NmorpeurHocT oii
PHBIX us1 b MMOJIOKCHU A
TOUCK X Y X Y KOOPIUHAT xap:;c:z[:lHOﬁ I;?I;I;;I::e(:;:
rpaHnun M), M KOOpIHHAT
’ XapaKTepHOii

TOYKH




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

(Mt), m

2

3 4

5

6 7 8

H146Y

- 481412.84

2340813.19

Merton
CILyTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reojie3uue )=
CKHX 0.10 (0.0032+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ommpenere
HUM)

H145Y

- 481413.84

2340846.23

Meton
CITyTHHKOB
BIX M=Vl (me*+m?
reoiesnye )=
CKHX 0.10 (0.0032+0.00
HU3MEepeHHi 82)=0.10
(ompenene
HUI)

HI52Y

- 481381.59

2340849.27

Meron
CITyTHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reoe3nye )=
CKHX 0.10 (0.0032+0.00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)

HI50Y

- 481380.38

2340814.05

MeTton
CILyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3uye )=
CKHX 0.10 (0.0032+0.00
n3MepeHni 82)=0.10
(ommpenere
HUM)

H146Y

- 481412.84

2340813.19

MeTton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
HU3MEpPEHUuN
(ompenene
HUH)

0.10 H146Y

¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:173

2. CBelleHHs 0 YACTAX PAHUI] YTOYHSIEMOTI0 3eMeJBLHOr0 y4yacTKa

O0o03HaYeHNE YaCTH

rpaHuIl

I'opusonTa/bHOE

OT T.

J0 T.

npoJioxkenue (S), M

Onucanue

rpaHMIl

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0

MPOXOKACHUA YaCTHU CImopa o0 MeCTOIOJIOKCHUH

rpanmi 3¢MEJbHOI0 ydacTKa

1

2

3

4

5

H146Y

H145Y

33.06 -

H145Y

HI52Y

32.39 -

uls52y

H150Y

35.24 -

H150Y

H146Y

32.47 -

3. XapaKkTepucTHKH YTOYHAEMOT0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:173

Ne ni/m HanMeHoBaHHE XapaKTEePUCTHKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ILiomann 3eMeILHOT0 y4acTKa + BeJIHYMHA
1 NOrpeiHocTy onpenejaeHus niomamu (P + | 110612
2
AP), m
2 Popmy1a, IPHMEHEHHAs LI paciera dP=3.5*Mt*~/P=3.5*0.10*~/1106=12

npee/ibHOI 10MyCTHMOI OTPEeIIHOCTH




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

onpeeieHHs MJI0IIATH 3eMeTbHOT0
yuactka (AP), M

3 HWHbIe cBeaeHus

1. CBeaeHus 0 XapaKkTepHbIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOUHAEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KajgacTpoBbIM HoMepoM 47:10:1002001:165
CyuiecTByouiue YTouHeHHBbIE Dopmy.rel,
KOOPAHHATBI, M KOOPAHHATBI, M IPUMEHCHHBIE
Cpennsist U151 pacyeTa
Ob6o3na KBaJipaTHyec cpenneii
YyeHue Metop Kast KBaJpaTH4eCcK
xapakre onpejeaeH | NOTPeNIHOCT oif
prlX usi b MMOJIOKCHHUHA MOrpPeIIHOCTH
TOYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHoii onpeeieHust
Fpaﬂﬂu TOYKH KooOpaAuHaT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CITyTHHKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reojesuye )=
ul45y - - 481413.84 2340846.23 KX 0.10 7(0.002+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CITyTHHKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3nue )=
H149Y - - 481414.99 2340881.51 KX 0.10 7(0.002+0.00
n3MepeHni 82)=0.10
(ommpenere
HUI)
Meton
CITyTHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojesuye )=
Hl53Y - - 481382.61 2340882.01 KX 0.10 7(0.002+0.00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Meron
CILyTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoje3nye =
H152Y - - 481381.59 2340849.27 KX 0.10 3(0.002240.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenere
HUM)
MeTton
CITyTHHKOB
BIX
ul45y - - 48141384 | 234084623 | OIS 0.10 Y
HU3MEpPEHUN
(ompenene
HUI)

2. CBeieHHs1 0 YACTAX TPAHMI] YTOUHSEMOTI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:165

O0o03HAYEHHE YACTH
rpaHuIl

I'opusonTa/BHOE

orT. | 10T

npoJioxkenue (S), M

Onucanne
NMPOXO0KIEHUST YACTH
rpaHuu

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0
Crmopa 0 MeCTOIMOJIOKEHU U
rpanmi 3eMEJbHOI0 ydacTKa




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

1 1 2 ] | 4 | 5 |
145y H149Y 35.30 -
H149VY 153V 32.38 -
H153Vy 152y 32.76 -
152V ul45v 32.39 -

3. XapakTepuCTHKH YTOUHSIEMOT0 3eMeJLHOI0 Y4acTKa
¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:165

Ne i/m HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHA
1 2 3
IL1omaas 3eMeIbHOr0 y4acTKa + BeJIMYUHA
1 norpemHocTy onpeneaenus womagu (P + | 1101+12
AP), w*
®opmyaa, NPUMEHEHHAs VIS pacyeTra
2 npeaeabHOoi J0MyCTUMOM IOrPEelIHOCTH dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0 10%=/1101=12
ompeesIeHus1 MJIOWIAIN 3eMeJIbHOI0
yuacrtka (AP), M’
3 HNubie cBeaeHus -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:166
CyurecTByIomue YTouHEeHHbIE Dopmy e,
KOOPJHHATBI, M KOOPJHHATBI, M IPUMEHEHHbIE
Cpennss ISl pacyera
Oo603Ha KBajipaTudec cpeaHeii
YEHHnE Metona Kast KBa/IpaTH4ecK
Xapakre ompesiesieH | MOTPelHOCT oii
PHBIX us1 b MMOJIOKCHU A NMOrpeurHocTu
TOYEK X Y X Y KOOPIAMHAT | XapaKTepHOW | ompejejeHUs!
TpaHul TOYKH KOOpAHHAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CITyTHHKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3nue )=
H149Y - - 481414.99 2340881.51 KX 0.10 7(0.002+0.00
N3MepeHni 82)=0.10
(ompenere
HUI)
MeTton
CITyTHHKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reoje3nye =
H148Y - - 481415.96 2340911.51 CKHX 0.10 7(0.00224+0.00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoje3nye )=
H154Y - - 481384.27 2340914.43 KX 0.10 3(0.002240.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ommpenere
HUM)
MeTton
CIIyTHHKOB Mt=\/(mo*+m;>
BIX =
H153Y - - 481382.61 2340882.01 reonesme 0.10 7(0.00224+0.00
CKHX 82)=0.10
U3MEpEHUN




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

(ompenene
HUH)

H149Y - - 481414.99

2340881.51

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUH
(ommpenere
HUH)

0.10

H149Y

2. CBeieHMs1 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:166

O0o03HaYeHHNE YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJIHYHNH 3eMeJTLHOr0
I'opuszonTanbHoe
TPaAHUI MPOXOKAEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHHH
npoJjoxenue (S), M
OTT. 0 T. TPaHuUIl TPAHMII 3eMEeJTbHOT0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
H149y H148Y 30.02 -
H148Y Hl154y 31.82 -
Hl154y 153y 32.46 -
153y ul49y 32.38 -

3. XapakTepuCTHKH YTOUHSIEMOT0 3eMeJLHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:166

Ne i/m HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHA
1 2 3
ILnomanb 3eMeJILHOIO0 YYacTKA + BeJIMYUHA
1 norpemrHocTy onpenejienns miomanu (P + | 1002+11
AP), M
dopMmyJia, TPpUMeEHEHHAas JJI pacuyeTra
n bHOM IOMYCTUMOI MOTPENTHOCTH
2 PEACILHON AOMYCTHMOM MOTPEIIHOC dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10*-/1002=11
ompe/ieIeHUsI MJIOMIAH 3eMeJIbHOT0
yuactka (AP), M’
3 HHble cBeleHUA -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:164
CyurecTByIomme YTouHeHHbIE Dopmy.bl,
KOOPJAMHATHI, M KOOPJAMHATHI, M HpHMEHEHHbIE
Cpennss JJIsl pacyera
Oo603Ha KBajipaTudec cpenaHeii
YeHue Mertox Kast KBaJIpaTH4YeCcK
Xapakre ompesiesieH | MOTPelHOCT oii
PHBIX us1 b MMOJIOKCHU A MOrpeHoCTH
TOYEK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKkTepHOW | ompejejeHUst
TpaHul TOYKH KOOpAHHAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reoye3uye )=
167 481372.24 2340740.56 KX 0.1 3(0.004240.00
n3MepeHni 62)=0.10
(ommpenere
HUI)
Meron
CIIyTHHUKOB Mt=\(me?+m;?
bIX =
Hl55Y - - 481373.37 2340778.78 reoesie 0.1 3(0.004240.00
CKHUX 62)=0.10
U3MEepeHu i




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[I/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

(ompenene
HUH)

HI56Y

- 481349.25

2340780.98

MeTton
CIIyTHHKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUH
(ommpenere
HUW)

0.1

Mt=V(mo*+m?
):
(0.0042+0.00
62)=0.10

H73Y

- 481323.48

2340782.81

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoye3uye
CKHUX
HU3MEpPEHUuN
(ompenere
HUI)

0.1

Mt=\/(mo2+m12
V(0.0042+0.00
62)=0.10

161

- 481322.23

2340742.29

Merton
CITyTHHKOB
BIX
reoges3mye
CKHX
U3MEepeHu i
(ompenene
HUH)

0.1

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0042+0.00
62)=0.10

167

- 481372.24

2340740.56

MeTton
CIIyTHHKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpEeHuil
(ommpenere
HUI)

0.1

167

2.

CaeeHHs 0 YACTAX TPAHHUI] YTOYHIEMOTO 3€MEeJbHOI0 Y4acTKA
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:164

O0o3HaueHHe YacTH Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3eMeJILHOT0
I'opuszonTanbHoe
rpaHuIl NMPOXO0KIEHUS] YACTH CIOpa 0 MeCTOMOJI0KEHN U
npoJioxkenue (S), M
OT T. JI0 T. rpaHull TPaHUII 3¢MeJbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4
167 Hl55yY 38.24 -
H155Y HI56Y 24.22 -
H156Y H73Y 25.83 -
H73Y 161 40.54 -
161 167 50.04 -

3. XapakTepuCTHKH YTOUHSIEMOI0 3eMeJLHOI0 Y4acTKa
¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:164

Ne n/m HaunMeHoBaHue XapaKTePUCTHKH 3HayeHHe XapaKTEePUCTUKHU
1 2 3
IInomanb 3eMeJILHOT0 YYACTKA + BeJIMYUHA
1 norpemnrHocTy onpenejieHus miomanu (P + | 1976116
AP), M*
®opmyJia, NpMMEHEHHas AJI1 pacyeTa
2 npeaeabHOoi J0IMyCTUMOM MOrPEelHOCTH dP=3 5*Mt*=/P=3.5%0.10%~/1976=16
onpeeeHus MI0IIATH 3eMeTbHOT0
yuactka (AP), M
3 HNubie cBeaeHus -
1. CBeneHusi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIIBI YTOYHSAEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:597
O6003Ha CyuiecTByI01ue | YTouHeHHbIe | Mertoz | Cpenusis | Dopmy.Jbl,




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

yeHue KOOpHI/lHaTbI, M KOOPHHHaTLI, M ornpeaeseH KBaJipaTuvec NPpUMEHECHHbIC
XapaRTe us Kas AJIst pac'—lSTa
pHLlX KOOpAUHAT MOrpeuHoCcT cpeaHen
ToYeK b ﬂOJIO?KeHHS} KBaI[pa}‘n'leCK
rpaHun XapiTl?::zl:lHOH HOl‘pe(I)Il:HOCTI/I
X Y X Y M), m onpeseneHust
KOOPIMHAT
XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CITyTHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m;?
H76Y ; - 481296.20 2340700.27 Fe‘iﬁ;‘f“e 0.10 " 003:2 0.0
n3MepeHni 82)=0.10
(ommpenere
HUM)
Meton
CITyTHUKOB
BIX Mt=\(mo*+m:?
W75y - - 481297.37 2340747.65 | 'EVHIE 0.10 V(0 00)3:2 10,00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton
CIIyTHUKOB
BIX M'[:\/(mo2-i-m12
w74y ; - 481298.61 2340785.05 re‘;ie;fqe 0.10 " 00)3:2 0.0
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ommpenere
HUM)
MeTton
CITyTHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
ul57y ; ; 481266.35 2340787.50 Fe‘liel;‘f“e 0.10 Vo 00)3:2 1000
HU3MEepeHHi 82)=0.10
(ompenere
HUI)
Meron
CITyTHHKOB
BIX Mt=\(mo*+m:?
168 - - 481245.74 2340739.31 reocie;fqe 0.10 " 00)3:2 10,00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
118 48124735 | 2340739.30 481247.35 2340739.30 Fe"cie;;“e 0.10 " 003:2 000
n3MepeHni 82)=0.10
(ompenere
HUM)
Merozn Mt=V(mo*+m?
CITyTHUKOB )=
117 | 48127355 | 234073869 | 48127355 | 2340738.69 bix 000 | 40.005+0.00
reojesuue 82=0.10
CKHUX




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

HU3MepeHuit
(ompenene
HUI)

116

481272.76

2340734.71

481272.76

2340734.71

Meton
CIIyTHHKOB
BIX
reoges3mye
CKHX
HU3MEpPEHUH
(ompenene
HUH)

0.10

Mt=V(mo*+m?
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

115

481266.14

2340701.85

481266.14

2340701.85

MeTton
CIIyTHHUKOB
bIX
reoye3uye
CKHUX
U3MEpEeHuil
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=\/(moz+m12
(0.0032+0.00
82)=0.10

H76Y

481296.20

2340700.27

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
U3MEepeHu i
(ompenene
HUHN)

0.10

HT76Y

2.

CpelleHHs 0 YACTAX IPAHUII YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajgacTpoBbIM HoMepoM 47:10:1002001:597

O0o03HaYeHNE YaCTH

Onucanue

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0

TpaHMIL TopusonTaibHoe MPOXO0KAEHUS YACTH CIopa 0 MeCTONOJIOKEHUH
npoJioxkenue (S), M
OTT. 10 T. rPaHuIl TPAHMII 3€MeTbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H76Y H75Y 47.39 -
H75Y H74Y 37.42 -
H74Y HI57Y 32.35 -
H157Y 168 52.41 -
168 118 1.61 -
118 117 26.21 -
117 116 4.06 -
116 115 33.52 -
115 H76Y 30.10 -

3. XapakTepucTHKH YTOYHAEMOT0 3eMeJHLHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:597

Ne n/m HaunMeHoBaHHe XapaKTePUCTHKH 3HayeHHe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
ILiomann 3eMeILHOT0 y4acTKa + BeJIHYMHA
1 NorpemHocTy onpeaejaenus niomamu (P + | 3013+19
AP), M*
®opmyJia, NpUMeHEHHas! JUIS pacyera
2 npeAeabHOI JOMYyCTHMOM IOTPelIHOCTH dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10*~/3013=19
omnpeesieHUs IUIOLIATU 3eMeTbHOT0
yuactka (AP), M
3 HHble cBeieHUA -
1. CBeneHusi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUILI YTOYHSIEMOr0 3eMeJILHOT0 Y4acTKa
¢ KajgacTpoBbIM HoMepoM 47:10:1002001:102
0603na CywecTBylommue YTouHeHHbIE Meron Cpenusis Dopmyel,
GeHHe KOOPIMHATHI, M KOOPIMHATBI, M ompejiesieH | KBajpaTuyec | NpPHMeHEHHbIE
us1 Kast AJIsl pacueTra
Xapakre X Y X Y KOOPIAMHAT | MOrPelIHOCT cpenHei




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

prlX b MMOJIOKCHHU A KBaJpaTH4eCK
TOYEK XapaKTepHoii ol
rpaHuIl TOYKH MOrpPeIIHOCTH
M), m onpeaeJeHUs
KOOpAHHAT
XapaKkTepHOH
TOYKH
(M), m
1 4 5 6 7 8
Meron
CIIyTHHKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reose3nye )=
H158Y 481335.16 2340788.54 cKHX 0.10 N(0.004+0.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3uyue )=
H159Y 481336.04 2340821.12 CKHX 0.10 V(0.0042+0.00
n3MepeHni 62)=0.10
(ommpenere
HUI)
Meton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reose3nye )=
Hl160Y 481337.38 2340852.59 CKHX 0.10 N(0.004+0.00
HU3MEPEHUI 62)=0.10
(ompenene
HUH)
MeTton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reose3uye =
HI6LY 481307.09 2340855.63 KX 0.10 3(0.004240.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ommpenere
HUM)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX M=Vl (me*+m?
reoze3uye )=
H162Y 481305.48 2340791.27 CKHX 0.10 V(0.004+0.00
HU3MEepeHHi 62)=0.10
(ompenene
HUI)
Meton
CITyTHHKOB
BIX
158y 481335.16 | 234078854 | 'CONCM 0.10 158y
U3MepeHui
(ompenene
HUW)

2.

¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 47:10:1002001:102

CBeneHus 0 4acTsx IrpaHil YTOYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOI'0 Y4acTKa

O0o03HAaYeHNE YaCTH

TPaHUIl

OT T. 10 T.

TI'opuzonTanbHoe
npoJjoxenue (S), M

Onucanue

MPOXOKICHUA YACTH

rpaHui

OTMeTKA 0 HAJIMYUH 3eMeJILHOT0
CIIOpPa 0 MECTOMOJIOKEHHHT
TPaHUIl 3eMeJbHOr0 y4acTKa

1

3

4

5




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

H158Y H159Y 32.59 -
H159Y ule0y 31.50 -
H160Y Hl61Y 30.44 -
Hl61Y H162Y 64.38 -
H162Y H158Y 29.81 -

3. XapakTepuCTHKH YTOUHSIEMOT0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KasacTtpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:102

Ne i/m HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHA
1 2 3
IL1omaas 3eMeIbHOr0 y4acTKa + BeJIMYUHA
1 norpemHocT onpenejaennst momagn (P £ | 1923+15
AP), w*
®opmya, IPUMEHEHHAs VIS pacyeTra
2 npeaeabHOoi J0MyCTUMOM IOrPEelIHOCTH dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0 10*=/1923=15
ompeesIeHus1 MJIOWIAIN 3eMeJIbHOI0
yuacrtka (AP), M’
3 HNubie cBeaeHus -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:104
CyurecTByIomue YTouHEeHHbIE Dopmy e,
KOOPJHHATBI, M KOOPJHHATBI, M IPUMEHEHHbIE
Cpennss ISl pacyera
Oo603Ha KBajipaTudec cpeaHeii
YEHHnE Metona Kast KBa/IpaTH4ecK
Xapakre ompesiesieH | MOTPelHOCT oii
PHBIX us1 b MMOJIOKCHU A NMOrpeurHocTu
TOYEK X Y X Y KOOPIAMHAT | XapaKTepHOW | ompejejeHUs!
TpaHul TOYKH KOOpAHHAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CITyTHHKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3nue )=
H162Y - - 481305.48 2340791.27 KX 0.10 7(0.004+0.00
n3MepeHni 62)=0.10
(ompenere
HUI)
Meton
CITyTHHKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reoje3nye =
H161Y - - 481307.09 2340855.63 CKHX 0.10 V(0.0042+0.00
HU3MEPEHUI 62)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoje3nye )=
H163Y - - 481277.76 2340858.12 KX 0.10 3(0.004240.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ommpenere
HUM)
MeTton
CIIyTHHKOB Mt=\/(mo*+m;>
BIX =
H164Y - - 481267.12 2340793.95 reonesme 0.10 V(0.0042+0.00
CKHX 62)=0.10
U3MEpEHUN




CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[I/IMbIe AJIA UCIIPABJCHUS

KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

(ompenene
HUH)

H162Y

481305.48

2340791.27

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUH
(ommpenere
HUH)

0.10

H162Y

2. CBeieHMs1 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:104

O0o3HaYeHHNE YACTH

Onucanue

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0

I'opuszonTanbHoe
TPaAHUI MPOXOKAEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHHH
npoJjoxenue (S), M
OT T. 10 T. rpaHull TPaHUIl 3¢MeJbHOT0 Y4acTKa
1 2 4 5
HI162Y HI161Y 64.38 -
HI61Y H163Y 29.44 -
H163Y H164Y 65.05 -
H164Y H162Y 38.45 -

3. XapakTepuCTHKH YTOUHSIEMOT0 3eMeJLHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:104

Ne i/m HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHA
1 2 3
ILnomanb 3eMeJILHOIO0 YYacTKA + BeJIMYUHA
1 norpenrHocTy onpenejienus miomamu (P + | 2191+16
AP), M*
®opmyaa, NPpUMEHEHHAs VIS pacyeTra
2 npeaeabHOI J0NMYyCTUMOIM MOTPelHOCTH dP=3 5*Mt*~/P=3.5%0 10*~/2191=16
onpeeJeHus MIOMIAIH 3eMeJIbHOI0
yuactka (AP), M’
3 Huble cBeieHns -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:114
CyurecTByIomme YTouHEeHHbIE Dopmy e,
KOOPJHHATHI, M KOOPJHHATBI, M IPHMCHEHHbIE
Cpennss JJIsl pacyera
Oo603Ha KBajipaTudec cpenaHeii
YyeHue MeTton Kast KBa/IpaTH4ecK
Xapakre ompesiesieH | MOTPelHOCT oii
PHBIX us1 b MMOJIOKCHU A MOrpeHoCTH
TOYEK x x Y KoopaAuHaAT xapaRTepHoﬁ orpejaejeHus
rpaHu TOYKH KOOpAHHAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 4 5 6 7 8
H160Y - 481337.38 2340852.59 - 0.10 -
H165Y - 481338.37 2340889.75 - 0.10 -
H166Y - 481339.19 2340918.19 - 0.10 -
H167Y - 481308.02 2340920.85 - 0.10 -
H161Y - 481307.09 2340855.63 - 0.10 -
H160Y - 481337.38 2340852.59 - 0.10 H160Y

2. CBeieHMs1 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:114

O0o03HaYeHHNE YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJINYHUH 3eMeJILHOI0
TI'opuzonTanbHoe
rPaHMIL MPOXOKIAEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHHH
npoJjoxenue (S), M
OT T. 110 T. rpaHu TPAHMII 3eMEeJTbHOT0 Y4acTKA
1 2 4 5
lul60y [ ml6sy | 37.17 | - | |




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

H165Y H166Y 28.45 -
H166Y H167Y 31.28 -
H167Y HI61Y 65.23 -
HI61Y H160Y 30.44 -

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIE€MOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HoMepoMm 47:10:1002001:114

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HayeHHe XapaKTePUCTUKHA
1 2 3
ILnomaas 3eMeIbHOr0 Y4acTKa + BeJIMYMHA
1 norpemHocTy onpenejaennst momaan (P £ | 2013+16
AP), w*
®opmyJia, NpUMEHEHHAs 1JI9 pacyera
5 npeaeabHOI T0MyCTUMOI MOTPEeIIHOCTH dP=3 5*Mt*~/P=3.5%0. 10%~/2013=16
onpeaeeHus MJIOMIAIH 3eMeJTbHOT0
yuacTka (AP), M’
3 Huble cBeienns -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 47:10:1002001:122
CyurecTByIomue YTouHEeHHbIE Dopmy e,
KOOPJHHATBI, M KOOP/HHATBI, M IPUMEHEHHLIE
Cpennss IJIsl pacyera
O6o3na KBajpaTH4ec cpenneii
YyeHue MeTton Kast KBa/IpaTH4ecK
xapaRTe onpeaejcH NmorpeurHocT o
PHBIX us1 b MMOJIOKCHU A NMOrpeHoCTH
TOYeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapakTepHOil | omnpeaejJeHust
rpaHu TOYKH KOOP}JI/IHaT“
M), m XapaKTepHoil
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
nl61y - - 481307.09 | 234085563 | '°0 S 0.10 " 00):2 10,00
HU3MEepeHHit 62)=0.10
(ompenene
HUI)
Merton
CITYTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
nl67Y - - 481308.02 | 234092085 | "SI 0.10 o 00):2 £0.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ompenene
HUW)
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3nye =
168y 481286.44 2340922.64 KX 0.10 3(0.004240.00
N3MepeHni 62)=0.10
(ommpenere
HUM)
MeTton
cry TS M=
) ] )=
H163Y 481277.76 2340858.12 reoczliel:;(/me 0.10 7(0.0042+0.00
. 62)=0.10
U3MEepeHui
(ompenene




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

HUH)

H161Y

481307.09

2340855.63

Meron
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUI
(ommpenere
HUM)

0.10

H161Y

¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:122

2. CBeieHMs1 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

O0o03HaYeHHNE YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJIHMYUH 3eMeJIbHOr0
I'opuszonTanbHoe
TPAHUI MPOXOKIAEHUS YACTH CIIOPa 0 MECTOMOJIOKEHHH
npoJioxkenue (S), M
OTT. 0 T. TPaHUIl TPAHUII 3¢MeJbHOT0 Y4aCcTKa
1 2 3 4 5
Hl161Y H167Y 65.23 -
Hl167Y H168Y 21.65 -
H168Y Hl63Y 65.10 -
Hl63y Hl61ly 29.44 -

3. XapakTepuCTHKH YTOUYHSIEMOT0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KasacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:122

Ne i/m HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTepUCTUKHA
1 2 3
IL1omaas 3eMeIbHOr0 y4acTKa + BeJIJMYUHA
1 norpemHocTy onpenejaennst momagn (P £ | 1662+14
AP), M*
dopmyJia, TpUMeHEHHAas I pacueTra
npeaeJabHON JOMYCTUMON MOTPEITHOCTH
2 pet Aony P dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10*-/1662=14
onpeaeaeHus MJIOMIAH 3eMeJTbHOI0
yuacTka (AP), e
3 HHble cBeeHUA -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 47:10:1002001:167
CyurecTByIomue YTouHEeHHbIE Dopmy e,
KOOPJHHATHI, M KOOPHHATBI, M IPHMEHEHHbIE
Cpennss IJIsl pacyera
Obo3na KBaJipaTH4ec cpenneit
YyeHue MeTton Kast KBa/IpaTH4ecK
Xapakre ompesiesieH | MOTPelHOCT oii
PHBIX us b MMOJIOKEHUSA NMOrpeurHocTu
TOoYeK X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHoii | ompeaeJeHHs
rpaHu TOYKH KOOpAHHAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reojie3uye )=
169y 481375.78 2340849.42 KX 0.10 3(0.003%40.00
HU3MEepeHHit 82)=0.10
(ompenere
HUI)
Meron
CIIyTHUKOB Mi=(mo*+m;?
bIX —
ul70y - - 481376.67 2340885.89 reocie;fqe 0.10 N(0.003+0.00
N 89)=0.10
U3MEpPEHUN
(ompenene




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

HUH)

H165Y

- - 481338.37

2340889.75

Meron
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUI
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=V(me*+m,?
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

Hl60Y

- - 481337.38

2340852.59

Meton
CIIyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHUX
HU3MEpPEHUN
(ompenene
HUI)

0.10

l\/|t=\/(m02+m12
(0.0032+0.00
82)=0.10

H169Y

- - 481375.78

2340849.42

Meron
CIIyTHHKOB
BIX
reoge3mye
CKHX
U3MepeHui
(ompenene
HUW)

0.10

H169Y

¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 47:10:1002001:167

2. CBeeHHs 0 YACTAX TPAHHUI] YTOYHIEMOTO0 3€MEJbHOI0 y4acTKa

O0o03HaYeHHNE YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJIHYHNH 3eMeJTLHOr0
TI'opuzonTanbHoe
rpaHMIl MPOXO0KAEHUS YACTH CIopa 0 MeCTONOJIOKEHUH
npoJjoxenue (S), M
OT T. 10 T. rpaHui TPaHUIl 3¢MeJbHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H169Y 170y 36.48 -
l70y Hl165Y 38.49 -
Hl165Y Hl60y 37.17 -
H160Y H169Y 38.53 -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 47:10:1002001:167

Ne ni/m HanMeHOBaHHEe XapaKTePUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ILnomanb 3eMeJILHOIO YYaCTKA + BeJIMYUHA
1 norpeurHocTu onpeaegenus miiomana (P + | 1415+13
AP), M*
dopmyJia, NpUMEHEHHAsI 1JI9 pacuera
npeaeJabHON JONMYCTUMON NOTPEIIHOCTH
2 pea Aoty P dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0.10*~/1415=13
onpeeeHus MI0IIATH 3eMeTbHOT0
yuactka (AP), M’
3 HNubie cBeaeHus -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIIBI YTOUHSIEMOT0 3eMeJTbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoOMepoMm 47:10:1002001:168
CyuecTByIomue YTouHEHHbIE Dopmy.rel,
KOOPJHHATBI, M KOOPJHHATBI, M IPHMCHEHHbIE
Cpennss IJIs pacyeTa
O603Ha KBajipaTudec cpenaHeii
YyeHue MeTton Kast KBa/IpaTH4eCK
Xapakrte onpeaejeH morpeurHocT ot
pH])lX usi b MMOJIOKCHHUSA NMOrpeurHocTu
TO4YeK X Y X Y KOOPIAMHAT | XapaKkTepHOW | ompejejeHUs!
rpal-mu TOYKH KoopaAMHAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
(M¢t), m




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

2 | 3 | 4

5

| 6 [ 7 | 8

Hl70Y

- - 481376.67

2340885.89

Meton

CITyTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reojie3uye =
CKHX 0.10 (0.0022+0.00

HU3MepEHHi 89)=0.10
(ompenene

HUH)

Hl71y

- - 481377.75

2340916.13

Meton
CILyTHHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3nye )=
CKHX 0.10 (0.0022+0.00
n3MepeHni 82)=0.10
(ompenere
HUM)

H166Y

- - 481339.19

2340918.19

MeTton
CITyTHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reojie3uye )=
CKHX 0.10 V(0.0022+0.00
HU3MEPEHUI 82)=0.10
(ompenene
HUH)

HI65Y

- - 481338.37

2340889.75

Merton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoje3nye )=
CKHX 0.10 (0.0022+0.00
HU3MepEHHi 89)=0.10
(ommpenere
HUH)

H170Y

- - 481376.67

2340885.89

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoye3uye
CKHUX
HU3MepeHuit
(ommpenere
HUI)

0.10 H170Y

2. CBeieHHs1 0 YACTSAX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:168

O0o03HAYEHHE YACTH Onucanmue OTMeTKa 0 HAJIMYHUH 3€MeJILHOT0
T'opusonTanbHoe
rpaHuIl NMPOXO0KIEHUS YaCTH CIopa 0 MeCTOMOJI0KEHUH
npoJioxkenue (S), M
OT T. 0 T. rpaHul TPaHMIl 3eMeJbHOT0 YYaCTKa
1 2 3 4 5
H170Y Hl71yY 30.26 -
ul71y H166Y 38.62 -
H166Y H165Y 28.45 -
H165Y H170Y 38.49 -

3. XapaKTepHCTHKH YTOYHSIEMOr0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajgacTpoBbIM HoMepoM 47:10:1002001:168

Ne n/m HauMeHOBaHHE XapaKTePUCTHKH 3HaveHHe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
I1omans 3eMeILHOT0 yUacTKa + BeJINYMHA
1 NOrpelHocTy onpenejieHus niomamu (P + | 1130£12
AP), M*
®dopmyJia, NPUMEeHEHHAs! JUISL pacyera
2 npeaeabHOo J0NyCTHMOM MOrpelHoCTH dP=3.5*Mt*-/P=3.5*0.10*-/1130=12

Oonpeac/JcHusd njaomaau 3¢eMeEeJIbHOIo




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

yuactka (AP), M’

3 HNubie cBeaeHus -
1. CBeneHusi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIIBI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 47:10:1002001:270
CyuiecTByIomue YTouHEHHbIE Dopmy.rel,
KOOPJHHATBI, M KOOPJHHATBI, M IPHMCHEHHbIE
Cpennss IJIs pacyeTa
O603Ha KBajipaTudec cpeaHeii
YyeHue MeTton Kast KBa/IpaTH4eCK
Xapakre ompesiesieH | MOTPelHOCT oii
pH])lX usi b IMOJIOKCHHUSA NMOrpenrHocTu
ToYek X Y X Y KOOPAMHAT | XapaKTepHOii | ompeaeJieHUs
rpaHu TOYKH KoopaAMHAT
M), m XapakTepHoii
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTton
CIIyTHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reojie3nye =
ul73y - - 481373.57 2340784.77 KX 0.10 3(0.004240.00
N3MepeHni 62)=0.10
(ommpenere
HUM)
Meton
CITyTHUKOB
BIX Mt=V(mo*+m?
reoie3nye )=
Hl72y - - 481374.56 2340817.83 KX 0.10 N(0.004+0.00
HU3MEPEHUI 62)=0.10
(ompenene
HUH)
Merton
CITyTHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reoje3nye =
Hl59y - - 481336.04 2340821.12 KX 0.10 N(0.004+0.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ommpenere
HUH)
MeTton
CITyTHHKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reojie3uye )=
H158Y - - 481335.16 2340788.54 KX 0.10 V(0.004+0.00
HU3MEepeHHit 62)=0.10
(ompenere
HUI)
Meron
CITyTHUKOB
BIX
ul73y - - 48137357 | 234078477 | TEONCE 0.10 ul73y
U3MEepeHui
(ompenene
HUHN)
2. CBeieHHs 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUYHSIEMOT0 3eMeJIHLHOI0 y4acTKAa
¢ KajgacTpoBbIM HoMepoM 47:10:1002001:270
O00o3HaueHne YacTu Onucanue OTMeTKA 0 HAJITMYUH 3eMeJILHOI0
TI'opuzonTanbHoe
rpaHuIl NPOXO0KICHUA YACTH CII0OpPa 0 MeCTOMOJI0KEHU U
npoJjoxenue (S), M
OT T. J0 T. IpaHul TPaHUIl 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

H173VY Hl72Y 33.07 -
H1T72Y H159Y 38.66 -
HI59Y HI58Y 32.59 -
HI58Y H173Y 38.59 -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajgacTpoBbIM HoMepoM 47:10:1002001:270

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTHKH 3HavYeHHe XapaAKTePHCTHKHA
1 2 3
ILnomans 3eMeJILHOIO Y4acTKA + BeJIMYUHA
1 norpemHocTy onpeneaenus wiomaau (P £ | 1266x12
AP), w*
dopmya, NpUMeHEHHAsI I pacyeTa
2 Npeae/IbHOI 101y CTUMOI TOrPEeIHOCTH dP=3.5*Mt*~/P=3.5%0 10%=/1266=12
onpeaeeHus MJIOMIAIH 3eMeJTbHOT0
yuacTka (AP), M’
3 Huble cBeienns -
1. CBeneHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX TPAHUIILI YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbsIiM HOMepom 47:10:1002001:17
CyurecTByIomue YTouHEeHHbIE Dopmy e,
KOOPJHHATBI, M KOOP/HHATBI, M IPUMEHEHHLIE
Cpennss IJIsl pacyera
Obo3ua KBaZipaTHyec cpenneii
HeHue MeTton Kast KBa/IpaTHyecK
XapakrTe onpeaejcH NmorpeurHocT o
PHBIX us1 b MMOJIOKCHU A NMOrpeHoCTH
ToYeK X Y X Y KOOPIMHAT | XapaKkTepHOW | ompeaejeHUst
rpaHu TOYKH KOOpAHHAT
M), m XapaKTepHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
Meton
CITyTHUKOB
BIX Mt=\/(mo2+m12
reojie3nuye )=
H37Y - - 481433.44 2340967.61 KX 0.10 V(0.004+0.00
HU3MEepeHHi 62)=0.10
(ompenene
HUI)
Merton
CITyTHHUKOB
BIX Mt=\(me*+m;?
reojesuye )=
H38Y - - 481429.69 2340988.31 KX 0.10 N(0.004+0.00
HU3MepEHHi 62)=0.10
(ompenene
HUW)
MeTton
CITyTHUKOB
BIX Mt=V(me*+m;?
reoie3uye =
H39V - - 481427.50 2341000.74 KX 0.10 3(0.004240.00
N3MepeHni 62)=0.10
(ommpenere
HUM)
MeTton
cryTHIOS Me=(metme
40y - - 481423.36 2341024.35 reojesuye 0.10 \/(0'00)440.00
- 62)=0.10
U3MEpEeHHI
(ompenene




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

HUH)

H41Y

- - 481416.60

2341049.56

Meron
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUI
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=V(me*+m,?
):
V(0.0042+0.00
62)=0.10

H42Y

- - 481411.24

2341074.81

Meton
CIIyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHUX
HU3MepeHuit
(ompenene
HUI)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
V(0.0042+0.00
62)=0.10

u43y

- - 481389.36

2341071.86

Meton
CIIyTHHKOB
BIX
reoge3mye
CKHX
U3MepeHui
(ompenene
HUH)

0.10

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0042+0.00
62)=0.10

H44y

- - 481393.25

2341053.35

MeTton
CIIyTHUKOB
bIX
reoye3uye
CKHX
HU3MEpEeHuil
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=\/(moz+m12
V(0.0042+0.00
62)=0.10

H45yY

- - 481394.46

2341050.17

MeTton
CITyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHX
HU3MepeHuit
(ompenene
HUH)

0.10

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0042+0.00
62)=0.10

H46Y

- - 481396.03

2341041.19

Meton
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3uye
CKHX
HU3MEpPEHUI
(ommpenere
HUW)

0.10

Mt=V(mo*+m?
(0.0042+0.00
62)=0.10

H4T7Y

- - 481406.41

2340995.97

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoye3uye
CKHUX
H3MepeHuit
(ompenere
HUI)

0.10

Mt=\/(mo2+m12
):
V(0.0042+0.00
62)=0.10

H48yY

- - 481407.89

2340981.98

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoge3mye
CKHX
U3MEepeHu i
(ompenene

0.10

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0042+0.00
62)=0.10




CBGI[CHI/IH 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIBHBIX YIYaCTKAaX, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJCHUS
KaaaCTpPOBbLIX omMnoOoOK B CBCACHUAX 0 MECTOIOJOKCHHUM MX I'PAHUIL

HUH)

H49Y

481408.22

2340964.53

Meron
CITyTHHUKOB
BIX
reoje3nue
CKHX
HU3MEpPEHUI
(ommpenere
HUM)

0.10

Mt=V(me*+m,?
):
V(0.0042+0.00
62)=0.10

H37Y

481433.44

2340967.61

Meton
CIIyTHHKOB
BIX
reoze3nye
CKHUX
HU3MEpPEHUuNI
(ompenene
HUI)

0.10

H37y

¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 47:10:1002001:17

2. CBe[leHI/IH 0 JacTHdAX rpaHul YTOYHAECMOI'0 3€MEJILHOI0 yYacTKa

O0o03HAYEHHE YACTH

Onucanne

OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOI0

I'opusonTa/BHOE
rPaHMIL NMPOXO0KICHUS YaCTH CIIOPa 0 MECTONOJIOKEHHH
OT T. J0 T. nposiowenue (S), m TPaHHI TPAHUI 3¢MEJIBHOI0 YYACTKA
1 2 4
H37Y H38Y 21.04 -
H38Y H39Y 12.62 -
H39Y H40Y 23.97 -
H40Y 41y 26.10 -
H41Y H42Y 25.81 -
H42Y H43Y 22.08 -
H43VY u44vy 18.91 -
H44Y H45Y 3.40 -
H45Y H46Y 9.12 -
H46Y H4TY 46.40 -
H47Y H48Y 14.07 -
H48Y H49Y 17.45 -
H49Y H37Y 25.41 -

¢ KagacTpoBeIM HoMepom 47:10:1002001:17

3. XapaKkTepHCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJIBLHOT0 Y4acTKa

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTepPUCTHKH 3HaueHne XapaKTePHUCTUKH
1 2 3
[Lnomaas 3eMeIbHOTO0 YYaCTKA + BeJIMYHHA
1 NOrpeIIHOCTH onpenejeHus niaomanu (P + | 245517
AP), M*
®opmyJia, IpUMEeHEHHAs 1JI9 pacyera
5 npeae/ibHOI 10y CTUMOI OrPEelIHOCTH dP=3.5*Mt*—/P=3.5%0 10%-/2455=17
onpeeeHus MJI0UIATH 3eMeTbHOT0
yuactka (AP), M
3 HHble cBeieHUA -




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

1. CBe)IeHl/lﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX KOHTYpa

BH/I 00beKTa HEBHKUMOCTH (31aHHe, COOPYKeHHE, 00bEeKT He3aBePIIeHHOT0 CTPOUTENbLCTBA) 31aHMCE,
Ka/J1acTPoBbIii HOMep (0003Hauyenue) :OHI

Cpennst
CyuecTByouue YTouHeHHbIE a
KBaJpa
THYECK DopmymL
Koopaunarei, M Koopaunarei, M ast i
norpem MPHUM. VIS
pacuera
Home| Homepa Mertox 0*:10;::6 cp.KBajap.
p Xapakrep- onpexenen | o NOrpeNIH.
KOH-| HBIX TOYeK , i ust KoOpH onpen-s
Typa| KOHTypa M M KOOpIHHAT Har KoopaHHAT
XapakKT-u
X Y X Y XapaKT e
€PHBIX (Mt),M
TOYEK
KOHTYP
a (My),
M
1 2 3 4 6 7 9 10 11
1 ul740 - 480709.66 | 2341123.9 Meron 0.1 Mt=V(me*+m,?
0 CIIyTHUKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reoae3nye 89=0.10
CKHUX
HU3MepeHuit
(ommpenerne
HUH)
1 Hl750 - 480711.33 | 2341127.7 Meron 0.1 Mt=V(me*+m?
5 CIIyTHUKOB =
BIX (0.0032+0.00
reojie3nye 89=0.10
CKHX
U3MepeHuit
(ompenerne
HUH)
1 ul760 - 480712.76 | 2341127.1 Meron 0.1 Mt=V(me?+m;?
9 CITyTHUKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89=0.10
CKHUX
U3MepeHui
(ompenene
HUN)
1 1770 - 480713.64 | 2341129.1 Merton 0.1 Mt=\(me*+m,?
7 CIIyTHHKOB =
BIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89)=0.10
CKHUX
M3MEpEeHuI
(ompenerne
HHIA)
1 Hl780 - 480712.21 | 2341129.7 Meron 0.1 Mt=V(me>+m?
7 CITyTHHKOB )=
bIX (0.0032+0.00
reojie3nye 89)=0.10
CKHUX
U3MepeHui
(ompenerne
HUIT)
1 H1790 - 480716.27 | 2341139.1 Meron 0.1 Mt=\(me*+m,?
1 CITyTHUKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reojie3uye 89=0.10




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

CKHUX
U3MepeHui
(ompenere
HUI)

H1800

480710.19

2341141.7
5

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoje3nye
CKHUX
HU3MepeHuit
(ommpenerne
HUH)

0.1

Mt=V(me*+m,?
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

Hl810

480707.03

23411345
5

MeTton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoje3nye
CKHX
U3MepeHuit
(ompenere
HUH)

0.1

Mt=\/(m02+m1 2

(0.0032+0.00
82)=0.10

H1820

480705.24

2341135.3
8

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reojie3nye
CKUX
U3MepeHui
(ompenene
HUH)

0.1

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

H1830

480704.22

2341132.8
4

Merton
CITyTHHKOB
BIX
reojie3uye
CKHUX
M3MEpEeHui
(ompenere
HUH)

0.1

Mt=\/(moz+m12
(0.0032+0.00
82)=0.10

H1840

480705.98

2341132.0
6

Meron
CIIyTHHUKOB
bIX
reojie3nye
CKHUX
U3MepeHuit
(ompenerne
HUI)

0.1

Mt=\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

H1850

480703.58

2341126.5
4

Meton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoje3nye
CKHUX
MU3MepeHuit
(ommpenerne
HUM)

0.1

Mt=V(me*+m,?
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

H1860

480709.66

2341123.9
0

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojiesuue
CKHUX
U3MepeHuit
(ompenere
150040

0.1

Mt=\/(moz+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

H1740

1

. XapaKTepuCTHKH 3/1aHHUsI, COOPYKEHHsI, 00beKTA He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA € KA/IACTPOBBIM
HOMepoM (00o3HaveHuem) :OH1




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

n/n

HaumeHoBaHHe XapaKTepUCTHKH

3HayeHHe XapaKTePUCTHKH

2

3

Bung 00bekTa HEABHKUMOCTH

3oanue

Panee mpuCBOEHHBIN IrOCYAAPCTBEHHBII
Y4ETHBIH HOMEp 3/1aHUs, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA
(KamacTpOBbIi, HHBEHTAPHBIN TN
YCJIOBHBIA HOMED)

KanactpoBblii HOMEp 3eMeNbHOTO yyacTKa
(3eMeNbHBIX YYacTKOB), B TPaHHIIAX
KOTOPOTO

(KOTOPBIX) pacIoIOKEHO 3/1aHHE,
COOpYXKEHHE, 00BEKT

HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

Homep kagacTpoBoro KBaprana
(KamacTpOBBIX KBapTaJoB),

B TIpe/IeNIaX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PACIOJIOKEHO 3/IaHHE,

CoOpy:KeHHe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

47:10:1002001

Anpec 31aHus, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENILCTBA

OmnucaHue MECTOIIOI0KCHHUS 3aaHuA,
COOPYIKCHMUA, 00BeKTa HE3aBCPUICHHOT'O
CTPOUTECIILCTBA

HNHoe onucanne MECTONOJIOKEHUS

6

WHurle cBenenus

1. Caeaenusi 0 XapaKTepHbIX TOUKAX KOHTypa

BU/I 00BEKTA HEABUKUMOCTH (31aHNe, COOPYKEeHUE, 00bEKT He3aBEPUIEHHOT0 CTPOUTEIbLCTBA) 3/1aHHE,
KaJacTpoBblii HOMep (0003Hauenne) 47:10:0000000:12034

Cpenns
CyuecTByiouue YTo4uHeHHbIE p
KBajJpa
THYECK ®
KoopauHatbi, M KoopauHatei, M as OpMyJIb,
MPUM. VI
norpeu
pacuera
Home Homepa Mertozx HOCTR cp.KBajp.
P Xapakrep- omnpejeJieH ?::E{el:l; NorpenIH.
KOH-| HBIX TOYEK R, R, ust KoopH onpen-s
Typa KOHTypa M M KoopauHaT HaT KoopauHaT
XapakT-it
X Y X Y XapakT TOUKH
epPHbIX (Mt), M
TOYeK ’
KOHTYP
a(Mt),
M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 Hl870 - - - 481105.95 | 2341057.3 | - Meron 0.1 Mt=V(me>+m?
0 CIIyTHHUKOB =
bIX (0.0032+0.00
reojie3nye 89)=0.10
CKHUX
U3MepeHui
(ompenerne
HUIT)
1 ul880 - - - 481108.14 | 2341077.3 | - Meron 0.1 Mt=V(mo*+m?
3 CIIyTHHUKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reoae3nye 89=0.10
CKHUX




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

U3MepeHui
(ompenene
HUIT)
1 Hl1890 - - - 481102.59 | 2341077.9 Merton 0.1 M'[:\/(mo2-|-m12
4 CIIyTHUKOB )=
BIX V(0.003>+0.00
reojie3uye 89=0.10
CKHUX
MU3MEpEHUI
(ompenerne
HUH)
1 11900 - - - 481100.40 | 2341057.9 Meron 0.1 Mt=\/(m02-|rm12
1 CIIyTHHKOB =
BIX (0.0032+0.00
reojie3nye 89=0.10
CKHUX
U3MepeHuit
(ompenerne
HUH)
1 HI1910 - - - 481105.95 | 2341057.3 Meron 0.1 Mt=V(mo*+m?
0 CITyTHUKOB )=
BIX V(0.003>+0.00
reojesuye 89=0.10
CKHX
MU3MepeHui
(ompenene
HUN)
1 H1870 - - - 1
2. XapaKkTepUCTHKH 3IaHHS, COOPYKeHN S, 00beKTa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3nauenuem) 47:10:0000000:12034
N HanMeHoBaHHe XapaKTePUCTHKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
n/n
1 2 3
1 By 00bekTa HEBUKUMOCTH 30anue
Panee nmpucBoeHHbIN roCy1apCTBEHHBIN
YYETHBIA HOMEp 3/1aHUs, COOPYIKEHUS,
2 00BeKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEHCTBA
(KamacTpOBbIil, HHBEHTAPHBIH HITH
YCIIOBHBIA HOMED)
KanmacTpoBblii HOMEp 3eMEIBHOTO y4acTKa
(3eMeNbHBIX YYacTKOB), B TPaHUIAX
3 | Koroporo 47:10:1002001:3
(KOTOPBIX) pacToIOKEeHO 3AaHNE,
COOpYXKEHHE, 00bEKT
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Howmep xamacTpoBoro kapraia
(KamacTpOBBIX KBapTaJoB),
4 B TIpe/IeNIaX KOTOPOTO (KOTOPHIX) 47:10:1002001
pacrooXKeHo 3aHune,
COOpYXKEHHE, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOIO
CTPOUTEIHCTBA
Anpec 31anus, cOOpykenus, |
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTpouTeNhcTBA | * ' ' " " ' 7
5 Omnrcanne MeCTOIOJI0KEHUS 3/IaHMS,
COOpYXKeHHA, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO -
CTPOMTEIHCTBA
HNHoe onrcanne MECTONIOJIOKEHHUS -
6 Wurie cBegenns

CBeleHHUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

BU/I 00BEKTA HEeABUKUMOCTH (31aHUeE, COOPYKeHUE, 00bEKT He3aBEePUIEHHOT0 CTPOUTEbLCTBA) 3/1aHHE,
KaJacTpoBblii HoMep (0003Hauenne) 47:10:1002001:178

Cpenns
CyuecTByouue YTouHeHHbIE p
KBajipa
K THeCK Dopmy.Jibl,
O0OpIUHATHI, M Koopaunartsei, M an
norpem MPUM. VIS
pacuera
Home, Homepa MeTton Hocrkb cp.KBajp.
p | xapakrep- onpesesien ?:?:{Z'; norpemnix.
KOH-| HBIX TOYEK , R, ust Koop onpea-s
Typa KOHTypa M M KOOpAUHAT HAT KOOp}Il/lHZ:T
XapakT-il
Y X Y XapakT oK
epPHBbIX (Mt), m
TOYEK
KOHTYP
a (My),
M
1 2 4 6 7 8 9 10 11
1 ul1920 - - - 481323.60 | 23410319 | - Meron 0.1 Mt=V(me*+m?
4 CIIyTHHKOB =
bIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89=0.10
CKUX
U3MepeHui
(ompenene
HUIT)
1 H1930 - - - 481319.59 | 2341044.1 | - Meton 0.1 Mt=V(mo*+m?
5 CIIyTHHUKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reoae3nye 89=0.10
CKHUX
M3MEpEeHui
(ompenerne
HUH)
1 u1940 - - - 481313.48 | 2341042.1 | - Meron 0.1 Mt=V(me*+m?
5 CIIyTHHKOB =
BIX (0.0032+0.00
reojie3nye 89=0.10
CKUX
U3MepeHuit
(ompenerne
HUH)
1 Hl950 - - - 481317.49 | 2341029.9 | - Meron 0.1 Mt=V(mo*+m?
3 CITyTHUKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89=0.10
CKHUX
n3MepeHuit
(ompenene
HUM)
1 H1960 - - - 481323.60 | 23410319 | - Meron 0.1 Mt=V(me*+m;?
4 CIIyTHHKOB =
BIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89=0.10
CKUX
MU3MEpEHUI
(ompenere
150040
1 H1920 - - - 1
2. XapaKTepUCTHKHU 3aHUsI, COOPYKEHHS, 00bEKTA He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIBLCTBA ¢ KAACTPOBBIM

HOMepoM (o003Havyennem) 47:10:1002001:178

N

| HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKH

3HavYeHHe XapaKTePUCTHKHA




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

n/n

2

By 00bekTa HEABUKUMOCTH

30anue

Panee mpucBoeHHBIN rOCYyAapCTBEHHBII
YYETHBI HOMEp 3/1aHUs, COOPYKEHUS,
00BbEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA
(kKaacTpOBBIA, MHBEHTAPHBIN HITH
YCJIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBsiif HOMep 3eMENBHOTO yYacTKa
(3eMeNBbHBIX YYacTKOB), B TPaHUIAX
KOTOPOT0

(KOTOPBIX) pacToI0KEeHO 3AaHNE,
COOpPYXEHUE, 00BEKT

HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENIbCTBA

47:10:1002001:4

Howmep xamacTpoBoro kBapraina
(kamacTpoBBIX KBapTAJIOB),

B IIpeJiesIax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PAacIIoNIOKEHO 31aHHE,

COOpyKeHHe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOMUTENHCTBA

47:10:1002001

Anpec 31aHHs, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPILICHHOIO CTPOUTEIILCTBA

Onrcanne MeCTOIOI0KEHUS 3/IaHHS,
COOpPYXEHHS, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEILCTBA

WHoe onmcanne MECTOIOI0KEHHS

6

Wnnie cBenenns

1. CBe}IeHHﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX KOHTYpa

BH/I 00beKTa HEBHKUMOCTH (31aHHe, COOPYKeHHE, 00bEeKT He3aBePIIeHHOT0 CTPOUTENbLCTBA) 31aHNE,
Ka/J1acTPoBbIii HOMep (0003Hauyenue) :OH4

Cpennst
CyuecTByouue YTouHeHHbIE p
KBaJpa
THYECK ®
Koopauuatel, M Koopauuatel, M an opMmyJIel,
NnpuM. 111
norpeut
pacuera
Home  Homepa Meton Hoety cp.KBajp.
P XapakKrep- omnpejeJieH (')HI;I:{;ZI: NOrpemIH.
KOH-| HBIX TOYEK R, R, ust KoopH onpen-s
Typa| KOHTypa M M KOOPAUHAT Har KOOPAUHAT
XapakT-i
X Y X Y XapakT TOUKH
epPHBIX (Mt), m
ToOYeK ’
KOHTYP
a (Mt)v
M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 ul970 - - - 481130.97 | 2341056.0 Meron 0.1 Mt=V(mo*+m?
8 CITyTHUKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reoae3nye 89=0.10
CKHUX
MU3MepeHuit
(ompenerne
HUN)
1 H1980 - - - 481131.27 | 2341061.7 Meron 0.1 Mt=V(mo*+m?
4 CIIyTHHKOB =
BIX (0.0032+0.00
reosieznye 89)=0.10
CKHUX
M3MEpEeHui




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

(ompenene
HUH)

H1990

- - 481133.71

2341061.6
4

Merton
CIIyTHHKOB
BIX
reojie3uye
CKHUX
M3MEpEeHui
(ompenere
HUH)

0.1

Mt=\/(moz+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

H2000

- - 481133.91

2341066.4
2

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reojie3nye
CKHUX
U3MepeHui
(ompenerne
HUI)

0.1

Mt=\/(m02+m1 2

1(0.0032+0.00
82)=0.10

12010

- - 481131.53

2341066.5
3

Meton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoje3nye
CKHUX
MU3MepeHui
(ompenerne
HUM)

0.1

Mt=V(me*+m,?
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

12020

- - 481131.99

2341075.4
9

Meton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojie3uye
CKHX
U3MepeHuit
(ompenere
HUH)

0.1

M112\/(1‘11024‘1‘1‘112

(0.0032+0.00
82)=0.10

12030

- - 481122.77

2341075.9
7

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reojie3nye
CKHUX
U3MepeHui
(ompenene
HUI)

0.1

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

12040

- - 481122.28

2341066.6
9

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoje3nye
CKHUX
U3MEpEHUI
(ompenerne
HUH)

0.1

Mt:\/(mo2+m12

(0.0032+0.00
82)=0.10

H2050

- - 481119.81

2341066.7
9

Meron
CIIyTHHUKOB
bIX
reojie3nye
CKHUX
U3MepeHuit
(ompenerne
HUI)

0.1

Mt=\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

H2060

- - 481119.68

2341062.5
7

Meron
CITyTHHKOB
BIX
reojie3nye
CKUX
U3MEepeHui

0.1

Mt=V(me*+m,?
):
(0.0032+0.00
82)=0.10




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

(ompenene
HUN)
1 12070 - - - 481122.06 | 23410624 | - Meroz 0.1 Mt=V(me*+m,?
4 CIIyTHHKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89)=0.10
CKHUX
M3MEpEeHui
(ompenere
HUH)
1 H2080 - - - 481121.75 | 2341056.5 | - Meron 0.1 Mt=V/(mo*+m;>
6 CIIyTHHUKOB =
bIX (0.0032+0.00
reojie3nuye 89=0.10
CKHUX
U3MepeHui
(ompenerne
HUIT)
1 2090 - - - 481130.97 | 2341056.0 | - Meron 0.1 Mt=\(me*+m,?
8 CITyTHUKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reojie3uye 89=0.10
CKHX
MU3MepeHui
(ompenerne
HUN)
1 H1970 - - - 1
2. XapaKTepUCTUKHU 31aHHs, COOPYKEeHUS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaveHuem) :OH4
N HanMeHoBaHue XapaKTepUCTUKH 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
n/n
1 2 3
1 By 00bekTa HEBUKUMOCTH 30anue
Panee nmpucBoeHHBIN TrOCy1apCTBEHHBIN
YYETHBIA HOMED 3/IaHUsI, COOPYKCHUS,
2 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA
(kKaIacTpOBBIA, MHBEHTAPHBIN HITH
YCIIOBHBIA HOMED)
KanactpoBbiil HOMEp 36MENIBHOTO y4acTKa
(3eMeNBHBIX YYacTKOB), B TPaHUIAX
3 KOTOPOTO
(KOTOpBIX) pacToIOKEeHO 3AaHNE,
COOpPYXKEHUE, 00BEKT
HE3aBEPIISHHOTO CTPOUTEIhCTBA
Howmep xamactpoBoro xBapraia
(kamacTpoBBIX KBapTaJIOB),
4 B IIpe/IeNIaX KOTOPOTO (KOTOPHIX) 47-10:1002001
pacIooXKeHo 37aHune,
COOpPYXKEHHE, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOIO
CTPOUTETHCTBA
Anpec 31aHusI, COOPYKEHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO cTporTenseTea | ' ' ' ' ' '
5 Onrcanne MeCTOIOI0KEHUS 3/IaHHS,
COOpPYXEHHS, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO -
CTPOUTEIHCTBA
WHoe onmcanne MECTOIONOKEHHUS -
6 HHbie cBeneHus

=

CBeleHHUs 0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYpa




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

BU/I 00BEKTA HEeABUKUMOCTH (31aHUeE, COOPYKeHUE, 00bEKT He3aBEePIUIEHHOT0 CTPOUTEbLCTBA) 3/1aHuE,
KaJacTPOBBIil HOMep (0o0o3HayeHnne) :OHS

Cpenns
CyuecTByouue YTouHeHHbIE p
KBajipa
K THYECK Dopmybi,
O0OpIUHATHI, M Koopaunartsei, M an
norpem MPUM. VIS
pacuera
Home, Homepa Metoa HoCTH cp.KBaap.
p | xapakrep- onpesesien ?il:{?; norpemnix.
KOH-| HBIX TOYEK , R, us KoopIH omnpen-s
Typa| KoHTypa M M KOOpIUHAT Har KOOpAMHAT
XapakT-il
Y X Y Xapakr TOYKH
epPHBbIX (Mt), m
TOYEK
KOHTYP
a (My),
M
1 2 4 6 7 8 9 10 11
1 u2100 - - - 481198.01 | 2341054.2 | - Meron 0.1 Mt=V/(mo*+m;>
2 CIIyTHHUKOB =
bIX (0.0042+0.00
reoje3uye 62=0.10
CKHUX
U3MepeHui
(ompenene
HUIT)
1 u2110 - - - 481199.39 | 2341066.4 | - Meron 0.1 Mt=V(me*+m,?
1 CIIyTHHUKOB )=
BIX (0.0042+0.00
reoae3nye 62)=0.10
CKHUX
M3MEpEeHui
(ompenerne
HUH)
1 H2120 - - - 481192.83 | 2341067.1 | - Meron 0.1 Mt=V(me*+m?
5 CIIyTHHKOB =
BIX (0.0042+0.00
reojie3nye 62=0.10
CKHUX
U3MepeHuil
(ompenerne
HUH)
1 u2130 - - - 481191.45 | 2341054.9 | - Meron 0.1 Mt=V(me?+m;?
6 CITyTHUKOB )=
BIX (0.0042+0.00
reoje3uye 62=0.10
CKHUX
n3MepeHuit
(ompenene
HUM)
1 2140 - - - 481198.01 | 2341054.2 | - Meron 0.1 Mt=V(me*+m;?
2 CIIyTHHKOB =
BIX (0.0042+0.00
reojie3uye 62)=0.10
CKHUX
MU3MEpEHUI
(ompenere
150040
1 H2100 - - - 1
2. XapaKkTepuCTUKU 31aHUS, COOPY:KeHHs, 00 beKTAa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KaJaACTPOBbIM

HOMepoM (o0o3HavyeHueMm) :OHS

N

| HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKH

3HavYeHHe XapaKTepPUCTHKHA




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

n/n

2

By 00bekTa HEBUKUMOCTH

30anue

Panee mpucBoeHHBIN rOCYyAapCTBEHHBII
YYETHBI HOMEp 3/1aHUs, COOPYKEHUS,
00BbEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA
(kKaacTpOBBIA, MHBEHTAPHBIN HITH
YCJIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBsiif HOMep 3eMENBHOTO yYacTKa
(3eMeNbHBIX YYACTKOB), B TPAHUIIAX
KOTOPOT0

(KOTOPBIX) pacToI0OKEeHO 3AaHNE,
COOpPYXEHUE, 00BEKT

HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENIbCTBA

47:10:1002001:7

Howmep xamacTpoBoro kBapraina
(kamacTpoBBIX KBapTAJIOB),

B IIpeJiesIax KOTOPOro (KOTOPBIX)
PAacIIoNIOKEHO 31aHHE,

COOpy’KeHHe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOMUTENHCTBA

47:10:1002001

Anpec 31aHHs, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPILICHHOIO CTPOUTEIILCTBA

Onrcanne MeCTOIOI0KEHUS 3/IaHHS,
COOpPYXEHHS, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEILCTBA

WHoe onmcanne MECTOIOI0KEHHS

6

Wnnie cBenenns

1. CBe}IeHHﬂ 0 XapaKTEPHLIX TOYKAX KOHTYpa

BH/I 00beKTa HEBHKUMOCTH (31aHHe, COOPYKeHHE, 00bEeKT He3aBePIIeHHOT0 CTPOUTENbLCTBA) 31aHNE,
Ka/J1acTpPoBblii HOMep (0003Hauyenue) :OH6

Cpennst
CyuecTByouue YTouHeHHbIE p
KBaJpa
THYECK ®
Koopauuatel, M Koopauuatel, M an opMmyJIel,
NnpuM. 111
norpeut
pacuera
Home  Homepa Meton Hoety cp.KBajp.
P Xapakrep- omnpejeJieH (')HI;I:{;ZI: NOrpemIH.
KOH-| HBIX TOYEK R, R, ust KoopH onpen-s
Typa| KOHTypa M M KOOPAUHAT Har KOOPAUHAT
XapakT-i
X Y X Y XapakT TOUKH
epPHBIX (Mt), m
ToOYeK ’
KOHTYP
a (Mt)v
M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 u2150 - - - 481220.75 | 2341042.8 Meron 0.1 Mt=V(mo*+m?
2 CITyTHUKOB )=
BIX (0.0022+0.00
reoae3nye 89=0.10
CKHUX
MU3MepeHuit
(ompenerne
HUN)
1 2160 - - - 481223.56 | 2341063.1 Meron 0.1 Mt=V(me*+m;?
6 CIIyTHUKOB =
BIX (0.0022+0.00
reosieznye 829)=0.10
CKHUX
M3MEpEeHui




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

(ompenene
HUH)

H2170 - - - 481217.35

2341064.0 | - Meron 0.1
2 CIIyTHHKOB
BIX
reosieznye
CKHUX
M3MEpEeHui
(ompenere
HUH)

Mt=\/(moz+m12
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

H2180 - - - 481215.91

23410536 | - Merton 0.1
3 CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nue
CKHX
U3MepeHui
(ompenerne
HUIT)

Mt=\/(m02+m1 2

(0.0022+0.00
82)=0.10

H2190 - - - 481212.91

2341054.1 | - Merton 0.1
1 CITyTHHKOB
BIX
reoje3nye
CKHUX
MU3MepeHui
(ompenerne
HUM)

Mt=V(me*+m,?
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

H2200 - - - 481212.56

2341051.7 | - Meron 0.1
1 CIIyTHHKOB
BIX
reojie3nye
CKHUX
U3MepeHuit
(ompenere
HUH)

Mt=\/(moz+m12
(0.0022+0.00
82)=0.10

H2210 - - - 481215.58

2341051.2 | - Meron 0.1
4 CITyTHHKOB
BIX
reojie3uye
CKHUX
U3MepeHui
(ompenene
HUIT)

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

H2220 - - - 481214.54

2341043.6 | - Meron 0.1
8 CIIyTHHKOB
BIX
reoje3nye
CKHUX
U3MEpEHUI
(ompenerne
HUH)

Mt=V(mo>+m?

(0.0022+0.00
82)=0.10

H2230 - - - 481220.75

23410428 | - Merton 0.1
2 CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nue
CKHX
U3MepeHuit
(ompenerne
HUIT)

Mt=\/(mo2+m12
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

H2150 - - - 1

HoMepoM (o6o3Hauennem) :OH6

. XapaKkTepuCTHKH 31aHHUS, COOPYKEeHHUsI, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOHUTEIbCTBA ¢ KAIACTPOBBIM

n/n

HaumeHnoBaHue XaApPaKTePUCTUKHA

3HavyeHHe XapaKTepPUCTUKHI




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

2

3

Bun o0bekTa HeIBIIKHIMOCTH

3oanue

Panee mpucBoeHHBIN rOCYyAapCTBEHHBII
YYETHBIA HOMEp 3/1aHUs, COOPYIKEHHUS,
00BEKTa HE3aBEPILICHHOIO CTPOUTEIILCTBA
(KamacTpoBBI, HHBEHTAPHBIN WIIN
YCIIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBsiif HOMep 3eMENBLHOTO yyacTKa
(3eMeNbHBIX YYacTKOB), B TPaHUIAX
KOTOPOTO

(KOTOPBIX) pacItoIOKEHO 3IaHUE,
COOPYXKEHUE, 00BEKT

HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA

Howmep kamacTpoBoro kBapraia
(KamacTpOBBIX KBapTAaJIOB),

B IIpe/iesiax KOTOPOTo (KOTOPBIX)
PAacIIoNIOXKEHO 3/1aHHE,

COOpY’KCHHE, 0OBEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOMTEIHCTBA

47:10:1002001

Anpec 31aHMs, COOPYKEHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEINILCTBA

Ornucanre MeCTOOIOKEHUS 3TaHNUS,
COOpYXeHHA, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTETHCTBA

HHoe onucanne MECTOIOI0KCHHS

6

WHr1e cBenenns

1. Caenenmusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX KOHTypa

BH/I 00beKTa HeBU:KUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00bEeKT He3aBePIICHHOI0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHue,
KaJ1acTPoBbIii HOMep (0003HaYenne) :OH7

Cpenns
CyuecTByouue YTouHeHHbIE a
KBaJapa
THYECK
Koopaunarei, M Koopaunarei, M an Popmyatl,
norpem MPHUM. VI
pacuera
Home Howmepa Metox Hoeth cp.KBap.
P Xapaxkrep- omnpeseeH (31?:[?: MOTpelH.
KOH-| HBIX TOYEK R, R, ust KoopH onpen-s
Typa| KOHTypa M M | KoopamHAT aar KoopMHAT
X Y X Y xapar | VIPAREH
ePHBIX (Mt), M
TOYEK
KOHTYP
a (Mt)v
M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 12240 - - - 481243.38 | 2341041.6 Merton 0.1 Mt=\(me*+m,?
7 CIIyTHHUKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reoae3nye 89=0.10
CKHUX
MU3MEpEHUI
(ompenerne
HUH)
1 H2250 - - - 481244.79 | 2341057.0 Meron 0.1 Mt=V(me>+m?
3 CITyTHHKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reojie3nye 89)=0.10
CKHUX
U3MepeHui
(ommpenere




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

HUN)

H2260 -

481238.66

2341057.5
9

Meton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojie3uye
CKHX
M3MEpEHUI
(ompenere
HUH)

0.1

M=V, (mo*+m;?
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

H2270 -

481237.89

2341049.2
3

Meton
CIIyTHHKOB
BIX
reojie3nye
CKHUX
U3MepeHui
(ompenene
HUIT)

0.1

Mt:\/(mo2+m12
(0.0032+0.00
82)=0.10

12280 -

481235.62

2341049.5
2

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoje3nye
CKHUX
nU3MepeHuit
(ompenerne
HUH)

0.1

Mt=V(me*+m,?
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

H2290 -

481235.27

2341046.0
7

Meron
CIIyTHUKOB
bIX
reoJie3nue
CKUX
U3MepeHuit
(ompenerne
HUH)

0.1

Mt=\/(m02+m1 2

(0.0032+0.00
82)=0.10

H2300 -

481237.58

2341045.8
4

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reojie3nye
CKHUX
U3MepeHui
(ompenene
HUN)

0.1

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

H2310 -

481237.25

2341042.2
3

Merton
CIIyTHHUKOB
BIX
reojiesuye
CKHUX
MU3MEpEHUI
(ompenere
HUH)

0.1

Mt=V(me*+m,?

(0.0032+0.00
82)=0.10

H2320 -

481243.38

2341041.6
7

Meron
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nue
CKHUX
U3MepeHui
(ompenerne
HUIT)

0.1

Mt=\/(mo2+m12
):
(0.0032+0.00
82)=0.10

H2240 -

1

. XapaKkTepuCTHKH 31aHHUs, COOPYKEeHHUsI, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KAACTPOBBIM
HoMepoM (o0o3Havenuem) :OH7

n/n

HaumeHnoBaHue XaApPaKTePUCTUKHA

3HavyeHHe XapaKTepPUCTUKHI

2

3




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

1 Bung 00bekTa HEABHKUMOCTH 3oanue
Panee mpuCBOCHHBIIN ITOCYAAPCTBEHHBII
YYETHBI HOMEp 3/1aHus1, COOPYKEHUS,
2 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
(KamacTpoBbIil, HHBEHTAPHBIN WITH
YCJIOBHBIN HOMED)
KamacTpoBblit HOMEp 3eMETBHOTO y4acTKa
(3eMeBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUIIAX
3 KOTOpOT0
(KOTOPBIX) paCcTONI0KEHO 3AaHNE,
coopykKeHne, 00BEKT
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Howmep xampactpoBoro kBapTtaia
(kKamacTpOBBIX KBapTAJIOB),
4 B IIpeesiax KOTOPOro (KOTOPHIX) 4710:1002001.
pacronokeHo 37aHue,
COOpYyXeHHe, 00bEeKTa He3aBEPIIEHHOTO
CTPOMTEIHCTBA
Anpec 31aHus, COOPYKEHUA,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTpouTenbeTBa | ' ' ' ' ' '
5 Ornucanre MECTOIOJIOKEHUS 3TaHNUs,
COOpYXeHHA, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO -
CTPOMTENHCTBA
WHoe onrcaHrue MECTOMOI0KEHUS -
6 Hurie cBenenns
1. Caenenmusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX KOHTypa
BU/I 00beKTa HeIBUKUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHHE, 00bEeKT He3aBePIIeHHOI0 CTPOUTENbLCTBA) 31aHNe,
KaJacTpPoBbIii HOMep (0003HaUYenne) :OHY
Cpenns
CyuecTByonue YTouHeHHbBIE a
KBajipa
THYECK
Koopaunarei, M Koopaunarei, M an Popmyart,
norpem NpUM. 11
pacuera
Home| Homepa Merton 0':105:; cp.KBajap.
p | xapakrep- ompexeden | oo TOTpent .
KOH-| HBIX TOYEK R, R, st KoopH onpen-s
Typa| KOHTypa M M KOOpIHHAT nar KOOp/HAT
<ADAKT XapakT-i
X Y X Y epl},n)lx ToUKH
TOYeK (M), m
KOHTYP
a (My),
M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 12330 - - - 481251.60 | 2341003.5 Meron 0.1 Mt=V(mo*+m;>
0 CIIyTHHUKOB =
BIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89=0.10
CKHUX
U3MepeHuit
(ompenere
HUH)
1 H2340 - - - 481251.60 | 2341009.8 Meron 0.1 Mt=V(me?+m;?
8 CITyTHUKOB )=
bIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89=0.10
CKHX
U3MepeHui
(ompenene
HUIT)




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

B IIpeJIeNIaX KOTOPOTro (KOTOPHIX)

1 2350 - - - 481249.12 | 2341009.8 | - Meron 0.1 Mt=V(me*+m;?
5 CITyTHUKOB =
BIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89=0.10
CKHUX
M3MEpEHUI
(ompenere
HUH)
1 H2360 - - - 481249.13 | 23410145 | - Meron 0.1 Mt=V/(mo*+m;>
0 CITyTHHKOB )=
bIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89=0.10
CKHUX
U3MepeHui
(ompenene
HUIT)
1 2370 - - - 481242.31 | 23410145 | - Merton 0.1 Mt=\(me*+m,?
0 CIIyTHHKOB =
BIX (0.0032+0.00
reoae3nye 89=0.10
CKHUX
n3MepeHuit
(ompenerne
HUH)
1 H2380 - - - 481242.31 | 23410035 | - Meron 0.1 Mt=V(mo*+m;>
0 CITyTHHKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reojie3nuye 89=0.10
CKHUX
U3MepeHuit
(ompenerne
HUH)
1 2390 - - - 481251.60 | 23410035 | - Meron 0.1 Mt=V(me?+m;?
0 CITyTHUKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89=0.10
CKHX
MU3MepeHui
(ompenene
HUN)
1 H2330 - - - 1
2. XapaKTepUCTUKH 3/1aHUSL, COOPYKEHHs, 00bEKTAa He3aBePILIEHHOI0 CTPOUTENHCTBA € KAJACTPOBBLIM
HoMepoM (oDo3HaueHuem) :OHS
N HanMeHoBaHHe XapaKTePUCTHKH 3HayeHHe XapaKTePUCTHKH
n/n
1 2 3
1 By 00bpeKTa HEABIKUMOCTH 30anue
Panee nmpucBoeHHBIN rocy1apCTBEHHBIN
YYETHBIA HOMED 3/1aHHUs1, COOPYKEHUS,
2 00BeKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
(KamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBIHN TN
YCIIOBHBIA HOMED)
KanactpoBbiil HOMEp 36MENIBHOTO y4acTKa
(3eMeNbHBIX YYacTKOB), B TPaHUIAX
3 KOTOPOI0
(KOTOPBIX) pacIoIOKEHO 3/1aHHE,
COOpYXKEHHE, 00bEKT
HE3aBEPLIEHHOTO CTPOUTENIbCTBA
Howmep xamacTpoBoro kapraia
4 (KamacTpOBBIX KBapTaJoB), 47:10:1002001




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

PACIIOIOKEHO 3/IaHHe,
COOpYyXeHHe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEILCTBA

Anpec 31aHus, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENIFCTBRA

Onuca"ue MECTOIIOI0KCHHUS 3aaHuA,

5
COOpPYXKeHHA, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO -
CTPOUTETHCTBA
HWHoe onrcanne MeCTOIIOJIOKEHUS -
6 Wurie cBegenns
1. Caenennsi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAaX KOHTYpa

BU/I 00beKTa HeIBUKUMOCTH (31aHHeE, COOPY:KeHHE, 00beKT He3aBePIIeHHOI0 CTPOUTENbLCTBA) 31aHue,
Ka/1acTPOBBIii HoMep (0603nauenne) 47:10:0000000:11789

Cpenns
CyuecTByiomiue YTo4uHeHHbIE a
KBajipa
« THYECK Dopmybi,
00pAMHATHI, M Koopaunatel, M an
Korpen MPUM. VISl
pacuera
Home, Homepa Metoa HOCTH Cp.KBaJIp.
p | xapakrep- onpejesien ?:;l:lzl; norpeux.
KOH-| HBIX TOYEK R, , us KoopIH omnpen-st
Typa| KoOHTypa M M | KoopaMHAT aar KoOp/MHAT
X Y X Y xapakr | aPart
€pPHBIX M), m
TOYEK
KOHTYP
a (My),
M
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11
1 H2400 - - - 481079.38 | 2341066.8 Meron 0.1 Mt=V(me>+m?
9 CITyTHHKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reojie3nye 89=0.10
CKHUX
U3MepeHuit
(ompenerne
HUIT)
1 u2410 - - - 481079.34 | 2341076.3 Meron 0.1 Mt=\(me*+m,?
4 CITyTHUKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reoae3nye 89=0.10
CKHUX
M3MepeHuit
(ompenerne
HUM)
1 2420 - - - 481074.80 | 2341076.3 Meron 0.1 Mt=V(me*+m;?
2 CIIyTHUKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89=0.10
CKHUX
MU3MEpEHUI
(ompenere
150040
1 2430 - - - 481074.84 | 2341066.8 Meron 0.1 Mt=V(me*+m?
7 CITyTHHKOB )=
bIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89=0.10
CKHUX
U3MepeHui
(ompenene
HUIT)




Onucanne MeCTONOJI0KEHUS 31aHNS, COOPYKEHNsI, 00bEKTa He3aBePIIEHHOT0
CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE
1 H2440 - - - 481079.38 | 2341066.8 | - Merton 0.1 Mt=V(me*+m;?
9 CIIyTHHUKOB =
BIX (0.0032+0.00
reojie3nue 89=0.10
CKHUX
M3MEpEHUI
(ompenere
HUH)
1 12400 - - - 1
2. XapaKTepuCTHKHU 3aHUs, COOPY:KEHH, 00beKTa He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (odo3Hauennem) 47:10:0000000:11789
N HaumeHnoBaHue XapaKTepUCTUKH 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
n/n
1 2 3
1 Bun o0bekTa HeIBIIKHUMOCTH 3o0anue
Panee mpucBoeHHBIN rOCYyAapCTBEHHBII
YYETHBIA HOMEp 3/1aHus, COOPYKEHHUS,
2 00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENIHCTBA
(KamacTpoBBIi, HHBEHTAPHBIN WIH
YCIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBsiif HOMep 3eMENBLHOTO y4acTKa
(3eMeNbHBIX YYacTKOB), B TPaHUIAX
3 | Koroporo 47:10:1002001:13
(KOTOPBIX) pacIloIOKEHO 3IaHUE,
COOpPYXKEHUE, 00BEKT
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA
Howmep xamactpoBoro kBapraia
(KamacTPOBBIX KBApTAIIOB),
4 B IIpeJiesiax KOTOPOTo (KOTOPHIX) 47:10°1002001
pacronokKeHo 37aHue,
COOpyXeHHe, 00bEeKTa He3aBEPIIEHHOTO
CTPOMTENHCTBA
Anpec 31aHUs, COOPYKEHUS,
00beKTa He3aBEPIICHHOTO CTpouTenbeTBa | ' ' ' ' ' '
5 Ornucanne MeCTOIOIOKEHUS 3AaHNUA,
COOpYXeHHA, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO -
CTPOMUTENLCTBA
WHoe onmcaHne MECTOIONIOKEHHUS -
6 Wnble cBenenns
1. Caenenmusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX KOHTypa
BH/I 00beKTa HeBU:KUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePIIeHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHue,
KaAacTPoBbIii HoMep (0603Havenne) 47:10:1002001:607
Cpenns
CyuecTByouue YTouHeHHbIE a
KBajipa
THYECK
Koopaunarei, M Koopaunarei, M asn Popmy.ni,
norpem NPUM. I
pacuera
Home  Homepa Merox Hocry cp.KBanp.
P Xapakrep- omnpeseeH (31?:[?: MOTpelH.
KOH-| HBIX TOUYEK R, R, us KoopH onpen-s
Typa| KOHTypa M M KOOpIMHAT ar KOOpMHAT
X Y X Y xapar | VIPAREH
€PHBIX (M), M
TOYEK
KOHTYP
a (My),
M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 | m2450 | - | - | - | 48134573 [ 23410332 |- | Merox |01 | Mt=\(mo*+m.? |




CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

B TIpe/IeNIaX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PACIIOJIOKEHO 3IaHHE,

5 CIIyTHUKOB =
BIX (0.0042+0.00
reoje3uye 62)=0.10
CKHUX
U3MepeHuit
(ommpenerne
HUH)
1 2460 - - - 481342.89 | 2341050.5 Meron 0.1 Mt=V(me?+m;?
5 CITyTHUKOB )=
bIX (0.0042+0.00
reoje3uye 62=0.10
CKHX
U3MepeHui
(ompenene
HUN)
1 2470 - - - 481336.59 | 2341049.5 Mertoz 0.1 Mt=\(me*+m,?
2 CIIyTHHKOB =
BIX (0.0042+0.00
reoae3nye 62)=0.10
CKHUX
MU3MEpEeHui
(ompenere
HUH)
1 2480 - - - 481339.43 | 2341032.2 Meron 0.1 Mt=V(mo*+m;>
2 CITyTHUKOB )=
BIX (0.0042+0.00
reojie3nye 62=0.10
CKHUX
U3MepeHuit
(ompenerne
HUIT)
1 2490 - - - 481345.73 | 2341033.2 Meron 0.1 Mt=\(me*+m;?
5 CITyTHUKOB )=
BIX (0.0042+0.00
reoae3nye 62=0.10
CKHX
nU3MepeHuit
(ompenerne
HUN)
1 H2450 - - - 1
2. XapaKTepUCTUKHU 31aHHs, COOPYKEeHUS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (odo3nauenuem) 47:10:1002001:607
N HanMeHoBaHue XapaKTepUCTUKH 3HayeHUe XapaKTePUCTHUKH
n/n
1 2 3
1 By 00peKTa HEABIKUMOCTH 30anue
Panee nmpucBoeHHBIN roCy1apCTBEHHBIN
YYETHBIA HOMED 3/IaHUsI, COOPYKCHUS,
2 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
(KamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBIN HITH
YCIIOBHBIA HOMEDP)
KanactpoBsiii HOMEp 36MENIBHOTO y4acTKa
(3eMeNbHBIX YYacTKOB), B TPaHUIAX
3 | Koroporo 47:10:1002001:14
(KOTOPBIX) pacToI0KEeHO 3AaHNE,
COOpPYXKEHUE, 00BEKT
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENIbCTBA
Howmep xamacTpoBoro kaptaia
4 (KamacTpOBBIX KBapTaJoB), 47:10:1002001.




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

COOpykeHHe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEILCTBA

Agnpec 31aHHs, COOPYKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTEIILCTBA

Onrcanne MeCTOIOJI0KEHUS 3/IaHHS,

5
COOpYIKEHHS, 00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO -
CTPOUTENIBCTBA
WHoe onucaHye MeCTONOI0KEHUS -
6 HHbie cBeneHus
1. Caenenusi 0 XapaKTepHbIX TOYKAX KOHTypa

BH/I 00beKTa HEBHKUMOCTH (31aHHe, COOPYKeHHE, 00bEeKT He3aBePIIEeHHOT0 CTPOUTENbLCTBA) 31aHME,
KaJacTpoBblii HOMep (0003Hauenne) 47:10:0000000:10258

Cpennst
CyuecTByouue YTouHeHHbIE p
KBaJpa
K THYECK Dopmyb,
0OpIUHATHI, M Koopaunarei, m an
norpem NMpuM. 111
pacuera
Home, Homepa Meton Hocrkb cp.KBaap.
p Xapakrep- onpejeJieH ?IT:{‘:': NOIpelIH.
KOH-| HBIX TOYEK , R, ust B ompen-s
Typa KOHTypa M M KOOpaUHAT HAT KOOp}IﬂHZ:T
XapakT-il
X Y X Y XapakT TOUKH
epPHbIX (Mt), M
TOYEK
KOHTYP
a(Mt)v
M
1 2 3 4 6 7 8 9 10 11
1 u2500 - 481372.26 | 2341029.2 | - Meron 0.1 Mt=V(mo*+m?
8 CITyTHUKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89=0.10
CKHUX
H3MepeHui
(ompenene
HUN)
1 H2510 - 481370.75 | 2341034.7 | - Merton 0.1 Mt=V(me*+m;?
1 CIIyTHUKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89=0.10
CKHUX
M3MEpEHUI
(ompenere
HUH)
1 H2520 - 481361.50 | 2341032.1 | - Meron 0.1 Mt=V(me>+m?
4 CITyTHHKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reojie3nye 89)=0.10
CKHUX
U3MepeHui
(ompenerne
HUIT)
1 u2530 - 481363.01 | 2341026.7 | - Meron 0.1 Mt=V(mo*+m?
1 CIIyTHHUKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reoae3nye 89=0.10
CKHUX
H3MepeHui
(ompenerne
HUN)
1 H2540 - 481372.26 | 2341029.2 | - Merton 0.1 Mt=V(me*+m;?
8 CITyTHHKOB )=




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

bIX (0.0032+0.00
reojie3nuye 89=0.10
CKHX
U3MepeHuil
(ompenerne
HUH)
1 12500 - - - 1
2. XapaKkTepHCTHKH 3TaHHS, COOPY:KeHN s, 00beKTa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAaCTPOBbIM
HOMepoM (o6o3nadyenuem) 47:10:0000000:10258
N HaumeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapaKTepPUCTUKHI
n/n
1 2 3
1 Bung 00bexkTa HEABHKUMOCTH 3oanue
Panee mpuCBOCHHBIIN ITOCYAAPCTBEHHBII
YYETHBI HOMEp 3/1aHusl, COOPYKEHUS,
2 00BeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
(KamacTpoBbIil, HHBEHTAPHBIHN WITH
YCIIOBHBIA HOMEP)
KagacTpoBsiif HOMep 3eMENBLHOTO yyacTKa
(3eMeNbHBIX YYacTKOB), B TPaHUIAX
3 | Xoroporo 47:10:1002001:15
(KOTOPBIX) paCcTION0KEHO 3AaHNE,
CcoopykeHne, 00BEKT
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia
(kKamacTpOBBIX KBapTAaJIOB),
4 B IIpeJesIax KOTOPOTo (KOTOPHIX) 47:10°1002001
pacronokeHo 37aHue,
COOpYyXeHHe, 00bEeKTa He3aBEPIIEHHOTO
CTPOMTEIHCTBA
Anpec 31aHus, COOPYKEHUA,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTpouTenbeTBa | ' ' ' ' ' '
5 Ornucanre MECTOIOIOKEHUS 3TaHNUS,
COOPYXeHHA, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO -
CTPOHTEIHCTBA
HHoe onMcaHue MECTOMONO0KEHUS -
6 Hurie cBenenns
1. Caenenmusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX KOHTypa
BH/I 00beKTa HeBU:KUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePIIeHHOI0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHue,
KaJacTpoBblii HOMep (0603Havenne) 47:10:0000000:12270
Cpenns
CyuiecTByonue YTouHeHHbBIE M
KBajipa
THYECK
Koopaunarei, M Koopaunarei, M asn Popmy.ni,
P MPHUM. VI
pacuera
Home| Homepa Merton 0':105::‘3 cp.KBajap.
p | xapakrep- ompexeren | TOTpenI .
KOH-| HBIX TOYEK R, ) st KoOpIH onpen-si
Typa| KOHTypa M M KOOpIUHAT nar KOOp/MHAT
XapakT-u
X Y X Y ’;;‘}’:I‘: Toukn
TOYeK M9, m
KOHTYP
a (M),
M
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11
1 H2550 - - - 481384.61 | 2341041.7 Merton 0.1 Mt=V(me*+m;?
2 CIIyTHHKOB =
BIX (0.0032+0.00




CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

PAacIoNokKEeHO 31aHuE,
CoOpykeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEILCTBA

reojie3nuye 89=0.10
CKHUX
U3MepeHuit
(ompenere
HUT)
1 2560 - - - 481377.86 | 2341061.7 Merton 0.1 Mt=\(me*+m;?
0 CITyTHUKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reoae3nye 89=0.10
CKHX
nU3MepeHuit
(ompenerne
HUN)
1 H2570 - - - 481371.69 | 2341059.6 Meron 0.1 Mt=V(mo*+m;>
1 CIIyTHHKOB =
BIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89=0.10
CKHUX
U3MEpEHUI
(ompenere
HUH)
1 2580 - - - 481378.44 | 2341039.6 Meron 0.1 Mt=V/(mo*+m;>
3 CITyTHHKOB )=
bIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89=0.10
CKHUX
U3MepeHui
(ompenene
HUIT)
1 2590 - - - 481384.61 | 2341041.7 Meron 0.1 Mt=\(me*+m;?
2 CIIyTHHKOB =
BIX (0.0032+0.00
reoae3nye 89=0.10
CKHUX
MU3MEpEHUI
(ompenerne
HUH)
1 H2550 - - - 1
2. XapaKTepuCTHKHU 31aHUsl, COOPYKEHH, 00beKTAa He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoMm (o6o3Havennem) 47:10:0000000:12270
N HanMeHoBaHue XapaKTepUCTUKH 3HayeHUe XapaKTePUCTHUKH
n/n
1 2 3
1 By 00bekTa HEIBUKUMOCTH 30anue
Panee mpucBoeHHBIN rOCYyAapCTBEHHBII
YYETHBIA HOMED 3/IaHUsI, COOPYKCHUS,
2 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA
(kKaIacTpOBBIA, MHBEHTAPHBIN HITH
YCJIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBsiii HOMep 3eMENBHOTO yYacTKa
(3eMEeNbHBIX YYacTKOB), B TPaHUIAX
3 | Foroporo 47:10:1002001:16
(KOTOPBIX) pacToI0kKEeHO 3AaHNE,
COOpPYXKEHUE, 00BEKT
HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTENIbCTBA
Homep kapactpoBoro kapraia
(kamacTpoBBIX KBapTaJIOB),
4 B IIpeJiesiax KOTOPOro (KOTOPBIX) 47:10°1002001




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

Anpec 31aHus, COOPYKEHUA,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIBCTBA

Omnucadaue MECTOIIOI0KCHHS 3aaHuA,

5
COOPYIKEHHS, 00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO -
CTPOHUTEILCTBA
WHoe onmcaHne MECTOMOJIOKECHUS -
6 Hurie cBenenns
1. Caenenmusi 0 xXapaKTepPHBIX TOYKAX KOHTypa

BU/I 00beKTa HeIBUKUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHEe, 00beKT He3aBePIIeHHOI0 CTPOUTENbLCTBA) 31aHue,
KaJacTpoBblii HOMep (0603Havenne) 47:10:0000000:12088

Cpenus
CyuecTByloniue YTouHeHHBIE .
KBajipa
THYECK
Koopaunarei, M Koopaunarei, M an Popmyal,
norpen NMPHUM. VI
pacuera
Home| Homepa Merton HOCTL cp.KBajap.
p | xapakrep- onpejesien ?Ir;[:[ 21; norpeux.
KOH-| HBIX TOYEK R, , usi O onpea-s
Typa| KOHTypa M M | xoopamHar o KoopaUHaT
X Y X Y o
€PHBIX
TI())qu (M), m
KOHTYP
a (My),
M
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11
1 H2600 - - - 481409.84 | 2341048.9 Meron 0.1 Mt=V(me*+m;?
6 CIIyTHUKOB =
BIX (0.0042+0.00
reoje3uye 62)=0.10
CKHUX
U3MepeHuit
(ompenere
HUH)
1 H2610 - - - 481406.70 | 2341067.2 Meron 0.1 Mt=V(mo*+m?
8 CITyTHUKOB )=
bIX (0.0042+0.00
reoje3uye 62=0.10
CKHUX
U3MepeHui
(ompenene
HUI)
1 H2620 - - - 481400.50 | 2341066.2 Meron 0.1 Mt=V(mo*+m?
6 CIIyTHHKOB =
BIX (0.0042+0.00
reoae3nye 62=0.10
CKHUX
MU3MEpEHUI
(ompenerne
HUH)
1 H2630 - - - 481401.83 | 2341058.1 Meron 0.1 Mt=V(me>+m?
4 CITyTHHKOB )=
BIX (0.0042+0.00
reojesuye 62=0.10
CKHUX
U3MepeHui
(ompenerne
HUI)
1 u2640 - - - 481398.95 | 2341057.6 Meron 0.1 Mt=V(mo*+m?
6 CITyTHUKOB )=
BIX (0.0042+0.00
reojie3uye 62=0.10




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

CKHUX
U3MepeHui
(ompenere
HUIT)
1 H2650 - - - 481400.77 | 2341047.2 Meron 0.1 Mt=V(mo*+m;?
9 CITyTHHKOB )=
BIX (0.0042+0.00
reoae3nye 62)=0.10
CKHUX
HU3MepeHuit
(ommpenerne
HUH)
1 H2660 - - - 481409.84 | 2341048.9 Meron 0.1 Mt=V/(mo*+m;>
6 CIIyTHHUKOB =
BIX (0.0042+0.00
reojie3nuye 62=0.10
CKHX
U3MepeHuit
(ompenere
HUH)
1 H2600 - - - 1
2. XapaKTepUCTHKH 31aHUsL, COOPYKEHHS], 00beKTAa He3aBEePILICHHOI0 CTPOUTEIHCTBA € KAIACTPOBBLIM
HOMepoM (o0o03Havennem) 47:10:0000000:12088
N HaumeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapaKTepPUCTUKHI
n/n
1 2 3
1 Bung 00bexTa HeABHKUMOCTH 3oanue
Panee mpuCBOCHHBIIN ITOCYAAPCTBEHHBII
YUYETHBIA HOMED 3/1aHUs, COOPYKEHUS,
2 00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENIHCTBA
(KamacTpoOBBI, HHBEHTAPHBIN WIIN
YCIIOBHBIA HOMED)
KagacTpoBsiif HOMep 3eMENBLHOTO y4acTKa
(3eMeNbHBIX YYacTKOB), B TPaHUIAX
3 | Koroporo 47:10:1002001:17
(KOTOPBIX) pacTONI0KEHO 3aHNE,
coopykeHne, 00BEKT
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA
Howmep kapactpoBoro kBaptaia
(KamacTpOBBIX KBapTAaJIOB),
4 B IIpeJiesIax KOTOPOTo (KOTOPHIX) 47:10:1002001
pacronokeHo 37aHue,
COOpYyXeHHe, 00bEeKTa He3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTEIBCTBA
Anpec 31aHus, COOPYXKEHUA,
00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO cTpouTenbeTBa | ' ' ' ' ' '
5 OrnurcaHre MECTONOIOKEHUS 31aHHUs],
COOpYXeHHA, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO -
CTPOMTENBHCTBA
WHoe onucaHue MECTONOIO0KEHUS -
6 Hurie cBenenns
1. Caenenmusi 0 xXapaKTepPHBIX TOYKAX KOHTYypa
BH/I 00beKTa HeBU:KUMOCTH (31aHHe, COOPY:KeHHe, 00beKT He3aBePIIeHHOr0 CTPOUTEIbCTBA) 31aHue,
KaAacTPOBLIii HOMep (0003Havenne) :OH14
Cpenns ®opmy.ibl,
Home¢ Homepa CyuecTByommue YTouHeHHBIE MeTox a npuM, 2o
P Xxapakrep- ompesiesieH | KBajapa pacuera
KOH-| HBIX TOYeK R R st THYECK Cp.KBajp.
Typa| KomTypa Koopaunarei, M M’ Koopaunarei, M M’ KOOPHHAT ast IOrpeILH.
norpemu onpena-si




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

00BbEeKTa He3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA
(KaIacTpOBBIA, MHBEHTAPHBIN HITH

HOCTb KoopauHaT
ompene XapakT-i
JICHHUSA TOYKH
KOOpAH Mt), m
HaT
X X Y XapaKT
€PHBIX
TOYEK
KOHTYP
a (My),
M
1 2 3 6 7 8 9 10 11
1 H2670 - - - 481428.49 | 2341062.7 | - Meron 0.1 Mt=V(me*+m?
3 CIIyTHHUKOB =
BIX (0.0032+0.00
reojie3nye 89=0.10
CKHUX
U3MepeHuit
(ompenerne
HUH)
1 H2680 - - - 481426.61 | 23410713 | - Meron 0.1 Mt=V(me?+m;?
8 CITyTHUKOB )=
BIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89=0.10
CKHX
MU3MepeHui
(ompenene
HUN)
1 H2690 - - - 481420.86 | 2341070.1 | - Merton 0.1 Mt=V(me*+m;?
3 CIIyTHUKOB =
BIX (0.0032+0.00
reoje3uye 89=0.10
CKHX
MU3MEpEHUI
(ompenere
HUH)
1 u2700 - - - 481422.74 | 2341061.4 | - Meron 0.1 Mt=V/(mo*+m,>
8 CITyTHHKOB )=
bIX (0.0032+0.00
reojie3nye 89=0.10
CKHUX
U3MepeHui
(ompenerne
HUIT)
1 u2710 - - - 481428.49 | 2341062.7 | - Meron 0.1 Mt=V(me*+m,?
3 CIIyTHHKOB =
BIX (0.0032+0.00
reoae3nye 89=0.10
CKHX
HU3MepeHui
(ompenerne
HUH)
1 H2670 - - - 1
2. XapaKTepUCTUKHU 31aHHS, COOPYKEeHUS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA ¢ KaJACTPOBBIM
HOMepoMm (o0o3HaveHuem) :OHI14
N HanMeHoBaHue XapaKTepUCTUKH 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
n/n
1 2 3
1 By 00bekTa HEBUKUMOCTH 30anue
Panee nmpucBoeHHbIN roCy1apCTBEHHBIN
5 YUYETHBIN HOMED 3[1aHUs, COOPYIKEHHUS,




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

YCIIOBHBIA HOMED)
KanactpoBbiii HOMEp 36MENIBHOTO y4acTKa
(3eMeNbHBIX YYacTKOB), B TPaHUIAX
3 KOTOPOTO
(KOTOPBIX) pacToIOKEHO 3AaHNE,
COOpPYXKEHUE, 00BEKT
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Howmep xamacTpoBoro kaptaia
(KamacTpOBBIX KBapTaJoB),
4 B TIpe/IeNIaX KOTOPOTO (KOTOPHIX) 47-10:1002001
pacrooXKeHo 3aHune,
COOpYXKEHHE, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOIO
CTPOUTETHCTBA
Anpec 31anus, cOOpyKenus, |
00BEKTa He3aBEPIICHHOTO CTpOouTeNhcTBA | © ' ' " " ' 7
5 Onrcanne MeCTOITOJI0KEHUS 3/IaHHS,
COOpPYXeHHA, 00HEKTa He3aBEPIICHHOTO -
CTPOMTEIHCTBA
HNHoe onrcanne MECTONOJIOKEHHUS -
6 HHbie cBeneHus
1. Caenennsi 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BU/I 00bEKTAa HEIBUKUMOCTH (31aHHE, COOPYKeHHE, 00bEKT He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTENbLCTBA) 31aHMeE,
Ka/1acTPOBBIi HoMep (0o0o3Hauyenne) :OHI1S5
Cpenns
CyuecTByouue YTouHeHHbIE p
KBajpa
K THeCK Dopmy.Jibl,
00PAMHATHI, M KoopauHatsl, M ast
norpem MPHUM. VIS
pacuera
Home, Homepa MeTton Hocrkb cp.KBajp.
p XapakKrep- omnpeseaeH ?IT:{‘:': NOrpenIH.
KOH-| HBIX TOYEK R, R, us KoopIH onpea-si
Typa| KOHTypa M M KOOPAMHAT Har KOOpAMHAT
X v X v XADAKT XapakT-il
epPHbIX (T\(/)['tl)ml:a
TO4eK ’
KOHTYP
a (M),
M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 2720 - - - 481597.78 | 2341019.9 Meron 0.1 Mt=V(me?+m;?
8 CITyTHUKOB )=
BIX (0.0022+0.00
reoje3uye 89=0.10
CKHX
U3MepeHui
(ompenene
HUN)
1 2730 - - - 481598.65 | 2341024.5 Merton 0.1 Mt=\(me*+m,?
9 CIIyTHHKOB =
BIX (0.0022+0.00
reoae3nye 89=0.10
CKHUX
MU3MEpEHUI
(ompenerne
HUH)
1 H2740 - - - 481596.39 | 2341025.1 Meron 0.1 Mt=V/(mo*+m;>
0 CIIyTHHUKOB =
BIX (0.0022+0.00
reojie3nye 89)=0.10
CKHUX




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

U3MepeHui
(ompenene
HUIT)

H2750

- - 481598.01

2341033.2
7

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoje3nye
CKHUX
MU3MEpEHUI
(ompenerne
HUH)

0.1

Mt=V(me*+m,?
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

H2760

- - 481591.60

2341034.5
1

Meron
CIIyTHHUKOB
bIX
reoJie3nue
CKHUX
U3MepeHuit
(ompenerne
HUH)

0.1

Mt=\/(m02+m1 2

(0.0022+0.00
82)=0.10

H2770

- - 481589.99

2341026.2
4

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reojie3nye
CKHUX
MU3MepeHui
(ompenene
HUM)

0.1

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

H2780

- - 481587.76

2341026.6
9

Merton
CIIyTHUKOB
BIX
reojiesuye
CKHUX
MU3MEpEHUI
(ompenere
150070

0.1

Mt=\/(moz+m12
(0.0022+0.00
82)=0.10

H2790

- - 481587.20

2341023.9
9

Meton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoJie3nue
CKHUX
U3MepeHui
(ompenerne
HUIT)

0.1

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

H2800

- - 481589.48

2341023.5
9

Meton
CIIyTHHUKOB
BIX
reoje3nye
CKHUX
HU3MepeHui
(ompenerne
HUH)

0.1

Mt=V(mo>+m?

(0.0022+0.00
82)=0.10

H2810

- - 481588.50

23410185
1

Meron
CIIyTHUKOB
bIX
reoJie3nue
CKUX
U3MepeHui
(ompenerne
HUH)

0.1

Mt=\/(mo2+m12
):
(0.0022+0.00
82)=0.10

12820

- - 481594.91

2341017.2
7

Meton
CITyTHHKOB
BIX
reoje3uye
CKHUX

0.1

Mt:\/(mo2+m12
):
(0.0022+0.00
82)=0.10




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

U3MepeHui
(ompenene
HUIT)
1 2830 - - - 481595.57 | 2341020.4 Meron 0.1 Mt=V(me*+m,?
6 CIIyTHHKOB )=
BIX (0.0022+0.00
reoae3nye 89=0.10
CKHUX
MU3MEpEHUI
(ompenerne
HUH)
1 H2840 - - - 481597.78 | 2341019.9 Meron 0.1 Mt=V(mo*+m;>
8 CIIyTHHUKOB =
BIX (0.0022+0.00
reojie3nye 89=0.10
CKHUX
U3MepeHuit
(ompenerne
HUH)
1 2720 - - - 1
2. XapaKkTepUCTHKH 3TaHH, COOPYKeHN S, 00beKTa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAaCTPOBbIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem) :OHI15
N HanMeHoBaHHe XapaKTePUCTUKH 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
n/n
1 2 3
1 Bung 00bexkTa HeABHKUMOCTH 3oanue
Panee mpuCBOECHHBIN IOCYAAPCTBEHHBII
YYETHBI HOMEp 3/IaHusl, COOPYKEHUS,
2 00BeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
(KamacTpoBbIil, HHBEHTAPHBIHN WITH
YCIIOBHBIA HOMED)
KamacTpoBslii HOMEp 3eMeIbHOTO yJacTKa
(3eMeTBHBIX YYaCTKOB), B TPaHUIIAX
3 | Xoroporo 47:10:1002001:298
(KOTOPBIX) pacTONI0KEHO 3AaHNE,
CcoopykeHne, 00BEKT
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Howmep xamgactpoBoro kBapTtaia
(kKamacTpOBBIX KBapTAaJIOB),
4 B IIpeJesIax KOTOPOTo (KOTOPHIX) 47:10:1002001
pacronokeHo 37aHue,
COOpYyXeHHe, 00hEeKTa He3aBEPIIEHHOTO
CTPOMTEIHCTBA
Anpec 31aHus, COOPYKEHUA,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTpouTenbeTBa | ' ' ' ' ' '
5 Ornucanre MECTOIOJIOKEHUS 3TaHNUSA,
COOpYXeHHA, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO -
CTPOHTEIHCTBA
WHoe onrcanne MECTOMOIOKEHHUS -
6 Hurie cBenenns
1. Caenenmusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX KOHTypa
BU/I 00beKTa HeIBUKUMOCTH (31aHHeE, COOPY:KeHHEe, 00beKT He3aBePIIeHHOIr0 CTPOUTENbLCTBA) 31aHue,
KaJAacTpPoBbIii HOMep (0603Havenne) 47:10:1002001:207
Cpenns Dopmy.ibl,
Home Homepa CyuecTByonue YTouHeHHbBIE Merox a g
p XxapakKrep- ompenenaeH | KBaapa pacuyera
KOH-| HBIX TOYEK R R us1 THYECK Cp.KBajap.
Typa| Komtypa Koopmunatsel, m M’ Koopmunatel, m M’ KOOPAMHAT ast TIOrpeIw .
norpeu onpen-si




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

HOCTb KoopauHaT
ompene XapakT-i
JICHHUSA TOYKH
KOOpAH Mt), m
HaT
Y X Y XapaKT
€PHBIX
TOYEK
KOHTYP
a (My),
M
2 4 5 6 7 9 10 11
H2850 - - 481176.74 | 2341058.6 Meron 0.1 Mt=V(me*+m?
2 CIIyTHHUKOB =
BIX (0.0042+0.00
reojie3nye 62=0.10
CKHUX
U3MepeHuit
(ompenerne
HUH)
2860 - - 481177.09 | 2341063.0 Meron 0.1 Mt=V(mo*+m?
7 CITyTHUKOB )=
BIX (0.0042+0.00
reoje3uye 62=0.10
CKHUX
MU3MepeHui
(ompenene
HUM)
2870 - - 481179.40 | 2341062.8 Merton 0.1 Mt=V(me*+m;?
3 CIIyTHUKOB =
BIX (0.0042+0.00
reoje3uye 62)=0.10
CKHUX
MU3MEpEHUI
(ompenere
150070
2880 - - 481179.76 | 2341067.3 Meron 0.1 Mt=V(me*+m?
4 CITyTHHKOB )=
bIX (0.0042+0.00
reojie3nye 62=0.10
CKHUX
U3MepeHui
(ompenerne
HUIT)
2890 - - 481177.45 | 2341067.5 Meron 0.1 Mt=V(mo*+m?
7 CIIyTHHKOB =
BIX (0.0042+0.00
reoae3nye 62=0.10
CKHUX
HU3MepeHui
(ompenerne
HUH)
H2900 - - 481177.58 | 2341069.2 Meron 0.1 Mt=V(me*+m?
1 CIIyTHUKOB )=
BIX (0.0042+0.00
reojie3nye 62=0.10
CKHUX
U3MepeHui
(ompenerne
HUH)
H2910 - - 481170.20 | 2341069.8 Meron 0.1 Mt=V(mo*+m?
0 CITyTHUKOB )=
bIX (0.0042+0.00
reoje3uye 62=0.10
CKHUX




Onncanne MeCTONOJIOKEHNUS 31aHNUS, COOPY:KEHHs], 00 beKTA He3aBEPIIEHHOT O

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJILHOM YIACTKE

U3MepeHui
(ompenene
HUI)
1 2920 - - - 481169.36 | 2341059.2 Meron 0.1 Mt=V(mo*+m;?
1 CIIyTHHKOB )=
BIX (0.0042+0.00
reoae3nye 62)=0.10
CKHUX
MU3MEpEHUI
(ompenerne
HUH)
1 H2930 - - - 481176.74 | 2341058.6 Meron 0.1 Mt=V(mo*+m;>
2 CIIyTHHUKOB =
BIX (0.0042+0.00
reoje3uye 62=0.10
CKHUX
U3MepeHuit
(ompenerne
HUH)
1 H2850 - - - 1
2. XapaKkTepUCTHKH 3TaHH, COOPYKeHN S, 00beKTa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAaCTPOBbIM
HOMepoM (0003Havenuem) 47:10:1002001:207
N HaumeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapaKTepPUCTUKHI
n/n
1 2 3
1 Bung 00bexkTa HeABHKUMOCTH 3oanue
Panee npucBoeHHbIN rocyjapCTBEHHbIN
YYETHBI HOMEp 3/IaHusl, COOPYKEHUS,
2 00BeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
(KamacTpoBbIil, HHBEHTAPHBIHN WITH
YCIIOBHBIA HOMED)
KamacTpoBblit HOMEp 3eMEITHHOTO y4acTKa
(3eMeNbHBIX YYacTKOB), B TPaHUIAX
3 | Xoroporo 47:10:1002001:44
(KOTOPBIX) pacTIONI0KEHO 3aHNE,
CcoopykeHne, 00BEKT
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Howmep xagactpoBoro kBapraia
(kKamacTpOBBIX KBapTAaJIOB),
4 B IIpeJesIax KOTOPOTo (KOTOPHIX) 47:10:1002001
pacronokeHo 37aHue,
COOpYyXeHHe, 00hEeKTa He3aBEPIIEHHOTO
CTPOMTEIHCTBA
Anpec 31aHus, COOPYKEHUA,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTpouTenbeTBa | ' ' ' ' ' '
5 Ornucanre MECTOIOJIOKEHUS 3TaHNUSA,
COOpYXeHHA, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO -
CTPOHTEIHCTBA
HHoe onMcaHue MECTOMONI0KEHUS -
6 Hurie cBenenns




Cxema I'paHull 3¢MCJIbHBIX YYACTKOB

\

F-3:0000000:12034
0:0000000:11789

0ﬁ

i -2
55
256

— CylIeCTBYyIOmasa 4aCTb rpaHUIIbI,

YciaoBHBIE 0003HAYECHHUSA:

— BHOBb 06pa30BaHHa;1 HJIN YTOYHCHHAs 4aCTb I'PaHUIIBI,

— rpaHuIia KaJIacTPOBOTO KBapTaa.




Cxema rpanuin 3¢MEJIbHbIX YIaCTKOB

Jluer 1

246

247

Macmra6 1:1000

YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHULa KaJacTPOBOTO KBapTaa.




Cxema I'paHull 3¢MCJIbHBIX YYACTKOB

Jluer 2

1239

242

240

187

1244
243

245

246

Macmra6 1:1000
YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema rpanuin 3¢MEJIbHbIX YIaCTKOB

Jluer 3

47:10:100200:606

237

1238

1239

YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

240

Macmra6 1:1000

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema I'paHull 3¢MCJIbHBIX YYACTKOB

Jlucer 4

47:10:100200 506

Macmra6 1:1000
YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WIIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema rpanuin 3¢MEJIbHbIX YIaCTKOB

Jluer 5

1259

\

YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

242 &

I 163
47:10:1002001:2

48

106 105

33

:50

114

lzé(

T £330

:10:1002001:

Macmra6 1:1000

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




YciaoBHBIE 0003HAYECHHS

Cxema I'paHull 3¢MECJIBHBIX YYAaCTKOB
Jluct 6
“2Ud
125
2
‘64
288 47:40:1002001:190 64
122 — -
zr’—— 62
47:1071002000 296
62
1196
12 47:10{1002001:272
b
S198
247 80
L |
60
187
4?:10_@1:297 \
m ,
1'246
1193 |
58 \
:58 l
107 \ _
192 poas 4#
56
" 56
110 ]
242; 1 45 — 6
T Y
r_______________ ﬂ?_ - __ﬂ

MaclmTaﬁ 1:1000

— CYIIECTBYIOIIAs YacTh TPAHHUIIBI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema rpanuin 3¢MEJIbHbIX YIaCTKOB

Jluer 7

YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

209

Macmra6 1:1000

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb O0pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema rpanuin 3¢MEJIbHbIX YIaCTKOB

Jluer 8

47:10:1002001,301

1289

Macmra6 1:1000

YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema rpanuin 3¢MEJIbHbIX YIaCTKOB

Jluer 9

1002004598

47:10:1002001;

220 270 7A il

Macmra6 1:1000

L

YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema rpanuin 3¢MEJIbHbIX YIaCTKOB

Jluer 10

40

268

47:10:1002001:602

132
72

72

Macmra6 1:1000

YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

— CyIIECTBYIOIIAs YaCTh TPAaHUILIBI,
— BHOBb O0pa30BaHHasl WJIM YyTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIBI,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema rpanuin 3¢MEJIbHbIX YIaCTKOB

Jluer 11

YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

Macmra6 1:1000

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema rpanuin 3¢MEJIbHbIX YIaCTKOB

Jucr 12

96

47:10:1002004:287
1]

174

g :10020014

0
21
j\ 47:19:1002001:6

YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

|
Macmra6 1:1000

— CYIIECTBYIOIIAs YacTh TPAHHUIIBI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema rpanuin 3¢MEJIbHbIX YIaCTKOB

Juer 13

173 1185 A L

1 ‘\ 174 '
\ ?;\1 ;10020014 173 \ ‘165 1166

54
52
53
og | 71 59 ||r s %20

85

47:10:1002001:60

Macmra6 1:1000
YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

— CYIIECTBYIOIIAs YacTh TPAHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema I'paHull 3¢MCJIbHBIX YYACTKOB

Jlucr 14

Macmra6 1:1000
YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHULa KaJacTPOBOTO KBapTaa.




Cxema I'paHull 3¢MCJIbHBIX YYACTKOB

Jluer 15

93

|

\ 452 440 “4“4"2
102 m
95
244
//‘2* 208| ¥

Macmra6 1:1000

YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema I'paHull 3¢MCJIbHBIX YYACTKOB

Jluct 16

Macmra6 1:1000

YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

— CYIIECTBYIOIIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema rpanuin 3¢MEJIbHbIX YIaCTKOB

Jluer 17

1159

47:10:00p0000:10258

47:10:1002001-607

4 360
i ha}-‘_ ar1
Macmra6 1:1000

YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema rpanuin 3¢MEJIbHbIX YIaCTKOB

Jluer 18

BE] g 420

360

:10001:1?8

362

7:10:0000000:22758

Macmra6 1:1000

YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema rpanuin 3¢MEJIbHbIX YIaCTKOB

\

Jluer 19
ar
378
of| agz 180
R

455 456
'—gsqﬁ?
1 458

450 4T:

47:101 (11:26
]

367 368
65 I||i 369
376 375 .0H4
a74
372

373

185

180 408 191

2 409
193 | 192
~ 34710:0000000:11789

1158

4F:10:1002001:608

Macmra6 1:1000

YciaoBHBIE 0003HAYECHHS

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

_ — IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema I'paHull 3¢MCJIbHBIX YYACTKOB

Jluer 20

158

4j7:10:1002001:608

Macmra6 1:1000

YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb O0pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema I'paHull 3¢MCJIbHBIX YYACTKOB

Jluer 21

Macmra6 1:1000

YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema I'paHull 3¢MCJIbHBIX YYACTKOB

Jlucer 22

148

Macmra6 1:1000

YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema I'paHull 3¢MCJIbHBIX YYACTKOB

Jluer 23

Macmra6 1:1000

YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb O0pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema I'paHull 3¢MCJIbHBIX YYACTKOB

Jlucr 24

140

144

138

Macmra6 1:1000
YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




Cxema I'paHull 3¢MCJIbHBIX YYACTKOB

Jluer 25

134

1138

Macmra6 1:1000
YciaoBHBIE 0003HAYEHHS

— CYIIECTBYIOMIAs YacTh TPAHHUIIHI,

— BHOBb 00pa30BaHHasl WJIM YTOYHEHHAS YacTh TPAHUIIB,

— IpaHMLa KaacCTPOBOT'O KBapTaa.




YciaoBHBIE 0003HAYECHHS

Ao — MYHHT rOCYy 43P CTEEHHOM recge3mMuyeckoi ceTh,
& — MYHKT ONOPHOM MEHEBOW CETH,
5 —TOUYKA CheMoyHoro obocHoBaHKA,

— HanpaeneHKWA reogesMye CKMK NOCTPOEHMA NPK CO303HMKM ChEMOYHOTD 06 0CHOBaHKA,

— HanpaeneHKWA re0gesMyecKMK NOCTPOEHMA NPK ONpeaeneHMK KOOPAMHAT XapaKTepHBX TOUSH
FPaHKLL 38 MENBHOMO YYaCTHE,

— CYLUECTBYHOLLEA YACTE MPaHMLb AOCTaTOYHOM TOUHOCTH,

— BHOBb 0Bpa30BaHHAA YACTs FPaHMLbI LOCTATOYHON TOUHOCTH,

— CYLLECTBYHOLAA YACTb FPAHMLLB] HELOCTATOUHON TOUHOCTH,

— BHOBb 0Dpa30BaHHAA YACTs FPaHMLbI HEA0 CTATOUHON TOUHOCTH,

— XapaKTepHaR TOUKA MPaHMLbl HEA0CTATOUHON TOUHOCTH,

—¥apaKTepHanA TOUKE rpaHMLLbl 0 CTATOYHON TOUHOCTH.
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